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                                    NYHETER  november 2022

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Fønhus, Mikkjel (1972)  Villmarksoteren. (Aschehoug, Oslo). 132 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss på permene. 
Ørliten støtskade på bakpermen. Ellers fin.  Nr. 008747. NOK 100.

Hamsun, Knut (1921)  Kratskog. Historier og skitser. 6. opl. (Gyldendal, Kristiania). 130 s. 8vo. Orig. 
omsl. Litt bruning på omslag. Noen blad litt uvørent oppskåret. Litt rufs på rygg og langs kanter.  Nr.
008717. NOK 80.

Hoem, Edvard (1994)  Prøvetid. Roman. Albatross-bøkene. 2. opplag. (Oktober, Oslo). 157 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Omslaget med ørlite slitasje og et par småhakk. Noteringer på 
forsatsbladet. Gammel pris på baksats. Rein og fin materie. Omslag: Therese Nortvedt. Fra forlaget: 
Skodespelaren Johannes Bergmann har gjort karriere i den norske teaterverda. Under innstuderinga 
av rollen som Jean i ei oppsetjing av Strindbergs 'Frøken Julie' på Det Norske Teatret, støyter han på 
uventa problem. Regissøren krev at Johannes tar i bruk meir av sine eigne kjensler og røynsler i 
tolkinga av Jean. Samstundes tar Johannes opp att kontakten med ei kvinne han tidlegare har hatt eit 
forhold til. For seint oppdagar han at både kunsten og livet har sin pris, og at ein ikkje kan lykkast 
påalle felt.  Nr. 008715. NOK 100.

Hoem, Edvard (1998)  Tid for klage, tid for dans. Roman. Første gang utgitt 1996. (Oktober, Oslo). 398 s. 
8vo. Orig. bd. Blyantnotering på forsatsbl.  Fin. Fra forlaget: Middelalderforskaren Werner Holck sit 
på Universitetsbiblioteket for sjuande år på rad idet han ein vår-dag får augo opp for ei ung kvinne 
som kjem inn på lesesalen. Slik vert han òg merksam på ein av dei andre lesesalsslitarane, presten 
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-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Paul Winther, og han vert eit vitne til ein del av kjærleikshistorien mellom kvinna og presten. 
Samtundes gjer møtet med dei at Holck sjølv vert trukken tilbake til livet utanfor bøkene. Det fører 
han blant anna frå hovedstaden til ei øy på Vestlandet, og inn i krinsen rundt dei to Bergmann-
karane, skodespelaren Johannes og spekulanten Tom, kjende frå tidlegare romanar av Edvard Hoem. 
"Tid for klage, tid for dans" er ein bred og frodig samtidskrønike, med plass til refleksjonar kring 
teologiske og filosofiske spørsmål, såvel som til naturskildringar og dramatiske opptrinn og skifte. 
Werner Holck er kronikøren som ser livets spel, anten det er i historia, blant menneska rundt seg 
eller på teaterscenen der Beckett får siste ord i denne romanen, som kan hende er blant dei beste 
Edvard Hoem har skrive.  Nr. 008704. NOK 80.

Holm, Gro (1951)  Løstølsfolket. Sut. Odelsjord. Kår. Utgitt første gang i 1932. (Gyldendal, Oslo). 317 s. 
8vo. Illustrert av Olav Holm. Orig skinnryggbd. Ørlite smuss på permene, litt slitasje på hjørner og 
permkanter. Gammel ptis på forsats.  Nr. 008714. NOK 125.

Holm, Sverre (1938)  Stor konsert. (Aschehoug, Oslo). 141 s. 8vo. Orig. sjirtingbd. Ørlite bleika rygg, ellers
meget fin.  Nr. 008706. NOK 100.

Holmås, Stig (1992)  Flukten fra kemneren, eller Den veldige lengselen i bodyen min. Roman. Dagens Bok. 
(Gyldendal, Oslo). 170 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Meget fin. Omslag: Robert Rudi. Fra 
forlaget: Hovedpersonen, Rudlert Michelsen, er tredje generasjons sosialdemokrat. Han får sitt 
gjennombrudd som forfatter av westernbøker, noe som leder ham ut i en fortvilet kamp for å klare 
sine økonomiske forpliktelser.  Nr. 008705. NOK 100.

Holt, Kåre (1984)  Skoggangsmann. En fortelling om Rottenikken. 4. opplag. (Gyldendal, Oslo). 157 s. 8vo. 
Orig. bd. Ryggen litt bleika. Gammel pris med blyant på forsatsbladet, ellers fin.  Nr. 008708. NOK 
100.

Jensen, Axel (1971)  Ikaros. Ung mann i Sahara. (Den norske bokklubben, Stabekk). 194 s. 8vo. Orig. bd. 
Fin. Fra forlaget: Bokas jeg er en slags representant for 'de sinte unge menn' som spilte ei viktig rolle
i europeisk litteratur i 1950-åra. Han er ikke ute etter å forbedre verden, men er opptatt av å utvide 
sitt besvissthetsgrunnlag.  Nr. 008738. NOK 90.

Johnsgaard, Magnar (1983)  Jods bok, eller Guds elendighet. Roman. (Gyldendal, Oslo). 208 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Litt smuss på toppsnittet. Stempel fra forleggeren på smusstittelbladet.
Anmeldelse fra Dag og tid ligger ved. Fin. Omslag: Brian Albers. Fra forlaget: Presten Jod og 
dyrepasseren Olliver får i oppgave av Gud å reise tilbake til Napoleonskrigene for å få fred.  Nr. 
008720. NOK 80.

Knutslid, Gudrun Brauti (1982)  Olea Crøger. Seljordminne om den fyrste folkevisesamlaren. (Ansgar, 
Oslo). 145 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Nr. med tusj på framomsl. Fornavn på forsatsblad, 
noen sider med litt flekker, dårlig papirkvalitet. Ellers bra.  Nr. 008713. NOK 80.

Ustad, Willy (2014)  Jerngrep. Sagaen om Eyvind Bolt. Bok 1. (Cappelen Damm, Oslo). 301 s. 8vo. Orig. 
omsl. Liten brett på omslaget og noen få sider, ellers fin. Fra forlaget: Som eneste arving til en 
storgård har Eyvind Bolt en lysende fremtid. Men da han nekter å bøye seg for Kirkens krav, ønsker 
den mektige biskop Armand ham død. Eyvind flykter til fjells. Mens han er på tjuvjakt, treffer han en
kvinne som er like god med buen som ham selv. Eyvind kan ikke ta blikket fra henne. Han får ikke 
vite hvem hun er eller hva hun heter, og da hun går sin vei, tror Eyvind at han aldri vil se henne 
igjen. Biskopens menn er etter ham, og samtidig er en enda farligere fiende på vei. Året er 1349, og 
en grusom pest sprer seg raskt.  Nr. 008718. NOK 80.

Macé, Nicole (1991)  Nattmusikk for annen fiolin. (Aschehoug, Oslo). 196 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Omslaget og permkanter og rygg litt slitt. Ellers fin.  Nr. 008712. NOK 100.
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-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Andersen, Vita (1979)  Hold kjeft og vær deilig. Hold kæft og vær smuk. (Gyldendal, Oslo). 171 s. 8vo. 
Oversatt av Ida Lou Larsen. Originalbind med smussomsl. Omslaget små-rufsete. Ellers fin. Omslag:
Jørn Stivimoen.  Nr. 008725. NOK 90.

Baum, Vicki (1957)  Flod og flamme. (Nasjonalforl., Oslo). 224 s. 8vo. Oversatt av Grethe Lodding. Orig. 
sjirtingryggbd. Litt slitasje øverst og nederst på ryggen, litt smuss på permer, 2-3 sider inni med liten
flekk, et par blad med lite hakk i ytre kant. Ellers bra.  Nr. 008743. NOK 90.

Ejrnæs, Anne Marie (1992)  Sneglehuset. Dagens Bok. (Oslo Cappelen). 239 s. 8vo. Oversatt av Kari og 
Kjell Risvik. Originalbind med smussomsl. Ørlite slitasje på omslagskantene. Ellers fin. Fra forlaget:
Sneglehuset er en tett og fargemettet slektsroman. Tre kvinner står sentralt. Først og fremst Marie, 
som søker til mormors hus og tilhørigheten der når hennes eget liv er bare forviring og krise. Så 
hennes mor, den bitre og uglade Katrine, som lever hele livet i en hatefull og avvisende taushet 
overfor sin mann. Kontrasten er Ane, Maries livsglade, ukonvensjonelle svigermor, som tar 
kjærligheten der hun vil, og ikke der hun bør.  Nr. 008727. NOK 100.

Hoffman, Alice (2001)  Elvekongen. (Pax, Oslo). 230 s. 8vo. Oversatt av Merete Alfsen. Originalbind med 
smussomsl. Litt rufsete omslag. Ellers fin- Fra forlaget: I småbyen Haddan i Massachusetts er skillet 
skarpt mellom lokalbefolkningen og kostskolen for barn av rike foreldre fra hele landet. To av 
elevene prøver å skjule sin sosiale bakgrunn: August Pierce, en ensom og mistilpasset gutt fra New 
York, og Carlin Leander, en vakker og selvstendig jente. På skolen overser lærerne den brutale 
mobbestrukturen og gruppe presset. En oktobernatt skjer det et dødsfall, og politimannen Abel Grey, 
som selv har en bakgrunn som rabbagast og småkriminell, må etterforske saken. Er det selvmord 
eller mord? Gjennom opprullingen avdekkes byens delte historie i all sin kompleksitet. Alice 
Hoffman viser igjen sin skarpe sosiale klo og sin psykologiske klokskap. Og miljø- og 
naturskildringer har hennes magiske grep.  Nr. 008733. NOK 90.

Piercy, Marge (1987)  Fare fare krigsmann. Bind 1. Dagens Bok. (Pax, Oslo). 410 s. 8vo. Oversatt av Kari 
og Kjell Risvik. Originalbind med smussomsl. Omslaget med litt slitasje og et par striper på baksida.
Ellers fin. Fra forlaget: En stor roman om Den andre verdenskrigen. Menneskers hverdag i krigens 
grusomhet.  Nr. 008742. NOK 100.

Pierre, D. B. C. (2004)  Vernon God Little. En komedie i dødens nærvær fra det 21. århundre. (Cappelen, 
Oslo). 311 s. 8vo. Oversatt av Silje Beate Løken. Originalbind med smussomsl. Fin. Forfatterens 
debutbok. Fra forlaget: "Vernon God Little" er høyst sannsynlig den første romanen fra Amerikas 
grillsaushovedstad i hjertet av Texas. Vernon Gregory Little er femten år, og han er i trøbbel. Eller i 
problemalderen, som førstebetjenten som forhører ham om massakren påskolen hans, kaller det. 16 
av Vernons klassekamerater er døde. Saken lokker media som fluer til fersk kumøkk, og småbyen 
Martirio i Texas oversvømmes av mer eller mindre uetterettelige pressfolk. Alle er ute etter sine fem 
minutter i rampelyset. Vernon har sine grunner til ikke å fortelle absolutt alt som skjedde den fatale 
dagen, og det skal han komme til å betale en høy pris for. Det byen -- og media -- trenger nå, er en 
syndebukk. Eulalio Ledesma er en av dem som profitterer stort på Vernons ulykke, og skal bli den 
som sørger for å dra gutten inn i en labyrint av stadig mer bisarre omstendigheter. I et nyskapende og
nesten dysfunksjonelt språk har DBC Pierre skrevet en historie om uskyld i en ond verden. Han 
serverer oss et sårtog hylende morsomt eventyr som gir vår samtid et satirisk nådestøt midt i hjertet. 
"Vernon God Little" er DBC Pierres første roman. Han mottok den prestisjetunge Booker-prisen for 
romanen i 2003, etter å ha stått frem i britisk presse som svindler og misbruker.  Nr. 008730. NOK 
100.

Reid, Taylor Jenkins (2022)  Evelyn Hugos syv ektemenn. 1. opplag 2. utgave. (Cappelen Damm, Oslo). 478
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-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

s. 8vo. Orig. omsl. Som ny. Fra forlaget: Monique har det ikke så bra for tiden. Ektemannen har 
forlatt henne, og karrieren som reporter har gått i stå. Da den glamorøse Hollywood-stjernen Evelyn 
Hugo kontakter henne og vil at Monique skal skrive ned hennes livs historie, kunne ingen blitt mer 
overrasket enn Monique selv. Hvorfor har Evelyn Hugo valgt henne? Fast bestemt på å redde sin 
karriere treffer hun skandaledronningen og hører henne fortelle om livet i Los Angeles på 50-tallet 
og helt frem til hun valgte å forlate rampelyset på slutten av 80-tallet. Mens Evelyn forteller om 
skruppelløs ambisjon, uventet vennskap, og en stor, forbudt kjærlighet, begynner Monique å utvikle 
et sterkt bånd til skuespillerinnen. Men samtidig som deres vennskap vokser seg sterkere, innser 
Monique at det faktisk var en grunn til at Evelyn tok kontakt med nettopp henne. Og at det kan 
komme til å knuse henne.  Nr. 008722. NOK 85.

Sejfullina, Lidija (1980)  Virineja. En kvinneskjebne fra den russiske revolusjonen. (Pax forlag, Oslo). 159 
s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Litt rufsete omslag. Et par blad inni med rifter i ytre marg. 
Ellers fin.  Nr. 008732. NOK 70.

Shields, Carol (1998)  Larrys fest. (Pax, Oslo). 308 s. 8vo. Oversatt av Tone Formo. Originalbind med 
smussomsl. Omslaget smårufsete. Ellers fin. Fra forlaget: Boken handler om Larry Weller, en helt 
alminnelig mann som går gjennom ekteskap og skilsmisser og har et litt usikkert forhold til sin 
eneste sønn. På bryllupsreisen til England fascineres han av noen labyrinter, og det forandrer hans 
livsløp. Hans jobb som blomsterdekoratør blir til en karriere som landskapsarkitekt, med labyrinter 
som spesialitet.  Nr. 008734. NOK 90.

Sperber, Manès (1952)  Den brente tornebusk. Gyldendals moderne romanserie. (Gyldendal, Oslo). 542 s. 
8vo. Oversatt av Trygve Width. Orig. sjirtingryggbd. En liten flekk på ryggen og bakpermen. Litt 
slitasje på permer, 4-5 sider med ørlite smuss. To blad med merke etter brett, gammel pris på baksats.
Ellers fin.  Nr. 008699. NOK 90.

Thor, Vilhjálmsson (1988)  Gråmosen gløder. (Gyldendal, Oslo). 220 s. 8vo. Oversatt av Ivar Eskeland. 
Originalbind med smussomsl. Omslaget med prislapp og litt rufsete. Ei side inni med liten flekk. 
Ellers fin. Fra forlaget: Romanen ble hedret med Nordisk Råds litteraturpris og har allerede betydd 
mer for interessen for moderne islandsk diktning enn noen annen bok siden Halldor Laxness` 
storhetstid. Den beretter om et kriminaltilfelle, en incestsak, ved århundreskiftet, men gir også 
sensuelle bilder av Island.  Nr. 008735. NOK 120.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Ingvaldsen, Bjørn (2004)  Stopp for rød mann. Kriminalroman. (Wigestrand, Stavanger). 194 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Omslaget litt rufsete. Ei side inni med noe smuss på nedre marg. 
Ellers fin. Fra forlaget: Walter Hagen er død. Stein stinkende død. Det kan ikke være tvil om hva han
døde av: Walter Hagen har stengt seg inne på badet i sin egen leilighet og skutt seg gjennom hodet. 
Sier politiet fra det øyeblikk de ser liket. Åttiåringer pleier ikke skyte seg i småbyer. Men hender det,
så hender det. Saken er avsluttet før den har begynt. Men ikke for Hagens gamle elev, som etter 
mange år kommer tilbake til barndomsbyen samtidig med at Hagen forlater livet. Og får det ikke til å
passe at gammelkommunisten og motstandsmannen Hagen, sportsmannen, ungdomsskolelæreren, 
idealisten, den ustoppelig levende avisbrevskriveren har tatt et frivillig farvel . med et tysk 
håndvåpen fra krigens dager. Det dreier seg snart om mer enn hvordan Walter Hagen døde. Det 
dreier seg om hvem han var. Og det dreier seg om en hel periode i et norsk industri- og 
småbysamfunns liv over mer enn et halvt hundre år. Om liv og død; verdenspolitikk og nabokrangel, 
sex og narkotika, kunst og kultur, juks og bedrag her og nå. Hemmeligheten vi bærer på. Og alt 
henger sammen med alt.  Nr. 008748. NOK 100.

Jæger, Jørgen (2005)  Dødssymfoni. (Damm, Oslo). 304 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Litt rufsete 
omslag. Ellers rein og fin. Omslag: Johnny Likvern. Dette er den tredje romanen om lensmann Ole 
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-  NORSK KRIM OG SPENNING

Vik. Fra forlaget: Denne varme sommernatten får lensmann Ole Vik en kinkig sak i fanget. 
Innehaveren av Fjellberghavns gatekjøkken kommer hjem til et grusomt syn. Noen har flådd katten 
hans og spikret undulaten hans til veggen. Omtrent samtidig kommer ekteparet Jørgensen hjem fra 
fisketur og finner hytten sin i vill uorden. Og det stopper ikke her. Distriktets orkesterdirigent får 
ubudne gjester. Og alt dette skjer i løpet av noen hektiske nattetimer. Ole Vik og hans trofaste stab 
får en travel natt. Idet folk er i ferd med å komme til hektene igjen etter nattens grufulle hendelser, 
rystes de på nytt. Denne gangen av et mord. Fjellberghavn skjelver. I 2003 debuterte Jørgen Jæger 
med kriminalromanen Skyggejakten. Den bergenske annonsekonsulenten var da 56 år gammel! Året 
etter kom en ny bok i serien om lensmann Ole Vik og hans stab i Fjellberghavn. Både Kemeleonen 
og Skyggejakten høstet lovord av kritikerne. Dødssymfoni (2005) har som de to foregående bøkene i
serien en underholdende puls og samtidig et samfunnskritisk perspektiv.  Nr. 008749. NOK 100.

-  NOVELLER

Asturias, Miguel Angel (1969)  Weekend i Guatemala. (Den norske bokklubben, Stabekk). 216 s. 8vo. 
Oversatt av Axel S. Seeberg. Originalbind med smussomsl. Omslaget litt rufsete. Ellers fin. Omslag: 
Hans Jørgen Toming.  Nr. 008731. NOK 85.

Hoftun, Sigmund (1976)  Frankrike forteller. Franske noveller. (Den norske bokklubben, Stabekk). 569 s. 
8vo. Orig bd. Ei side med litt smuss på marger. Ellers fin.  Nr. 008741. NOK 100.

Hølmebakk, Gordon (Red.) (1973) Amerika forteller. Amerikanske noveller. Bind I og II. (Den norske 
bokklubben, Oslo). 587, 592 s. 8vo. Orig. bd. Litt skjeiv rygg, eller rein og fin.  Nr. 008746. NOK 
150.

Hølmebakk, Sigbjørn (1992)  Liljer i snøen. Noveller og annen prosa. (Gyldendal, Oslo). 182 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Hilsen på forsatsbladet, ellers fin. Omslag: Kari H. Dæhli.  Nr. 
008707. NOK 100.

Høydal, Aslaug (1970)  I skotlina. Noveller. (Samlaget, Oslo). 105 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. Ørlite 
gulning langs permkanter. Gammel pris med blyant på baksats. Ellers fin.  Nr. 008709. NOK 90.

Michelsen, Knut (1986)  Money stinks. Noveller. (Grøndahl, Oslo). 134 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Omslaget med ørlite smuss, slitasje og et par smårifter. Ellers fin. Debut.  Nr. 008710. 
NOK 60.

Stokkelien, Vigdis (Red.) (1980) Et Usendt kjærlighetsbrev og andre noveller om kjærlighet fra hele verden.
(Den norske bokklubben, Stabekk). 277 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget med lite rift,
ellers fin. Bla. Doris Lessing, Ferenc Molnar, Yoram Kanuk og Carson McCullers. I utvalg ved 
Vigdis Stokkelien.  Nr. 008744. NOK 90.

-  LYRIKK

Haave, Kristoffer (1948)  Vinden og treet. (Gyldendal, Oslo). 75 s. 8vo. Orig. omsl. Litt bruning på ryggen 
og ørlite smuss på omslaga. Ellers fin. Uoppskåret. Omslag: Ingeborg Halvorsen.  Nr. 008700. NOK 
90.

Williams, William Carlos (1970)  Love. 2. opplag. (Den norske bokklubben, Stabekk). 111 s. 8vo. Orig. bd. 
Ørlite hakk nederst på frampermen, ellers rein og fin. Omslag: Hans Jørgen Toming.  Nr. 008739. 
NOK 100.
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-  HUMOR

-  HUMOR

Rud, Nils Johan (Red.) (1956) På folkemunne. Et halvt tusen historier 3. samling. (Magasinet for alle, 
Oslo). 64 s. 8vo. Orig. omsl. Noe slitasje. Merke etter gjennomgående brett på øvre og nedre hjørner.
Siste bladet løst og med litt rifter. Mateien grå. Omslagstegning og vignetter ved Kjell Aukrust.  Nr. 
008745. NOK 100.

KUNST OG KULTUR 

-  BILLEDKUNST

Colliander, Tito (1949)  Ilja Repin. En kunstner fra Ukraina. (Nasjonalforlaget, Oslo). 273 s. stor 8vo. 
Oversatt av Ebba Haslund. Orig. bd. Et par smårifter i overtrekkspapiret på frampermen, litt 
misfarging øverst på forsatsene. Ellers fin. Illustrert i svart/hvitt og farger.  Nr. 008716. NOK 100.

Mohr, Otto Lous (1960)  Edvard Munchs auladekorasjoner. I lys av ukjente utkast og sakens akter. 
(Gyldendal, Oslo). 113 s. Leks 8vo. Orig. bd. Et lite rift i papiret på frampermen. Gammel pris og 
blyantnotering på forsats. Navnestempel på tittelsida. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 008701. NOK 150.

Mosebekk, Olav (1992)  Olav Mosebekk - og bakom synger Eros. Olav Mosebekk i samtale med Arvid 
Møller. (Labyrinth Press, Oslo). 76 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Framomsl. med et par rifter 
og litt bretter. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008724. NOK 130.

Romdahl, Axel L. (1951)  Pieter Bruegel den eldre. (Gyldendal, Oslo). 109 s., pl. Stor 8vo. Orig. 
lerretsryggbd. Gammel pris på forsats. Navn med blyant på forsatsblad. Navnestempel på tittelblad. 
Ørlite slitasje på hjørner. Billedplansjer, delvis i farger.  Nr. 008703. NOK 125.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Alnæs, Karsten (1997)  Historien om Norge. 2. Under fremmed styre. (Gyldendal, Oslo). 547 s. 8vo. Orig. 
bd. Ryggen litt bleika. Navn på smusstittelblad. Ellers fin. Illustrert. Fra forlaget: I dette bindet 
beretter forfatteren om årene 1350-1800. Her skildres kvinner, menn og barn, storfolk og treller, 
konger og almue. Gjennom deres øyne gir Alnæs et innblikk i hvordan tro, tanker og følelser preget 
deres liv. Med kart, litteraturliste, tidstavle og register.  Nr. 008702. NOK 100.

Simensen, Andreas Holmsen og Jarle (Red.) (1979) Norske historikere i utvalg. 4. Norges nedgang. 
Senmiddelalderen. U-bøkene. (Universitetsforl., Oslo). 2. opplag. 419 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite 
smuss og slitasje på omslag. Lesestripe, liten blyantnotering på innholdsfortegnelsen, ellers rein og 
fin. Omslag: Elmer Rodin.  Nr. 008750. NOK 90.
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-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Væth, Johannes (1965)  Aksel Sandemose og Jante. (Aschehoug, Oslo). 43 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss 
på omslaget, ellers meget fin. Illustrert. Ligger ved et program for besøg av Odd-Fellow -Loge nr. 
24. Gregorius Dagssøn, Skien, Norge.  Nr. 008719. NOK 80.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Kleppen, Halvor (1986)  På telemarkski. Ny stil i gamle spor. (Samlaget, Oslo). 104 s. Liten 4to. 
Originalbind med smussomsl. Omslaget med noen få småhakk og små rift. Merke etter slag på 
framomslaget og øverst på ryggen. Ellers bra. Rikt illustrert.  Nr. 008723. NOK 100.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Stang, Johan L. (1980)  Sogn - en del av Oslo.  Bakkehaugen, Berg, Korsvoll, Kringsjå, Nordberg, Sogn 
Hageby, Tåsen, Ullevål Hageby. (i kommisjon Tiden, Oslo). 207 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss på 
toppsnittet. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008736. NOK 130.

VARIA

Eliot, T. S. (1968)  Utvalgte essays. Tårnbøkene. 16. (Mortensen, Oslo). 166 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite 
slitasje og smuss på omslaget. Side 139-146 med brett på nedre hjørne. Ellers bra.  Nr. 008728. NOK
90.

Michelet, Jon (1987)  Brevet til Fløgstad. Brev fra Afrika; with A message from Larkollen. (Oktober, Oslo). 
246 s. 8vo. Orig. bd. Gammel prislapp på bakpermen, ellers rein og fin.  Nr. 008711. NOK 70.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Palmstierna, Hans (1969)  Plyndring, sult, forgiftning. 51. 2. utg. (Cappelen, Oslo). 136 s. 8vo. Oversatt av 
Per Hartun. Orig. omsl. Framomsl. spriker litt. Navn med kulepenn på framomslagets bakside, 
gammel pris med blyant på smusstittelblad og på innsida av bakomsl. Noen få sider med 
understrekninger og små noteringer i margen. Ellers fin. Omslag: Terje Fuglseth.  Nr. 008740. NOK 
90.

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

Erdrich, Louise (1989)  Tracks. Picador. (Pan, London). 8vo. English. Orig. omsl. På framomslaget rift 
øverst og merke etter brett, ørlite hakk i bakomsl. Ei side inni med understrekning. Ellers bra.  Nr. 
008726. NOK 90.
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-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

Erb, Elke (1976)  Einer schreit "Nicht!". Geschichten u. Gedichte. Quarthefte ; 81. 1.-2. Tsd. (Wagenbach, 
Berlin). 72 s. 8vo. German. Orig. omsl. Ørlite slitasje på ryggen, ellers fin. Gamle priser på bakomsl.
Nr. 008729. NOK 150. Solgt
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-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

                                    NYHETER  oktober 2022

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Elster, Kristian (1925)  Den hellige Andreas. Roman. Femte tusen. (Aschehoug, Oslo). 321 s. 8vo. Orig. 
dek. helsjirtingbd. Gammel pris på forsatsblad. Et blad med liten rift i ytre marg, 5-6 sider med små 
flekker på nedre marg. Ellers meget fin.  Nr. 008683. NOK 125.

Hartvedt, Gunnar Hagen (1956)  Tute med ulvene. (Aschehoug, Oslo). 240 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. 
Litt smuss nederst på ryggen. Gammel pris på bakre forsats. Et blad inni med rift i ytre marg. Ellers 
fin.  Nr. 008673. NOK 100.

Haalke, Magnhild (1936)  Åkfestet. (Aschehoug, Oslo). 200 s. 8vo. Orig grønt helsjirtingbd. Litt slitasje på 
rygg og hjørner. Gammel pris på bakre forsats. Ellers fin.  Nr. 008672. NOK 100.

Winger, Odd (1971)  Supermarked. Roman. (Gyldendal, Oslo). 124 s. 8vo. Orig. bd. Noen få fingermerker 
på permene. Et ord strøket over med tusj s. 97, ellers fin. Dedikasjon fra Odd Winger på 
forsatsbladet.  Nr. 008685. NOK 150.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Ajtmatov, Čingiz (1985)  Og dagen varer lenger enn et århundre. (Den norske bokklubben, Stabekk). 342 s.
8vo. Oversatt av Elinor Kolstad. Originalbind med smussomsl. Omslaget med noen få småhakk. 
ellers meget fin. Etterord av Jahn Otto Johansen. Omslag av Judith Allan.  Nr. 008667. NOK 120.
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-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Antunes, António Lobo (1984)  Hinsides helvete. (Cappelen, Oslo). 184 s. 8vo. Oversatt av Kjell Risvik. 
Originalbind med smussomsl. Litt rufsete omslag. Gammel pris på forsatsbladet. Omslag: Øyvind 
Hansen.  Nr. 008666. NOK 120.

Forsyth, Frederick (1979)  Djevelens alternativ. (Gyldendal, Oslo). 425 s. 8vo. Oversatt av Arne Moen. 
Originalbind med smussomsl. Omslaget litt slitt og med noen småhakk. Gammel pris på 
forsatsbladet. Ellers fin. Omslag: Bjørn Roggenbihl.  Nr. 008662. NOK 100.

Rushdie, Salman (1994)  Sataniske vers. 4. opplag. (Aschehoug, Oslo). 519 s. 8vo. Orig. omsl. Fin. Fra 
forlaget: Sataniske vers er en bok på flere plan. Gjennom en syklus av særegne og fantastiske 
historier stilles vi overfor det absurde ved å leve mellom to kulturer, kampen mellom det gode og det
onde, tvil og tro, liv og død, forholdet mellom religion, makt ogavmakt. Forfatteren lar drømmer, 
fabler begivenheter, visjoner og refleksjoner, gale påfunn og et mangfold av skikkelser myldre ut 
over sidene, og fletter det hele sammen.  Nr. 008691. NOK 100.

Shute, Nevil (1962)  Mannen med seljefløytene. Roman. (Bokklubben, Oslo). 260 s. 8vo. Orig. bd. Navn og 
dato med blyant på forsatsbladet, ellers rein og fin.  Nr. 008697. NOK 100.

Wilde, Oscar (1959)  Bildet av Dorian Gray. Hjemmenes boksamling. (Gyldendal, Oslo). 217 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Omslaget litt rufsete. Materien rein og fin.  Nr. 008682. NOK 80.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Hjorth, Michael og Rosenfeldt, Hans (2013)  Fjellgraven. Sebastian Bergman serien. 3. 2. opplag. 
(Aschehoug, Oslo). 457 s. 8vo. Oversatt av Håvard Syvertsen. Originalbind med smussomsl. Litt 
skjeiv rygg. Ellers fin.  Nr. 008671. NOK 100.

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Gustav Vigeland. Ungdomsarbeider. Bergen billedgalleri og Mandal kunstforening 23. mai - 26. juni 
1977. (1977) (s.n., Bergen). 40 s. Stor 8vo. Orig. omsl. En liten flekk på framomsl. En liten 
gjennomgående brett på nedre hjørne til og med s. 22. Materien fin. Illustrert. Utstillingskatalog.  Nr.
008687. NOK 90.

I ledige stunder. Gustav Vigeland og kunsthåndverket. (1997) Vigeland-museets skrifter. (Vigeland-museet,
Oslo). 99 s. Stor 8vo. Orig. bd. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 008689. NOK 100.

Stang, Ragna (1948)  Gustav Vigelands kunst i 48 bilder. (Grundt Tanum, Oslo). 106 s. Liten 4to. Orig. 
omsl. Omslaget med litt bruning og noen små rifter og bretter. Ellers rein og fin.  Nr. 008690. NOK 
120.

Stang, Ragna og Hougen, Pål (1951)  Veileder for samlingene. Oslo kommunes kunstsamlinger. Katalog. nr
8. (Oslo). 89 s. Liten 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og et par merker etter brett på omslaga. Materien 
fin. "Den foreliggende veileder i Vigeland-museets samlinger er utarbeidet av Pål Hougen under 
ledelse av konservator Ragna Thiis Stang" - Forordet.  Nr. 008688. NOK 70.
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-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

-  BILLEDKUNST

Kjellberg, Reidar (1961)  Thorbjørn Lie-Jørgensen. (Dreyer, Oslo). 74 s. Liten 4to. Orig. hellerretsbd. 
Navnestempel på tittelbladet. Noen få avisutklipp om Lie-Jørgensens dødsfall ligger ved. Rein og 
fin. Rikt illustrert.  Nr. 008676. NOK 150.

De første heroiske år 1910-1920. (1986) Katalog (Kunstnerforbundet.). 1986 nr 2. (Forbundet, Oslo). 56 s. 
4to. Orig. omsl. Fin. Illustrert.  Nr. 008668. NOK 125.

Borgen, Johan (1946)  Reidar Aulie. (Dreyer, Oslo). 78 s. Stor 8vo. Orig. helsjirtingbd. Navnestempel på 
tittelblad, ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008679. NOK 125.

Bosshard, Rodolphe Théophile Goldron Romain (1970)  R. Th. Bosshard. (Max Robert, Moutier). 61 s. 
Stor tverr 8vo. French. Orig. omsl. Navnestempel på tittelside og oversiktsside. Fin. Rikt illustrert i 
svart/hvitt og farger. Ligger ved et kunstkort fra utstillingen. Utstillingskatalog. Fransk.  Nr. 008678. 
NOK 150.

Dahl, J. C. (1957)  Johan Christian Dahl. Tegninger og akvareller. (Nasjonalgalleriet og Bergens 
billedgalleri, Oslo). 242 s. Liten 4to. Orig. helsjirtingbd. Noen små flekker på frampermen. På 
forsatsbladet navnestempel og innklebet hilsen fra Sigurd Willoch. Fin materie. Rikt illstrert. 
Innledning av Leif Østby.  Nr. 008677. NOK 150.

Engelstoft, Jesper og Østby, Leif (Red.) (1958) Gyldendals leksikon over moderne nordisk kunst. 
(Gyldendal, Oslo). 239 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Rikt illustrert.  Nr. 008675. NOK 100.

Levey, Michael og Lawrence, Thomas Sir (1979)  Sir Thomas Lawrence, 1769-1830. (National Portrait 
Gallery, London). 116 s. Stor 8vo. Engelsk. Orig. omsl. Fin. Utstillingskatalog National Portrait 
Gallery, London.  Nr. 008695. NOK 110.

Magritte, René og Larkin, David (1972)  Magritte. Introduction by Eddie Wolfram. (Ballantine Books, 
London). uten sidenr. 4to. English. Orig. omsl. Noen få skraper på omslaga, ellers meget fin. Rikt 
illustrert i farger.  Nr. 008694. NOK 100.

Matisse, Henri og Öhman, Nina (1984)  Henri Matisse. Moderna museet, Stockholm, 3.11 l984 - 6.1 1985. 
Moderna museets utställningskatalog,. 195. 78 s. Stor 8vo. Svensk. Orig. omsl. Et par små flekker på
omslaget, ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008692. NOK 100.

Mæhle, Ole (1980)  Bjarne Ness. Fakkel-bøkene. 449. 2. utg. (Gyldendal, Oslo). 185 s. 8vo. Orig. omsl. 
Ørlite slitasje på ryggen og en liten brett på nedre hjørne av framomslaget. Rein og fin.  Nr. 008686. 
NOK 100.

Østby, Leif (1949)  Ung norsk malerkunst. (Mittet, Oslo). 268 s. Folio. Orig. skinnryggbd. Litt slitasje på 
rygg og langs kantene. Et par flekker på ryggen. Navnestempel på smusstittelblad og tittelblad. 
Ellers fin. Rikt illustrert. Originaltresnitt av Fridtjof Tidenand Johannesen og Paul René Gauguin.  
Nr. 008665. NOK 350.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Reed, John (1967)  Ti dager som rystet verden. Den klassiske øyenvitne-beretning fra bolsjevik-revolusjonen
i 1917. 105. (Pax, Oslo). 267 s. 8vo. Oversatt av Charlie Jansson. Orig. omsl. Litt smuss på omsl. og 
snitt. 2-3 sider inni med litt smuss. Første norske utgave. Omslag: Peter Haars.  Nr. 008669. NOK 
100.

-  2. VERDENSKRIG

Evensmo, Sigurd (1950)  Englandsfarere. Gyldendals jubileumsbibliotek. (Gyldendal, Oslo). 227 s. 8vo. 
Orig. bd. Litt slitasje oppe og nede på rygg, permkanter og hjørner. Exlibris og prislapp på forsats. 
Litt smuss på forsatsbladet. Et par sider inni med misfarging på indre marger. Ellers fin.  Nr. 008684.
NOK 90.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Østvedt, Einar (1951)  Frits Thaulow. Mannen og verket. (Dreyer, Oslo). 215 s. 4to. Orig. skinnryggbd. og -
hjørner. Litt slitasje på rygg og hjørner. Et par sider inni med et par små flekker på margen. Ellers 
meget rein og fin. Rikt illustrert i sh/hvitt og farger.  Nr. 008664. NOK 200.

-  FOLKEMINNE

Svensson, Sigfrid (1969)  Introduktion till folklivsforskningen. Andre rev. upplagan. (Natur och Kultur, 
Stockholm). 205 s. 8vo. Swedish. Orig. bd. Bleika rygg. Navn, gammel pris og notering på 
tittelbladet. 20-21 sider med litt understrekninger og små noteringer med blyant. Ellers fin. Illustrert. 
Nr. 008661. NOK 90.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Pedersen, Einar Solheim (1982)  Tre bygdesamfunn rundt heia. Befolkningsmessige, økonomiske og sosiale 
forhold i Valle, Suldal og Hjelmeland 1800-1900. AmS-skrifter. 8. (Arkeologisk museum i 
Stavanger, Stavanger). 103 s. Liten 4to. Orig. omsl. Fint Illustrert.  Nr. 008681. NOK 150.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG
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-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG

Bergson, Henri (1922)  Låtten. Ein etterrøknad um meiningi i det komiske. (Samlaget, Oslo). 138 s. 8vo. 
Orig. omsl. Litt smuss på ryggen og framomsl. Liten rift i bakomslaget. Noen småbretter langs 
kantene. Flekk s. 21-24. Uoppskåret. Fin ellers. Autorisert umsetjing av Ola Raknes.  Nr. 008674. 
NOK 120.

VERKER OG OPPSLAGSBØKER

-  BØKER OG VERKER OM NORGE

Gullers, K. W. og Hoel, Sigurd (1951)  Norge. Glimt fra et stort lite land. (Tiden, Oslo). 111 s. 4to. Orig. 
skinnryggbd. med omslag. Noe rufsete omslag. Ryggen med litt slitasje, og en liten bit mangler 
øverst. Rein og fin inni. Gjennomillustrert i svart/hvitt.  Fotografier er tatt av Sveriges mest kjente 
fotograf på den tida. Sigurd Hoel har skrevet teksten. Ligger ved utklipp av et magasin med fargefoto
av dansk fotograf Bent Næsby.  Nr. 008663. NOK 120.

VARIA

-  ESSAYS, EPISTLER O. L.

Dahl, Hans Fredrik (1972)  Hva er fascisme? Et essay om fascismens historie og sosiologi. Pax-bøkene. 
317. (Pax, Oslo). 162 s. 8vo. Orig. omsl. Litt bleika rygg, Noe av fargene fra omslaga har slått 
igjennom til satsene. Fire sider svake blyantmerknader. Ellers fin. Omslag: Bjørn Roggenbihl.  Nr. 
008698. NOK 85.

-  RELIGION OG LIVSSYN

Ellingsen, Svein (1984)  Fylt av glede. (IKO-forlaget, Oslo). 16 s. Tverr 8vo. Orig. omslag. Om dåpen. 
Illustrert. Navn med blyant på framomslaget, ellers fin.  Nr. 008680. NOK 80.

-  POLARLITTERATUR

Hanssen, Helmer (1953)  Gjennom isbaksen. Atten år med Roald Amundsen. Polarserien for ungdom. 2. utg.
(Aschehoug, Oslo). 189 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget litt rufsete. Litt bruning 
langs kantene på forsatser og forsatsblad. Navn på forsatsblad og gammel pris på forsats. 7-8 sider 
med liten flekk på ytre marg. Noen illustrasjoner.  Nr. 008670. NOK 70.

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

Hemingway, Ernest (1980?)  The old man and the sea. The Scribner Library Books; 885. (Charles 
Scribner's Sons, New York). 127 s. 8vo. English. Originalbind med smussomsl. Omslaget med litt 
småhakk og et litt bøyd hjørne. Framomslaget med klistrelapp fra Hemingway Key West. Stempel i 
blindetrykk + en liten flekk på forsatsbladet. Fin ellers.  Nr. 008693. NOK 100.
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-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

Aichinger, Ilse (1980)  Knöpfe. Hörspiel. (Eremiten-Presse, Dusseldorf). 72 s. 8vo. Tysk. Orig. omsl. Nr. 
LXIII av 200eksemplarer. Signert av forf. og kunstner. En ørliten rift øverst på ryggen. Ellers som 
ny.  Nr. 008696. NOK 200.  Solgt
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-  TYSKSPRÅKLIGE BØKER

                                    NYHETER  september 2022

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Borgen, Brett (1997)  For å ta igjen min tapte smerte. (Genesis, Oslo). 141 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Noen få småhakk i omslaget, ellers rein og fin. Fra forlaget: I denne første Brett Borgen-
boka på sju år møter leseren Isabella-skikkelsen. Forfatteren bruker henne til å berøre aktuelle 
hendelser og til å gi selvbiografiske betraktninger.  Nr. 008640. NOK 100.

Wiger, Merete (1958)  Judith og treskjæreren. Roman. (Gyldendal, Oslo). 109 s. 8vo. Orig. bd. Ryggen litt 
bruna. Øvre hjørner litt bøyd. Ellers fin.  Nr. 008630. NOK 125.

Øberg, Edith (1916)  Pr. Korrespondanse. (Aschehoug, Kristiania). 124 s. 8vo. Orig. dek. helsjirtingbd. 
Framomslaget bundet med. Litt slitasje på rygg, hjørner og permkanter. Liten rift og litt løs i indre 
framre forsats. Navn med kulepenn på forsatsbladet. Framomsl. med merke etter brett. Noen sider 
inni med små flekker. Tre blad med merke etter brett.  Nr. 008631. NOK 200.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Bell, William (1991)  Forbudt by. Roman. Skorpion-bok. (Damm, Oslo). 240 s. 8vo. Oversatt av Isak Rogde.
Originalbind med smussomsl. Omslaget litt rufsete. Et blad inni med rift og en liten brett. Ellers fin. 
Fra forlaget: Våren 1988 oppholdt 17-åringen Alex Jackson seg i Beijing, Kina, sammen med sin far,
TV-fotografen Ted Jackson. Gorbatsjov skulle komme på statsbesøk, og studentene demonstrerte for 
demokrati. Boken er skrevet som en dagbok og gjengir de dramatiske hendelsene: den kinesiske hær 
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-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

som blir satt inn mot den fredlige studentdemonstrasjonen og blodbadet som fulgte.  Nr. 008627. 
NOK 85.

García, Cristina (1994)  Kubanske drømmer. Dreaming in Cuban. (Tiden, Oslo). 231 s. 8vo. Oversatt av 
Kirsti Baggethun. Originalbind med smussomsl. Fin. Fra forlaget: Romanen starter med at Celia del 
Pino, mater familias, sitter ved sitt hus og vokter Cubas nordkyst. Hun svermer for revolusjonen og 
for El Lider. Etter hvert fortelles Celias og hennes families historie i tre generasjoner Alle 
familiemedlemmene forteller sin del, sin versjon av historien. Det er sterke bånd mellom de 
forskjellige personene, og sterkest er båndet mellom Celia og hennes datterdatter Pilar. Lourdes, 
Pilars mor, hater revolusjonen og reiste til USA med mannen og datteren tidlig på 1960-tallet. Pilars 
høyeste ønske er å komme tilbake til Cuba, til Celia.  Nr. 008642. NOK 100.

Gazan, Sissel-Jo og Frydenlund, John Erik (2004)  Viktig å vite om Ludmilla. Roman. (Tiden, Oslo). 200 
s. 8vo. Oversatt av John Erik Frydenlund. Originalbind med smussomsl. Meget fin. Fra forlaget: En 
roman om å bære nøkkelen til hverandres hemmeligheter. Ludmilla er bevisstløs og forslått idet 
Claras lillebror finner henne utenfor byen Mines. Hvor kommer hun fra? Hvem er hun? Hva er 
hennes historie? Hun kan ikke svare på disse spørsmålene, men Clara tar seg av henne, og langsomt 
forvandles hennes liv til alminnelig hverdag med arbeid, skolegang og venninner. Helt til den dagen 
hvor Ivor sitter i pareken og ikke er til å komme utenom. Ivor er på reise, alltid på reise. Han vet alt 
for godt hvem han er, og hva han er på vei vekk fra. Men ikke hvor han er på vei. Møtet mellom 
Ludmilla og Ivor er brikken de begge mangler: For å kunne forsones med det livet som er deres 
egne. Viktig å vite om Ludmilla er en roman om å bære nøkkelen til hverandres hemmeligheter, om 
en gammel skrivemaskin som dukker opp på det rette tidspunkt, og om alt det som aldri er for sent.  
Nr. 008644. NOK 100.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Faldbakken, Knut (2003)  Alle elsker en hodeløs kvinne. Kriminalroman. Gyldendal krim. 2. opplag. 
(Gyldendal, Oslo). 383 s. 8vo. Omslaget med noen små skraper og et par smårifter og hakk. Ellers 
rein og fin. Fra forlaget: Aker Brygge en sen julikveld: et hodeløst, maltraktert lik. To dager senere, 
samme sted: liket av en forretningsmann heises opp av sjøen. Begge gangene er det Peter Mandt, 
suspendert drapsetterforsker, som står for likfunnene. Og som derfor snart befinner seg i søkelyset, i 
en etterforskning ledet av hans tidligere kolleger. Når så et tredje lik dukker opp i hans egen stue, 
drives han på flukt. Og snart gjelder det ikke bare hans eget liv, men også datterens, i en kamp mot 
en intelligent morder. Alle elsker en hodeløs kvinne er en klassisk «lurt i fella»-historie, hvor 
lidenskap, maktkamp og spøkelser fra fortiden er sentrale ingredienser.  Nr. 008638. NOK 90.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Hirsti, Marianne (2003)  Magus Locus. (Ungdomsbokklubben, Oslo). 170 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Fin. Fra forlaget: Mystiske planer, magi og maktspill En skrukket mann gnir seg i 
hendene, endelig skal han få den makten og berømmelsen han alltid har drømt om. Men han trenger 
noen forsøkskaniner, derfor har valgt seg ut fire intetannende venner ... I Marianne Hirstissiste bok 
blander hun sammen magi og hverdag på en vakker og fengende måte. I tillegg til å skrive bøker er 
Marianne Hirsti en annerkjent operasangerinne, og det er nesten som om forfatteren tar med seg 
musikken inn i bøkene. Et par briller viser seg å kunne forandre verden fullstendig. Dette høres 
kanskje rart ut, men plutselig ser vennene ting de aldri før har sett og de dras inn i seg selv på en ny, 
men både spennende og litt uhyggelig måte. Uante muligheter åpner seg.  Nr. 008639. NOK 75.

-  NOVELLER

Breivik, Thomas (1942)  Lengsel. Noveller. (Grieg, Bergen). 46 s. 8vo. Orig. omsl. Framomslaget og de 
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-  NOVELLER

neste sidene spriker litt, bakomsl. med litt bruning. Ligger ved et avisutklipp i anledning av 70-
årsdagen til Breivik. Debut.  Nr. 008655. NOK 120.

-  LYRIKK

Fredin, Karl (1993)  Dikt til hverdags. (K. Fredin, Skien). 144 s. 8vo. Orig. bd. tegninger: Bjørn Stensrud, 
Jens Aasmundstad, Jan Petter Bratsberg. Idé, utforming og redigering: Torfinn F. Andersen.  Nr. 
008637. NOK 100.

-  HUMOR

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR

Hopstock, Carsten og Tschudi-Madsen, Stephan (2002)  Rosendal. Baroni og bygning. 2. utgave. 
(Universitetsforlaget, Oslo). 72 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Gammel pris på innside av bakomsl. Rein og
fin. Illustrert. Utgitt i anledning bygningen 300 år.  Nr. 008622. NOK 80.

-  KUNST OG KULTUR

Kunst og kultur. Nr. 2 Årg. 81. (1998). (Universitetsforlaget, Oslo). 128 s. Liten 4to. Orig. omsl. Som nytt. 
Bl. a. Rodins Helvetesporten, og Frank Høifødt: Edvard Munchs Rødt og hvitt, 1894 eller 1900? 
Rikt illustrert. Nr. 008656. NOK 100.

Kunsten idag. Nr. 2-1954, 28. hefte. Kunsten idag. (1954). Red. Per Rom (Kunsten idag, Oslo). 57 s. 4to. 
Orig. omsl. Gammel prislapp på framomslaget, på bakomsl. ørlite smuss, litt slitasje på ryggen. 
Gammel pris med blyant på framomsl. Ca. 10 sider med noen få flekker. Ellers fin. Tema: Georges 
Rouault av Ferdinand Finne. Nr. 008651. NOK 75.

Kunsten idag. Nr. 4-1958, 46. hefte. Kunsten idag. (1958). Red. Per Rom (Oslo). 54 s. 4to. Merke etter 
gammel prislapp på framomsl. Ellers rein og fin. Rikt illustrert. Bl. a. om Sandblåste dekorasjoner av
Jan Askeland. Nr. 008653. NOK 100.

Kunsten idag. Nr. 2-1959, 48. hefte. Kunsten idag. (1959). Red. Per Rom (Oslo). 55 s. 4to. Merke etter 
gammel prislapp på framomsl. og bakomsl. Ørlite smuss og bruning langs ryggen på bakomsl. Ellers
rein og fin. Bl. a. Konkurransen om Stortingets utsmykning, av Reidar Revold; og Grafikkens 
dilemma av Chrix Dahl. Nr. 008654. NOK 100.

Kunsten idag. Nr. 3-1961, 57. hefte. Kunsten idag. (1961). Red. Per Rom (Oslo). 56 s. 4to. Merke etter 
gammel prislapp på framomsl. Ellers rein og fin. Tema: Le MuseE National d'Art Moderne, av 
Bernard Dorival. Nr. 008652. NOK 100.

Utstilling av Rumensk folkekunst og reiseliv. Katalog. (1936) (Oslo). 44 s. 8vo. Orig. stifta omsl. 
Navnestempel på omsl. og tittelblad. Svake merker etter en liten fuktskade på framomslaget. 2 blader
i midten løse. Ellers rein og fin. Illustrert. Katalog Kunstindustrimuseet, -mars 1936.  Nr. 008660. 
NOK 90.
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-  KUNST OG KULTUR

Some ancient Egyptian paints and pigments. A lexicographical study. Det Kongelige Danske 
Videnskabernes Selskab, bind 34, no. 4. (1955). (I kommission hos Munksgaard, København). 
English. 42 s. 8vo. Orig. omsl. Gammel pris og navnestempel på tittelsida. Ellers fin. Uoppskåret. 
Nr. 008659. NOK 100.

-  BILLEDKUNST

Hoff, Svein Olav (Red.) (2001) Eilif Peterssen. Historiemaler, realist og nyromantiker. Retrospektiv 
utstilling 24. mai - 13. september 2001. (Lillehammer kunstmuseum, Lillehammer). 72 s. 4to. Orig. 
omsl. Klebet på "Blaeksemplar" på framomsl. Rikt illustrert. Ligger også ved et postkort. En fin 
katalog!  Nr. 008649. NOK 80.

-  TEATER, FILM OG FOTO

Bjørneboe, Jens, Bjørneboe, Tone T. og Engelstad, Fredrik (1978)  Om teater. Pax-bøkene. 550. 1. 
opplag. (Pax, Oslo). 275 s. 8vo. Orig. omsl. Litt slitasje på omslag og rygg, pluss lesestripe og 
prislapp. Rein og fin ellers. Illustrert, fotos. forord av Tone T. Bjørneboe. Redigert av Tone T. 
Bjørneboe og Fredrik Engelstad.  Nr. 008641. NOK 90.

-  BØKER OM BØKER

Reusch, Hans (1942)  Et besøg paa Egset. Småskrifter for bokvenner. 1. (Damm, Oslo). 16 s. 8vo. Orig. 
omsl. Ørlite smuss på omslaga. Litt bruning langs omslagskantene. Ellers fin.  Nr. 008626. NOK 
100.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Borgan, Sigmund (1958)  Halvhundre bilder fra Borgarsyssel museum. (Museet, Sarpsb). 40 s. 8vo. Orig. 
omsl. Omslaget med litt slitasje, litt smuss og merke etter brett. Gammel pris med blyant på innsida 
av bakomsl. Ellers er materien fin. Illustrert. Parallelltekst på engelsk og tysk.  Nr. 008629. NOK 50.

Pedersen, Lisbeth (1983)  Bornholm i oldtiden. Oldtidsminder og deres kulturhistoriske baggrund. (De 
samvirkende Bornholmske Turistforeninger, Rønne). 80 s. 8vo. Dansk. Orig. omsl. Ørlite slitasje 
langs rygg og nedre kant av framomsl. Ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 008633. NOK 95.

-  2. VERDENSKRIG

Undset, Sigrid (1949)  Tilbake til fremtiden. (Aschehoug, Oslo). 209 s. 8vo. Orig. bd. Merke etter utviska 
blyantnotering på forsats. Ørlite bruning øverst på forsatsbladet, ellers rein og fin. Først utgitt i USA 
i 1942.  Nr. 008645. NOK 120.

Vihovde, Anne Brit (1994)  Et femtiårsminne. Bergenhus festning etter eksplosjonsulykken 20. april 1944. 
(Bryggens museum, Bergen). 14 s. 8vo. Orig. omslag. Heftet. Omslaget med litt merker etter brett. 
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-  2. VERDENSKRIG

Ellers fint.  Nr. 008620. NOK 40.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Beyer, Edvard et al. (Red.) (1967) Tarjei Vesaas 1897 - 20. august - 1967. (Gyldendal, Oslo). 161 s. Stor 
8vo. Orig. omsl. Omslaget med litt bruning og liten rift nederst på ryggen. Ellers rein og fin inni. 
Hilsen til 70-årsdagen. Med bidrag av mange forfattere. Bibliografi.  Nr. 008657. NOK 120.

Handagard, Idar (1956)  Ivar Aasen. (Norsk bokhandel, Oslo). 39 s. 8vo. Orig. omsl. Merke etter blyant på 
framomslaget. Lett bruning på ca. halvparten av framomsl. Gammel pris inni bakomsl. Rein og fin 
ellers.  Nr. 008625. NOK 80.

Jacoby, Arnold (Red.) (1989) Thor Heyerdahl. Festskrift til 75-årsdagen - 6. oktober 1989. (Larvik 
sjøfartmuseum, Larvik). 94 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Omslaget litt rufsete. Merke etter 
gammel prilapp på framomslaget. Ellers rein og fin. Illustrert i farger.  Nr. 008647. NOK 120.

Liljegren, Bengt (2000)  Karl XII. En biografi. (Historiska media, Lund). 442 s. Stor 8vo. Svensk. 
Originalbind med smussomsl. Flekk på frampermen. Hilsen med kulepenn på framre forsats. Ellers 
nær som ny. Illustrert i svart/hvitt.  Nr. 008634. NOK 100.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Telemark Historie. Tidsskrift for Telemark historielag. Nr. 40. Lærerutdanning i Telemark i to hundre år. 
(2019). Red. Nils og Schrumpf Agøy, Ellen (Telemark historielag.). 144 s. Stor 8vo. Orig. bd. Nær 
som ny. Illustrert. Bl. a.: Aasmund Vinje og læreryrket, av Olav Solberg; OLea Crøger - liv og virke i
Vest-Telemark i 1830-åra, av Anne Haugen Wagn. Nr. 008632. NOK 120.

Aarsberetning for 1909. Telemarkens og Skiensfjordens museum. (1910). (Telemarkens og Skiensfjordens 
museum, Skien). 24 s. 8vo. Orig stifta omsl. Litt smuss og blyantskrift på framomslaget. Tittelside 
med navnestempel og en liten rift øverst. Ei side med et par blyantunderstrekninger. Materien ellers 
fin. Nr. 008643. NOK 100.

Øvre annex. Årsskrift for Åmotsdal sogelag. Dyrlandsdalen, Langlim, Lisleherad, Åmotsdal. (2006). 
(Sogelaget, Åmotsdal). 88 s. 8vo. Orig. omsl. Som nytt. Illustrert. Nr. 008650. NOK 100.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Barsnes, Andreas (1928)  Hákonshalli og Holmen. (Vestlandske Málkontor, Bjørgvin). 24 s. 8vo. Orig. 
omsl. Omslaget bruna langs kantene. Navnestempel på tittelbald. Materien fin.  Nr. 008628. NOK 
90.

Heidel, Norvald (1956)  Gamle Fredrikstad. Festningsbyen. 2. oppl. (Reisetrafikkforeningen for Fredrikstad
og omegn, Fredrikstad). 82 s. 8vo. Illustrert av Tegninger Ivar Bruu. Orig. omsl. Litt smuss på 
omslaga, ellers fin. Fotografier, kart.  Nr. 008624. NOK 90.
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HUS OG HJEM

HUS OG HJEM

-  HANDVERK OG HUSFLID

Fossnes, Torild Ankersdatter og Ramse, Sigrid Bjørg (2011)  Gull i veggane. Folkedrakter frå Tovdal i 
Åmli. (Åmli boknemnd, Åmli). 124 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Ulest. Rikt illustrert.  Nr. 
008646. NOK 180.

-  HOBBY

VARIA

-  DIVERSE

(Lie, Birger) (1945)  Cavalcade. Professor S. Gruble Pedersens memoirer. (Dagfin Tollefsen, Oslo). 23 s. 
Liten 8vo. Orig. omsl. En liten flekk på framomsl. Også merke etter liten brett. Ellers fin. 50 
nummererte eks. Dette er nr. 18.  Nr. 008623. NOK 100.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Hambro, C. J. (1964)  Dagboksblade og aktstykker til regjeringsdannelsen i 1945. (Gyldendal, Oslo). 119 s.
8vo. Orig. omsl. Omslaget litt rufsete. Fin inni.  Nr. 008635. NOK 80.

Willoch, Kåre (1999)  Tanker i tiden. Om etikk, samfunn og kultur. (Cappelen, Oslo). 204 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Nær som ny. Fra forlaget: I denne boken er et utvalg av Kåre Willochs
artikler, debattinnlegg og foredrag fra 1997-99 samlet.Temaene favner vidt men har en felles 
klangbunn: At respekt for verdier må vises i handling. Kåre Willock er en av våre mest markante og 
reflekterte aktører i samfunnsdebatten i dag. Der folk flest nøyer seg med å snakke om ytringsfrihet, 
har Willock trukket inn begrepet 'Ytringsplikt'. Få har som ham deltatt med tilsvarende engasjement, 
innsikt og vidsyn i høyst ulike saker gjennom det siste tiåret. I denne boken er et utvalg av Kåre 
Willochs artikler, debattinnlegg og foredrag fra 1997-99 samlet; tanker rundt et samfunn og en 
verden i stadig endring, som derigjennom fordrer nye løsninger. Selv om temaene favner vidt - fra 
ledelse pg etikk til bestefarsrollen - innehar de likevel en felles klangbunn: At respekt for verdier må 
vises i handling.  Nr. 008636. NOK 120.

-  REISER OG GEOGRAFI

Fatland, Erika (2021)  Høyt. En reise i Himalaya. 1. utgave. (Kagge forlag, Oslo). 637 s. 8vo. Orig. omsl. 
Fin. Illustrert.  Nr. 008658. NOK 130.

Ferrand, Henri Marc (1925)  Grenoble. Capitale des Alpes Francaises. (Editions J. Rey, Grenoble). 160 s. 
8vo. Fransk. Orig. skinnryggbd. med opphøyde bånd. Ørlite slitasje øverst og nederst på ryggen og 
på hjørner. Ex Libris på forsats. Dedikasjon fra eier til ny eier. Fin. Illustrert.  Nr. 008621. NOK 200.

-  KONGEHUS
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-  KONGEHUS

Møst, Annemor, Hedenstad, Jan og Greve, Jan (Red.) (1982) Kongen møter folket. (VG, Oslo). 80 s. 4to. 
Orig. omsl. Ørlite smuss på framomslaget. Rikt illustrert, mest i farger.  Nr. 008648. NOK 100.
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-  KONGEHUS

                                    NYHETER  august 2022

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Hovland, Ragnar (1991)  Paradis. Roman. (Samlaget, Oslo). 137 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Liten rift i øvre kant av omslaget. Øvre hjørne på frampermen litt bøyd. Forlagsstempel på 
forsatsbladet. Ellers fin. Omslag: Rainer Jucker.  Nr. 008618. NOK 225.

Lie, Sissel (1994)  Rød svane. Roman. Dagens Bok. (Gyldendal, Oslo). 164 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Nær som ny. Omslagsdesign: Kari Helene Dæhli. Omslagsillustrasjon: Oriental poppies 
av Gorgia O'Keeffe.  Nr. 008613. NOK 100.

Lundberg, Liv (1990)  Vinterens hjerte. Roman. (Tiden, Oslo). 121 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Omslaget med ørlite slitasje og noen få rifter. Ellers rein og fin.  Nr. 008591. NOK 90.

Moren, Sven (1968)  Aust or markom. Skildringar frå skogane. 4.opplag. (Noregs Boklag, Oslo). 138 s. 8vo.
Orig. bd. På ryggtittelen mangler "t"-en i aust. Ørlite smuss på snitta, også 3-4 sider inni med liten 
flekk på ytre marg. Ellers fin. Bokutstyr og bilettilfang ved målaren Terje Grøstad.  Nr. 008612. 
NOK 125.
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-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Mælandsmo, Ingebjørg (1933)  Den synske. (Norli, Oslo). 191 s. 8vo. Orig sjirtingryggbd. med omslag. 
Omslaget litt rufsete. Ryggen litt bruna. Ellers rein og fin.  Nr. 008594. NOK 120.

Mælandsmo, Ingebjørg (1966)  Mogning i september. Jomfru Crøger. 1. (Samlaget, Oslo). 191 s. 8vo. Orig.
sjirtingryggbd. med omslag. Omslaget litt rufsete, pluss mangler små biter nederst. Ørlite skjeiv 
rygg. Ellers rein og fin. Omslag: Arne Johnson.  Nr. 008595. NOK 100.

Mælandsmo, Ingebjørg (1931)  Ola Lensmann. (Norli, Oslo). 271 s. 8vo. Orig. helsjirtingbind med 
smussomsl. Ryggen litt bleika. En ørliten flekk i ytre kant på forsats og forsatsblad. Ellers rein og 
fin.  Nr. 008583. NOK 125.

Mælandsmo, Ingebjørg (1958)  Søndinn. (Land og kirke, Oslo). 303 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. med 
omslag. Omslaget litt rufsete. Svak bruning på ryggen. Ryggen litt skjeiv. Notering på forsatsbladet. 
Ellers rein og fin. Omslag: Henrik Knutsen.  Nr. 008593. NOK 100.

Ullmann, Linn (2002)  Nåde. Roman. (Oktober, Oslo). 162 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Nær som 
ny. Fra forlaget: Da Johan Sletten blir alvorlig syk, inngår han en avtale med sin kone Mai. Den 
dagen livet oppleves som uverdig eller uutholdelig, den dagen han blir en byrde for henne og sine 
omgivelser skal hun bistå ham med en siste handling. Da øyeblikket nærmer seg, er han likevel 
usikker på om det er dette han vil. Uforvarende krysser ekteparet grensen til landskap de ikke 
kjenner; der tvilen styrer, språket forvitrer og kjærligheten er utrygg. "Nåde" er en skarp, dristig og 
inntrengende roman preget av svart humor, en kompromissløs skildring av et ekteskap stilt overfor 
det umulige, og en studie i det alvorligste av alt, om sannhet og løgn, om troskap og de små 
umerkelige svik. Linn Ullmann mottok Den store leserprisen i 2002 for "Nåde", og boka ble også 
utnevnt som en av de ti beste romanene det året av den prestisjetunge Weekendavisen i Danmark. I 
2007 ble "Nåde" nominert til Independent Foreign Fiction Prize i Storbritannia.  Nr. 008579. NOK 
100.

Wildenvey, Gisken (1966)  Andrine. Lanterne-bøkene. 49. (Gyldendal, Oslo). 156 s. 8vo. Orig. omsl. 
Omslaget med merke etter brett og litt slitasje. Blyant- og fargestiftrabbel på s. 71. Ellers bra. 
Omslag: Kjersti Scheen.  Nr. 008607. NOK 85.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

De Luca, Erri (2008)  Tre hester. (Aschehoug, Oslo). 149 s. 8vo. Oversatt av Tor Fotland. Orig. omsl. Merke
ettter brett på bakomslaget, ellers nær som ny. Fra forlaget: En femti år gammel italiener vender 
tilbake til hjemlandet etter tjue år som emigrant i Argentina. Her lever han et tilbaketrukket liv som 
gartner. Kjæresten har han mistet i kampen mot det argentinske militærdiktaturet, men så forelsker 
han seg på ny, i den prostituerte Làila. En poetisk tekst om kjærlighet, om argentinsk diktatur, dagens
Italia, om skjebne, og om å ta eksistensielle valg.  Nr. 008611. NOK 90.

Genet, Jean (1966)  Tyvens dagbok. Cappelens moderne klassikere. (Cappelen, Oslo). 257 s. 8vo. Orig. 
omsl. Ørlite smuss og slitasje på omslaga, ellers fin. Forord av Jean-Paul Sartre; etterord av Hans 
Magnus Enzensberger.  Nr. 008584. NOK 100. Solgt

Maḥfūẓ, Najīb (1989)  Midaqq-smuget. (Pax, Oslo). 279 s. 8vo. Oversatt av Bjørn Olav Utvik. Originalbind 
med smussomsl. Omslaget med ørlite slitasje. Ellers fin. Forfatteren fikk Nobelprisen i 1988. 
Omslag: Jannicke Engelsen. .  Nr. 008610. NOK 100.

Mankell, Henning (2003)  Leopardens øye. Dagens bøker. (Gyldendal, Oslo). 292 s. 8vo. Oversatt av Karin 
Bolstad. Originalbind med smussomsl. Nær som ny. Fra forlaget: En fortelling, delvis i feberfantasi, 
om en hvit manns forvirring og redsel i møtet med svart opprør mot hvite farmere i Afrika. Hans 
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-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Olofson, fra Norrland i Sverige, reiser til Zambia på slutten av 1960-tallet. Her blir han i atten år. 
Ved en tilfeldighet ender han som bestyrer .; og siden eier .; av en farm. Hans Olofson kommer til 
Afrika som en blåøyd idealist, og drømmer om å gjøre farmen til et mønsterbruk. Men han 
mislykkes. Den afrikanske virkeligheten byr på korrupsjon, overtro, vold og tilsynelatende 
udugelighet. Langsomt brytes han ned av de hvites rasisme og de svartes hat. En dag finner han sine 
hvite naboer mishandlet til døde, og forstår at hans egne dager er talte. Han gripes av en stadig mer 
lammende frykt. Skal han bli og yte motstand, eller skal han flykte mens det ennå er tid?Mest kjent i 
Norge er Henning Mankell for sine kriminalromaner. Men han har også hentet sitt stoff fra det 
afrikanske kontinent, blant annet i Comédia infantil, Vindens sønn og Beretning på tidens strand. 
Henning Mankell har mottatt flere priser.  Nr. 008609. NOK 100.

Meri, Veijo (1971)  En natt. (Cappelen, Oslo). 148 s. 8vo. Oversatt av Leiv Frodesen. Originalbind med 
smussomsl. Omslaget er litt for lite. Litt slitasje langs omslagskantene. Stjernestempel på snitta. 
Gammel pris med blyant. Ellers rein og fin. Omslag: Omar Andréen.  Nr. 008619. NOK 90.

Pout, Manuel (2000)  Maskinen. Fiksjoner. (Aschehoug, Oslo). 129 s. Liten 8vo. Orig. bd. Plastbelagt. Som 
ny.  Nr. 008600. NOK 100.

Régnier, Henri de (1960)  Damen med de syv speil. (Forening for norsk bokkunst, Oslo). 23 s. Liten 8vo. 
Oversatt av Reidar Øksenevad. Orig. papirbd. Illustrasjoner av Claire Storwick. Forening for norsk 
bokkunst Nr. 127 av 1000 nummererte eksemplarer. Mangler en liten bit øverst på ryggen, ellers fin. 
Delvis uoppskåret.  Nr. 008599. NOK 120.

Rodoreda, Mercè (1984)  Diamantplassen. VITA. (Gyldendal, Oslo). 189 s. 8vo. Oversatt av Kjell Risvik. 
Originalbind med smussomsl. Ørlite smuss og et par små rifter i omslaget. Ellers meget fin.  Nr. 
008602. NOK 130.

Tikkanen, Märta (1979)  Århundrets kjærlighetssaga. Nye Bøker. (Gyldendal, Oslo). 184 s. 8vo. Oversatt 
av Inga Elisabeth Hansen. Originalbind med smussomsl. Omslaget med ørlite smuss og svak bruning
på ryggen. Ellers rein og fin. Omslag: Henrik Tikkanen. .  Nr. 008592. NOK 100.

Walser, Robert (2001)  Assistenten. Roman. Klassikerserien Moderne tider. 42. (Bokvennen, Oslo). 231 s. 
8vo. Originalbind med smussomsl. Gammel pris med blyant. Ellers som ny. Fra forlaget; Den 
sveitsiske forfatteren Robert Walser (1878-1956) var en av Franz Kafkas absolutte favoritter, og hans
romaner ble beundret av kulturpersonligheter som bl.a. Hesse, Musli, Broch og Benjamin. Robert 
Walsers forfatterskap, med hovedtyngden i årene mellom 1900 og første verdenskrig, er da også 
eksemplarisk: den store stil og fortelling brytes ned til en enkel og episodisk prosa med en nærmest 
naiv ironisk stemme. I romanen Assistenten møter vi hovedpersonen Joseph Marti i en typisk 
Walser-situasjon; han er hjelpende hånd for en ingeniør og oppfinner. Fra sitt ståsted midt imellom 
kan han være søkende og kritiker, være midlertidig i sine menneskelige relasjoner og registrere med 
ungdommelig uskyld borgerskapets moralske forfall og økonomiske ruin. "Totaliteten er gått tapt, og
noen betydning er ikke lenger å finne, og likevel, motstrebende og skamfullt, ønsker blikket enda en 
gang å vende seg mot den horisont betydningen forsvant bak. Kanskje ligger litteraturens siste ord 
om verden i dette, uttalt av de få betydelige mesterverkene i de tre første tiår av det 20. århundre." 
Claudio Magris.  Nr. 008580. NOK 100.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Guillou, Jan (2007)  Siste seier. Historien om Carl Hamilton. 8. (Piratforl., Oslo). 636 s. 8vo. Oversatt av 
Henning Kolstad. Orig. omsl. Nær som ny.  Nr. 008585. NOK 90.

Guillou, Jan (2006)  Tyvenes marked. (Piratforl., Oslo). 411 s. 8vo. Oversatt av Ragnhild Christina 
Krogsveen og Ellen Karine Berg. Orig. omsl. Som ny.  Nr. 008588. NOK 80.
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-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Guillou, Jan (2007)  Vendetta. Historien om Carl Hamilton. 6. (Piratforl., Oslo). 539 s. 8vo. Oversatt av 
Knut Ofstad. Orig. omsl. Fin.  Nr. 008586. NOK 80.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Neutzsky Wulff, Trolli (1955)  Det brenner på Elvenes. Fortelling fra Nord-Norge. (Bergen). 119 s. 8vo. 
Orig. bd. Ørlite slitasje på nedre kanter og hjørner, en liten flekk på sidesnittet. Ellers fin.  Nr. 
008606. NOK 100.

-  NOVELLER

Selsomt selskap. 13 + 1 underlige fortellinger. (1975) Den norske bokklubben, Månedens bok. 168. 1. 
opplag. (Bokklubben, Stabekk). 240 s. 8vo. Orig. bd. Et blad med merke etter brett, ellers rein og fin.
Utvalg ved Sigmund Hoftun.  Nr. 008587. NOK 85.

-  LYRIKK

Lie, Tove (1988)  Vinterreise. Dikt. (Aschehoug, Oslo). 70 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite slitasje på omslaget. På 
smusstittelbladet er navn klipt vekk, gammel pris med blyant. Ellers rein og fin. Omslagsfoto: There.
Nr. 008590. NOK 100.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Steen, Sverre (1996)  Langsomt ble landet vårt eget. 2. utg. 4. opplag. (Andresen & Butenschøn, Oslo). 178 
s. Orig. bd. Nær som ny. forord av Karsten Alnæs. Billedredaksjon: Vigdis Jacobsen.  Nr. 008614. 
NOK 120.

-  KRIGSHISTORIE

Soldatens bok. (1912) (Kristiania). 144 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje på rygg, permkanter og hjørner. Litt 
smuss på sidesnitt, et par sider inni med flekk på ytre marg. Litt rust på stifter. Fin materie. 
Illustrasjoner, plansjer i farger og foldekart.  Nr. 008615. NOK 125.

-  2. VERDENSKRIG

Brecht, Bertolt (1962)  Flyktningesamtaler. (Aschehoug, Oslo). 110 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget med litt 
slitasje og smuss. Et lite sår øverst på framomsl. Navn på smusstittelbladet. En liten flekk  på 
baksida av framomsl. og på sidesnittet. Ellers rein og fin materie.  Nr. 008608. NOK 100.

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

Bakka, Dag (1988)  Buksér og bjergning 75 år, 1913-1988. (Krohn Johansen forl., Larvik). 103 s. Stor 8vo. 
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-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

Orig. bd. Merke etter gammel prislapp på frampermen, ellers meget fin. Rikt illustrert. English 
summary.  Nr. 008598. NOK 150.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Aukrust, Kjell (1979)  Slipp ham inn! Erindringer. Med tegninger av forfatteren. (Helge Erichsen, Oslo). 
195 s. 8vo. Orig. bd. Navnelapp på forsats. Et par små flekker. Et par sider inni med liten flekk. 
Ellers rein og fin. Tegninger, fotografier.  Nr. 008597. NOK 100.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Årbok for Telemark. 2007. Soger om liv levd. (2007). Red. Ruth Slokvik (Stiftinga Årbok for Telemark). 52.
årgangen. 216 s. 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Mange bilder fra 1900-tallet og framover. 
Mange interessante artikler. Bl. a. Olav Solberg har skrevet om Oskefisen og Harry Potter, en 
artikkel som drar linjer mellom de gamle eventyra og den nye fantastiske litteraturen. Nr. 008601. 
NOK 100.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Næss, Øyvind (1984)  "- men folket frikjente ham". Skjebner og skisser fra det gamle Fredriksvern. (Oluf 
Rasmussens forl., Skien). 114 s. Liten 4to. Originalbind med smussomsl. Fin.  Nr. 008589. NOK 
100.

HUS OG HJEM

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Bjerkebæk, Anny (1971)  Sildeanretninger. (Mortensen, Oslo). 82 s. 8vo. Orig bd. Et par sider med ørlite 
smuss og et blyantkryss. Ellers rein og fin. Tegninger av Stein Davidsen.  Nr. 008616. NOK 100.

Espeland, Velle (1990)  Tippoldemors oppskrifter. Norsk folkeminnelags skrifter. 133. (Norsk 
folkeminnelag/Aschehoug, Oslo). 74 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Vignetter.  Nr. 008617. NOK 120.

Ørnhøi, Stein (2011)  Elg i badekar. En høysang til mat og måltid. (Bokbyen forl., Tvedestrand). 168 s. 8vo 
Kvadratformat. Originalbind med smussomsl. Nær som ny. Rikt illustrert med fargefoto av Øystein 
Paulsen og Ragnhild Haug.  Nr. 008604. NOK 125.
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NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  BOTANIKK OG ZOOLOGI

Fægri, Knut (1958-1960)  Norges planter Blomster og trær i naturen. Med et utvalg fra våre nabolands 
flora. To bind. 1. utgave. (Cappelen, Oslo). 333, 349 s., og tilsammen LXII fargeplansjer, pluss 304 
s. meget gode fargeillustrasjoner av plantene. 4to. Illustrert av Tegninger av Henning Anthon. Orig. 
skinnryggbd. Tall skrevet på flyblad. Ørlite slitasje på hjørner på frampermen. Rikt illustrert. Et 
meget fint sett. Et klassisk verk om norske planter.  Nr. 008582. NOK 500.

VARIA

-  DIVERSE

Heyman, Viveka (1967)  Høga visan. 2. upplagan. (Christofers Bokförlag, Stockholm). 84 s. 8vo. Svensk. 
Orig. papirbd. Litt bruning og litt smuss på bakpermen. Tall med blyant. Ryggen lett bruna, ørlite 
slitasje på hjørner. På tittelbladet navnestempel og liten blyantnotering. Illustrert med nydelige 
tresnitt av Georg Galmin. Om kong Salomos visdomsord i svensk tolkning.  Nr. 008603. NOK 130.

-  POLARLITTERATUR

Egeland, Knut (1982)  Norge i polarområdene. (Leif Holtedahls forl., Oslo). 72 s. Tverr 8vo. Orig. bd. Litt 
slitasje og skraper på permer. Overstrykninger. Skrape på smusstittelsida. Ellers fin Illustrert.  Nr. 
008581. NOK 100.

Sømme, Lauritz (1983)  Sommer i Antarktis. Blant pingviner, sel og hvalfangstminner. (Univ.forl., Oslo). 
128 s. 4to. Orig. bd. Fin. Rikt illustrert i farger.  Nr. 008605. NOK 130.
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-  POLARLITTERATUR

                                    NYHETER  juli 2022

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Alnæs, Finn (1978)  Musica. Første roman i Ildfesten. 1. (Aschehoug, Oslo). 293 s. 8vo. Orig bd. Liten 
flekk på sidesnittet, gammel pris på forsats. Fin ellers.  Nr. 008578. NOK 100.

Falkberget, Johan (1920)  Bør Børson jr. 1. opplag. (Aschehoug, Kristiania). 226 s. 8vo. Orig. grønt 
dekorert helsjirtingbd. Marmorert snitt. Ørlite slitasje nederst på ryggen og på nedre hjørner. En liten
flekk på ryggen. Forsatsbladene litt bruna. Et par svake, nesten usynlige striper på skrå på sidesnittet.
Et par sider med flekk på marger. Ellers meget fin.  Nr. 008558. NOK 900.

Ildahl, Eirik (1981)  Fortellingen om Den. Gyldendals Luna-bøker. (Gyldendal, Oslo). 190 s. 8vo. Orig. 
omsl. Litt slitasje og ørlite smuss på omslaget. 2-3 av de første bladene litt bruna. Ellers bra. Omslag:
Judith Allen. Om et uanselig vesen som bare vil leve i fred med vennene sine dypt inne i skogen.  Nr.
008542. NOK 95.

Lid, Dagny Tande (1979)  Hjem fra stevnemøte. Tegninger og sanger. (Aschehoug, Oslo). 26 s. 8vo. Orig. 
helsjirtingbd. Litt smuss på permer, ellers fin. Melodiene komponert av Reidar Thommessen. 
Tegninger av forfatteren.  Nr. 008562. NOK 100.

Lønnebotn, Ingri (1989)  Knekk meg litt kjærlighet. Roman. Bokklubben Nye Bøker. (J. W. Eide, Bergen). 
191 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget med litt slitasje og noen smårifter. Et blad med 
merke etter brett. Fin inni.  Nr. 008539. NOK 80.

Moen, Erna (1981)  Av steinhoggerslekt. (Tiden, Oslo). 208 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Et lite hull
i omslaget på ryggen, og ørlite slitasje på ryggen. Gammel pris på forsatsbladet. Rein og fin ellers.  
Nr. 008540. NOK 100.

Scott, Gabriel (1952)  Fergemannen. 6. - 8. tusen. (Gyldendal, Oslo). 212 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. Litt 
slitasje på permkanter. Rein og fin inni.  Nr. 008536. NOK 120.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Cervantes Saavedra, Miguel de (1916-1918)  Don Quijote. Den skarpsindige adelsmand Don Quijote av 
La Mancha. Del I og II. (Cammermeyer, Kristiania). 335 og, 339 s. 4to. Samtidige hellerretsbind. 
Marmorerte snitt. Oversat fra spansk av Nils Kjær og Magnus Grønvold. Med billeder av Goya, 
Daumier og Marstrand. Bind I: Ryggen med litt utviska skrift og litt smuss. Ørlite slitasje på hjørner, 
navnestempel på tittelblad. Ca. 20 sider med små flekker på marger. Et blad med liten fargeflekk på 
tekst. 8-9 blad med små rifter, noen blad med merke etter brett. Sider 195-198 løse. Glipe s. 328-329.
De to bakerste blad brune. Ellers fin. Bind II: Litt smuss og slitasje på hjørner, og øverst og nederst 
på ryggen. Bildet på frampermen med litt ujevne kanter. Navnestempel på tittelblad. Ca. 20 s. med 
små flekker på marger. Ca. 8 blader med smårifter. Ellers fin.  Nr. 008552. NOK 500.

Danticat, Edwidge (1999)  Ved elven Massacre. Bokklubben Nye Bøker. (Pax, Oslo). 244 s. 8vo. Oversatt 

31



-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

av Anne Ellingsen. Originalbind med smussomsl. 3-4 smårifter i omslagskantene. Ørlite slitasje på 
omslagets øvre hjørner. Ellers meget fin.  Nr. 008573. NOK 90.

Lagerlöf, Selma (1951)  Keiseren av Portugallien. En Värmlandsfortelling. Hjemmenes boksamling. 
(Gyldendal, Oslo). 207 s. 8vo. Oversatt av O. Thommesen. Orig. omsl. Ryggen litt bruna, med nr. 
skrevet med blyant øverst. Rein og fin inni.  Nr. 008549. NOK 85.

Papazoglou, Orania (1987)  Fromhet. (Aschehoug, Oslo). 353 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Fra forlaget: Hvorfor 
vil du bli nonne? er spørsmålet de tre unge kvinnene får da de søker å bli opptatt i St. Maria-ordenen.
Bare en av dem gir det 'riktige' svaret, men også det mest uærlige. Deres grunner for å gå i kloster er 
høyst ulike. Kat O'Brien, Annie Bliss og Jane Galloway tar fatt på sin prøvetid og en uvant og 
vanskelig tilværelse. Litt etter litt begynner merkelige ting å skje. Hvem står bak? Kat kjemper med 
sine problemer, Annie trekker seg stadig mer inn i sin fantasiverden, og Jane er like uutgrunnelig. 
Nettet snører seg sammen, og ingen av dem kan unnslippe..  Nr. 008543. NOK 90.

Rawicz, Piotr (1964)  Himmelens blod. Fønix-bøkene. (Gyldendal, Oslo). 234 s. 8vo. Oversatt av Carl 
Fredrik Engelstad. Orig. omsl. Ørlite smuss på framomslaget, litt slitasje på rygg og omslagskanter. 
Navn on dato på smusstittelbl., gammel pris på bakomslagets innbrett. Ellers meget fin. Debut.  Nr. 
008572. NOK 90. Solgt

Shaffer, Mary Ann og Selmer, Sarah (2008)  Guernsey forening for litteratur og potetskrellpai. (Schibsted, 
Oslo). 238 s. 8vo. Orig. bd. Navn og årstall på forsatsbl. Fra forlaget: Et tyskokkupert Guernsey 
under andre verdenskrig danner bakteppe for handlingen i denne gripende og hjertevarme 
brevromanen. Gjennom en ung, britisk forfatterinnes brevveksling med medlemmene av Guernsey 
forening for litteratur og potetskrellpai, blir vi kjent med den dramatiske historien til en svært 
fargerik gruppe litteraturinteresserte øyboere. Dette er den perfekte boken for alle lesesirkler!  Nr. 
008569. NOK 100. Solgt

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Riisøen, Helge (1976)  Djevletrillen. (Aschehoug, Oslo). 196 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget med litt slitasje 
og noe smuss. På smusstittelbladet er navn klipt bort, og gammel pris med blyant. Noen få flekker på
baksida av framomslaget. Ellers bra. Debut. Omslag av Reidar Gjøersen.  Nr. 008576. NOK 80.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Magnan, Pierre (1987)  Slektens forbannelse. Thriller. (Ex Libris, Oslo). 194 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Omslaget med 2-3 rifter. Navn og dato på forsatsbladet, ellers fin.  Nr. 008570. NOK 
100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Mostue, Sigbjørn (2006)  Nissedreperen. Alvetegnet. 2. 3. opplag. (Damm, Oslo). 301 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Noen få småhakk øverst på omslaget - ellers nær som ny.  Nr. 008568. NOK 100.

-  LYRIKK

Aukrust, Olav (1943)  Dikt i samling. 2 Solrenning; Norske terningar. 3. utg. (Gyldendal, Oslo). 242 s. 8vo. 
Orig. sjirtingryggbd. Et reint og fint eksemplar.  Nr. 008561. NOK 120.

Boyson, Emil (1957)  Gjenkjennelse. (Gyldendal, Oslo). 132 s. 8vo. Orig. omsl. Ei lita bleika stripe nederst 
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-  LYRIKK

på framomsl., ellers fin. Omslag av Kåre Espolin Johnson.  Nr. 008538. NOK 120.

Brænne, Trond (1993)  Tanta til Anna og andre dikt. (Tiden, Oslo). 36 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ei lita skrape 
og en svak strek på frampermen, ellers rein og fin.  Nr. 008565. NOK 120. Solgt

Einan, Ellen (1992)  De syv nattstegene. (Solum, Oslo). 103 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med omsl. Omslaget
med ørlite smuss. Ellers meget fin. Omslag: Radek Douprovec.  Nr. 008551. NOK 120.

Einan, Ellen (1989)  Hestene våker i duggtoneengen. (Solum, Oslo). 101 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Ørlite slitasje nederst på omslagsryggen, noen trykkmerker på bakomsl. Litt rufs i bakre 
fals. Ellers meget fin.  Nr. 008550. NOK 100.

Falkeid, Kolbein (2003)  Vind, eple. Dikt. (Cappelen, Oslo). 42 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. 
Bakomslaget med et par rift, ellers et fint eksemplar.  Nr. 008566. NOK 120.

Ringen, Tone (1987)  Timen før vinter. Dikt. (Dreyer, Oslo). 73 s. 8vo. Orig. omsl. Litt sprik på 
framomslagets hjørner. Et blad med et par rifter i øvre kant. Delvis uoppskåret. Ellers rein og fin.  
Nr. 008567. NOK 90.

KUNST OG KULTUR 

-  BILLEDKUNST

Hertervig, Lars (1981)  Lars Hertervig. Malerier, akvareller, tegninger. 31.januar-23.februar 1981. 
Katalog. 1981, nr 2. (Kunstnerforbundet, Oslo). 39 s. 8vo. Orig. omsl. Illustrasjoner, plansjer i farger.
Fin.  Nr. 008564. NOK 90.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Ørvik, Nils (1962)  Norsk sikkerhetspolitikk 1920-1939. U-bøkene. (Universitetsforlaget, Oslo). 96 s. 8vo. 
Orig. omsl. Omslaget med bleika rygg, Litt slitasje og ørlite smuss, et lite hakk i framomslaget. Navn
på tittelbladet. En del sider med noen understrekninger. Ellers bra.  Nr. 008545. NOK 75.

-  2. VERDENSKRIG

Hansson, Per (1972)  Hvem var Henry Rinnan? 26.-30. tusen. (Gyldendal, Oslo). 209 s. 8vo. Originalbind 
med smussomsl. Litt skjeiv rygg. Omslaget med litt slitasje, smårifter og småhakk. Rein og fin 
ellers.  Nr. 008574. NOK 100.
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-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

Hovdhaugen, Einar (1971)  Dei gode henders gjerning. Bondekvinnenes liv og lagnad dei siste hundre åra. 
Til Norges bondekvinnelag i høve 25-års jubileet i 1971. (Landbruksforlaget, Oslo). 268 s. 8vo. Orig.
bd. Nær som ny. Illustrert.  Nr. 008557. NOK 125.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Grue-Srensen, K. S. rensen K. Grue (1962)  Jan Amos Comenius. (Gad, Kbh.). 100 s. Liten 8vo. Dansk. 
Orig. omsl. Ørlite slitasje og småhakk på øvre kant av omslaget. Ellers i fin stand.  Nr. 008544. NOK
80.

Undset, Sigrid (1947)  Lykkelige dager. Første utgave som kom ut i Norge. (Aschehoug, Oslo). 205 s. 8vo. 
Orig hellerretsbind. 2-3 sider med liten flekk, ellers fin. Tidligere trykt i Minneapolis Posten og 
Duluth Skandinav,1944 med tittel: Lykkelige tider. Opprinnelig utg. på engelsk med tittel: Happy 
times in Norway. New York, Knopf, 1942.  Nr. 008571. NOK 120.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Huseby, Leif (Red.) (195) Årets største begivenheter i bilder. (Stein Sand & Co, Oslo). 274 s. 4to. Orig. bd. 
Litt slitasje øverst og nederst på ryggen. Litt gulning og et par små sår på satsene. Ellers rein og fin. 
Bl. a. omm flyulykken i Drangedal.  Nr. 008563. NOK 100.

Larssen, Svein Døvle og Wilthill, Tor (2012)  Telemark. Et eventyrland. 1. opplag. (Forl. Victoria, Oslo). 
112 s. Tverr 4to. Orig. bd. Nær som ny. Rikt illustrert med akvareller. Fra forlaget: Telemark er 
utvilsomt det fylke i landet som har tatt best vare på våre gamle nasjonale kunst- og kulturskatter. 
Rundt om i Telemark finner vi stabbur, stuer, bolighus og gårdsmiljøer fra tidlig middelalder på 
rikholdige bygdetun og i privat eie. I denne boken er Telemark beskrevet med tekst og 75 akvareller 
fra rullestensøya Jomfuland til Gaustatoppen og bygdene innunder Hardangervidda. Tekstene er 
skrevet av Svein Døvle Larssen og akvarellene er malt av Tor Wilthill.  Nr. 008555. Solgt.

HUS OG HJEM

-  BLOMSTER OG HAGE

Fredholm, Helen (2014)  Cottage garden på Toten. 1. utgave 1. opplag. (Fredholm, Skreia). 264 s. Smal 4to.
Originalhelsjirtingbd. Som ny. Fra forlaget: Bli med på en vakker og inspirerende hagevandring i en 
duftende, frodig og uformell Cottage Garden på Toten. Med lidenskap for hage og fotografering, 
samt glede over å dele opplevelser, har Helen Fredholm laget denne bildeboken. Lær av Helens 
mange år som hageentusiast og bli smittet av hennes glede av å skape intime miljøer i en hage som 
spiller på lag med naturen. I en hektisk hverdag finner man roen i en Cottage Garden. Der er stress er
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-  BLOMSTER OG HAGE

en ukjent faktor. Oppdag at en hage gir masse gledemed villige pryd- og nyttevekster i vakkert 
samspill uten bruk av spøytemidler. I tillegg til å gi mange praktiske tips er boken også en tea-table-
book trykket på designpapir.  Nr. 008553. NOK Solgt 120.

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Erken, Henriette Schønberg (1947)  Stor kokebok for større og mindre husholdninger. Kokning, bakning, 
syltning, vinlægning, slagtning, hermetik, sykekost, menuer, anretning. Attende økede utg. (150. 
tusen). (Aschehoug, Kristiania). 873 s. Stor 8vo. Brunt skinnryggbd. Litt bleika på ryggen. Permene 
med slitasje og småsår. En liten fuktskade på sidesnittet er såvidt synlig på ytre marger nederst t.o.m.
s. 205. Et blad tapet, 3-4 blad med svakt merke etter fukt på øvre marg. 14-15 sider med litt smuss, 
vesentlig på marger. Ellers et reint og fint eksemplar. Illustrasjoner, plansjer i farger.  Nr. 008560. 
NOK 450.

Nordjore, Bodil (2005)  Bodils fjellmat. Vilt, rått, godt. 1. opplag. (Damm, Oslo). 174 s. Liten 4to. 
Originalbind med smussomsl. Bakomslaget med litt merker etter brett nederst. Navnelapper på 
forsats. Ei side med litt ørlite smuss på marg. Ellers meget fin. I samarbeid med Bo Lilledal 
Andersen; foto: Mona Gundersen. Fra forlaget: Bodils fjellmat inneholder gode historier om mat og 
mennesker og tradisjonrike og populære oppskrifter fra Bodils kjøkken. Noen eksempler: Salta og 
røykte lammeskanker, reinsdyrkjøtt kokt i rømme, kaffegraut og nevagraut, kalvedans og 
tyttebærgrøt. Bodil er opptatt av gode råvarer og den rene smaken - ofte enkle matretter som det er 
lett å lykkes med. Det tar gjerne tid å lage det enkle, og det ligger mye omsorg i det. I Bodils fjellmat
finner du mat som er kilde til det gode samværet rundt matbordet. Boka inneholder flotte bilder av 
mat, folk og norsk natur.  Nr. 008556. NOK 150.

-  HANDVERK OG HUSFLID

Foster, Joan (2002)  Gamle tekstile. Lappeteknikk, applikasjon, quilting. Levende norske tradisjoner. 
(Damm, Oslo). 139 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Nær som ny. Rikt illustrert. Fra forlaget: En
unik bok om norsk tekstilhistorie! Denne boka er unik i den forstand at det er første gang noen har 
satt seg fore å beskrive den delen av norsk tekstilhistorie som omhandler lappetepper og quilter. I 
løpet av de siste sju årene har Norsk Quilte Forbund med Joan Foster i spissen registrert norske 
lappetepper i privat eie. Denne boka er resultatet av det omfattende arbeidet forfatteren har gjort, og 
det er første gang disse vakre tekstilene kan vises frem for et større publikum. Her trer mange 
ukjente, men dyktige kvinnelige håndverkere frem for første gang. Man blir imponert over den 
håndverksmessige kvaliteten og over alle de vakre fargene og mønstrene som er brukt. Mange vil 
nok også bli grepet av historiene til kvinnene som sto bak disse arbeidene. Boka inneholder også 
forklaringer på de forskjellige teknikkene som er brukt, og forskjellen på disse. Boka er 
gjennomillustrert av fotograf Helge Eek.  Nr. 008554. NOK 150.

Garborg, Hulda (1917)  Norsk klædebunad. Med 100 bilæte og 8 fargelagde mynsterteikningar av Halfdan 
Arneberg. (Aschehoug, Kristiania). 92 s. Stor 8vo. . Orig.  mørkeblått helsjirtingbd. Rikt illustrert 
med fine fargeplansjer og eldre svart/hvitt fotos av bunader. Litt slitasje øverst og nederst på ryggen. 
Ørlies slitte og bøyde hjørner. Et par små flekker på bakpermen. Satser litt bruna. 6-7 sider med 
flekk på marger. Brist i fals s. 48-49. Side 55-58 løse. Et par blyantnoteringer på bakpermens 
innside. Brist i indre fremre fals. Hilsen på forsatsbladet. Ellers et godt eksemplar.  Nr. 008559. NOK
900. Solgt
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NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

Borlaug, Norman E. (1970)  Den grønne revolusjon. Hveteforedlingen og dens betydning for verdens 
matforsyning. Uglebøkene. 45. (Cappelen, Oslo). 69 s. 8vo. Oversatt av Per A. Hartun. Orig. omsl. 
Et par små skraper på framomslaget, ellers meget fin. Med forord av Arne Altern. Omslag ved Omar 
Andréen.  Nr. 008535. NOK 100.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  NATURVITENSKAP OG TEKNOLOGI

Hagem, Oscar (1912)  Arvelighetsforskning. En oversigt over nyere resultater. Natur og kultur i populær-
videnskabelig fremstilling. 2. (Aschehoug, Kristiania). 131 s. 8vo. Innb. En liten støtskade på 
frampermen, ørlite smuss og slitasje på rygg og permer. Ellers fin. Illustrasjoner, foldeplansjer.  Nr. 
008537. NOK 120.

VARIA

-  DIVERSE

Forseth, Terje (Red.) (1994) Det Gode sted. (Universitetsforl., Oslo). 128 s. Stor 8vo. Orig. omsl. 
Framomslaget og de 8 første blad med merke etter brett. Ørlite smuss på bakomsl. og 
smusstittelblad. Ellers fin. med dikt av Paal-Helge Haugen; illustrasjoner: Hans Normann Dahl; 
fotografier: Annelise Jackbo; utgitt av Miljøverndepartemente.  Nr. 008548. NOK 100.

Soleim, Kjell Roger og Meyer, Siri (Red.) (1997) Kjærlighetssymposiet. (Spartacus, Oslo). 200 s. 8vo. Orig.
omsl. Fin. Fra Forlaget: Artiklene kretser rundt temaer som kjærlighetens forhold til språk, slektskap 
mellom kjærlighet og religion, og forholdet mellom forelskelse og kjærlighet. Kjærligheten settes 
inn i en litterær og kulturell kontekst. Har litteraturliste etter hvert kapittel.  Nr. 008541. NOK 100.

-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Bonnevie, Margarete (1968)  Fra mannssamfunn til menneskesamfunn. Cappelens uglebøker. U18. 3. rev. 
oppl. (Cappelen, Oslo). 186 s. 8vo. Orig. omsl. Noen sider med flekk på ytre marg, 3 blad med litt 
rufs på nedre marg. Ellers rein og fin.  Nr. 008547. NOK 85.

Hegna, Trond og Bull, Trygve (1966)  Mot dag. Artikler i utvalg. Pax-bøkene. 59. (Pax, Oslo). 263 s. 8vo. 
Orig. omsl. Ryggen ørlite bruna og med et par flekker. Navn på tittelsida. 3. sider bakerst med liten 
flekk. Ellers fin. Omslag: Jan Gjerde.  Nr. 008546. NOK 100.

Ring, Gustav A. (1969)  Hvem skal eie Norge? Kjempefakler. 41. (Gyldendal, Oslo). 129 s. 8vo. Orig. omsl.
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-  SAMFUNN, POLITIKK OG DEBATT

Litt slitasje og litt bleika rygg. Bakomsl. med merke etter brett. Gammel pris med blyant og stempel 
"Fra forleggeren" på smusstittelbladet. 8-9sider med noen understrekninger og kommentarer. Ellers 
fin.  Nr. 008577. NOK 75.

-  JULELESNING

Når lysene tennes. 23. Gull glødet i eld og andre fortellinger. (1982) (Gry, Oslo). 71 s. 8vo. Orig. omsl. 
Illustrert. Som nytt.  Nr. 008575. NOK 90. Solgt
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-  JULELESNING

                                    NYHETER  juni 2022

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Alnæs, Karsten (1992)  Trollbyen. Roman. 2. opplag. (Aschehoug, Oslo). 277 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Nær som ny. Fra forlaget: Anna Engen, ei ung jente fra et småbruk på Sørlandet, drar til 
Kristiania for å lete etter broren Johan som har forsvunnet i den store byen. Hun tar tjeneste hos en 
rik familie, og hun blir hjulpet av to brødre, begge jernbanearbeidere, i jakten på broren. Anna 
havner midt opp i byens verste forbrytermiljøer. Hun er ofte i fare, men den største forbryterkongen 
tar henne under sin beskyttelse.  Nr. 008527. NOK 120.

Garborg, Arne (1964)  Bondestudentar. Fred. Aschehougs fontenebøker. 18. oppl. (Oslo). 184 s. 8vo. Orig. 
sjirtingryggbd. Støtskade på ytre kant av frampermen. Ellers rein og fin. To romaner i ett bind.  Nr. 
008500. NOK 90.

Hansen, Lars (1939)  Beitsaren. Ishavsroman. 1. utgave. (Gyldendal, Oslo). 200 s. 8vo. Orig. sjirtingbd. Litt
skjeiv rygg og permer, litt smuss og slitasje på rygg og permer, litt smuss på snitta, liten blekkflekk 
på forsats. Navn med blyant på forsatsbladet, noen få sider inni med noen flekker. Side 43-94 er det 
merke etter flekk på nedre hjørner. Glipe i falsen s. 64-5. Et hjørne med merke etter brett. Ellers bra. 
Nr. 008506. NOK 100.

Hansen, Lars (1964)  Håkjerringkjeften. (Dreyer, Oslo). 184 s. 8vo. Orig. bd. 3-4 små flekker på ryggen, 
forsatsbladet klipt ut. Rein og fin materie.  Nr. 008504. NOK 100.
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-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Harr, Karl Erik (1978)  Mørketid. Bilder fra en årstid i blått. (Aas & søns boktrykkeri, Harstad). 15 s. 8vo. 
Orig. omsl. Fin. Illustrert av forf. Tekstene er utdrag av: Og ytterst i verden; Nord i fjæra; Nattlys.  
Nr. 008495. NOK 120.

Kristiansen, Kristian (1977)  Jesper Nattmann. Roman. Aschehougs fontenebøker. 2. opplag. (Aschehoug, 
Oslo). 194 s. 8vo. Orig. omsl. Merke etter brett på framomslaget, notering på smusstittelbladet, ellers
meget fin. Omslag: Vemund Tollefsen.  Nr. 008514. NOK 80. Solgt

Scott, Gabriel (1954)  Det flyvende bord. (Gyldendal, Oslo). 173 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Ørlite smuss på 
permer og rygg. Gammel pris på forsats og forsatsblad. Et par små flekker på sidesnittet. Ellers fin.  
Nr. 008497. NOK 100.

Sletto, Olav (1930)  Glør. Smaaord. (Norli, Oslo). 108 s. Liten 8vo. Orig. omsl. Ørlte smuss på omslag og 
rygg, en liten rift nederst på ryggen. Rein og fin inni.  Nr. 008529. NOK 100.

Sletto, Olav (1927)  Primas. Roman. (Norli, Oslo). 208 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. med marmorerte snitt. 
Ørlite slitasje øverst og nederst på rygg og hjørner. Bakre forsatsblad med ørlite gulning og en flekk. 
Ellers meget fin Nr. 008516. NOK 200.

Tønseth, Jan Jakob (2003)  Hilmar Iversen. Cappelens storbøker. (Cappelen, Oslo). 493 s. 8vo. Orig. bd. 
Nær som ny. Fra forlaget:  Tre Hilmar Iversen-bøker i en bok! Trilogien om Hilmar Iversen skildrer 
med svart humor hvordan den nervøse Hilmar Iversen går fra å være en ideologisk brennende, men 
livredd deltager i den spanske borgerkrigen, via opplevelsene hans i Norges Kommunistiske Parti på 
50-tallet, før han desillusjonert og ulykkelig, slår seg ned i Fredrikstad, for å dyrke den hjemlige 
trygghet i sin egen hage. Jan Jakob Tønseth har med de tre romanene om Hilmar Iversen skapt et 
stort portrett av et knudrete menneske, en tragikomisk figur, som samtidig er en original skildring av 
en nasjon som flyttet fokus fra den internasjonale arena, via partipolitikken til eneboligen med hage 
rundt. Alene er denne romanen (Resignasjon og portvin) en fjetrende, underfundig og utleverende 
bok få bør gå utenom. Sammen med de to foregående, Hilmar Iversens ensomhet og Et vennskap 
utgjør den et sjeldent og sterkt stykke fortellerkunst som bør bli stående som et av årtusenskiftets 
beste norske. Jørgen Alnæs, Dagsavisen Jo. Resignasjon og portvin er en utmerket avslutning på en 
sjelden trilogi i norsk bokheim. Terje Stemland, Aftenposten Et praktstykke! VG (terningskast 6).  
Nr. 008515. NOK 90.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Capote, Truman (1961)  Holly. En roman og tre noveller: Blomsterhuset, Et juleminne og Gitaren. Verdens 
unge. (Cappelen, Oslo). 171 s. 8vo. Oversatt av Colbjørn Helander. Orig. sjirtingryggbd. Forord av 
Karen Blixen.  Nr. 008507. NOK 100.

Hansen, Martin A., Ystenes, Ole T. og Berggrav, Øivind Seip (1953)  Paradiseplene. Paradisæblerne og 
andre fortællinger. 1. opplag. (Land og Kirke, Oslo). 8vo. Dansk. Orig. omsl. Omslaget med litt 
smuss og slitasje. Lite rift øverst på ryggen, 3-4 sider inni med små flekker. Ellers bra. Omslag: Sven
Otto S Nr. 008509. NOK 90.

Kaarsbøl, Jette A. (2004)  Den lukkede bok. Roman. Cappelens bokklubb. 2. opplag. (Cappelen, Oslo). 506 
s. 8vo. Oversatt av Erik Johannes Krogstad. Orig. bind med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 008513. 
NOK 120.

Moraes, Dom (1961)  Ung mann på avveier. Verdens unge. (Cappelen, Oslo). 221 s. 8vo. Oversatt av 
Ragnar Kvam. Orig. sjirtingryggbd. Glipe i falsen s. 112/113. Ellers fin. Utklipp fra omslaget ligger 
ved.  Nr. 008508. NOK 90.
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-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

McCloskey, Robert (1980)  Smultringene. (Bokklubbens barn, Stabekk). 154 s. Stor 8vo. Oversatt av Eivind
Hauge. Orig. bd. Et blad med brett på øvre hjørne, 6 sider med litt smuss. Eller rein og fin. Rikt 
illustrert med tegninger i svart/hvitt.  Nr. 008526. NOK 80.

Mählqvist, Stefan (1978)  Ikke vær redd pappa, krokodillene klarer jeg. (Damm, Oslo). 25 s. Stor 8vo. Orig.
bd. Litt slitasje på rygg og hjørner. Ørlite smuss på permene. Navn og adr. pluss en bit tape på 
forsats. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 008520. NOK 75.

Schroeder, Binette og Nickl, Peter (1981)  Skrøner og skryt om merkelige opplevelser og store bedrifter - i 
øst og sør - i krig og fred. (Bokklubbens barn, Stabekk). 56 s. 4to. Orig. bd. Fin. Nydelige 
Gjenfortalt av Peter Nickl (på tysk) og Jo Tenfjord (på norsk). Illustrert av Binette Schroeder.  Nr. 
008519. NOK 80.

-  NOVELLER

Eide, Eiliv (Red.) (1981) Nyere perler i prosa. Norske noveller. (Bokklubben, Stabekk). 3. opplag. 500 s. 
8vo. Orig. bd. Navn på smusstittelblad. Fin. Fra forlaget: Denne novelleantologien inneholder 52 
noveller, skrevet av 46 norske forfattere, utvalgt og presentert av Eiliv Eide. Henvisninger bak i 
boka.  Nr. 008503. NOK 120.

-  LYRIKK

Larsen, Alf (1946)  I jordens lys. Dikte. (Dreyer, Oslo). 279 s. 8vo. Orig. omsl. Ryggen litt mørkna. Rift 
øverst og nederst på ryggen på bakomslaget. Ørlite smuss på omslaga. Liten brett øverst på 
bakomslaget. Framomslaget og noen få blad inni mangler noen biter på ytre marg (litt uvørent 
oppskåret). Rein og fin ellers.  Nr. 008494. NOK 100.

Lavik, Herbrand (1945)  Tolv dikt fra krigens tid. (Grieg, Bergen). 45 s. 8vo. Orig. omslag. Ørlite smuss på 
omslaga, og litt bruning og merker etter skrift på ryggen. Glipe i falsen s 32/33. Navn på forsats og 
forsatsblad. Ellers rein og fin. Uoppskåret.  Nr. 008525. NOK 70.

Vesaas, Halldis Moren (1995)  Livshus. (Aschehoug, Oslo). 72 s. Stor 8vo. Orig. bind med smussomslag. 
Nær som ny. Ligger ved noen fotokopier av andre dikt av forfatteren.  Nr. 008496. NOK 100.

-  SANG OG MUSIKK

Årbok for norsk folkemusikk. (2000). Red. Tore Skaug (Norsk folkemusikk- og danselag, Oslo). 9. årgang. 
8vo. Orig. omsl. Fin. Mange interessante artikler. Illustrert. Nr. 008488. NOK 100.

Sande, Jakob (1958)  Skreddarsveinen og andre viser. (Gyldendal, Oslo). 39 s. Stor 8vo. Orig. omsl. En 
liten rift påm øvre del av framomslaget og litt av ryggen. Bakomslaget ørlite gulnet og med gammel 
pris med blyant. Ellers rein og fin. Med klaverarrangementer av Kåre Siem og tegninger av Kjell 
Aukrust.  Nr. 008492. NOK 200.

40



KUNST OG KULTUR 

KUNST OG KULTUR 

-  BILLEDKUNST

Olaf Gulbransson. Utstillingskatalog. Nasjonalgalleriet 1. -28. oktober 1962. (1962) (Oslo). 32 s. Liten 4to.
Orig. stifta omsl. Litt smuss på omslaga. Rift (2,5 cm) på framomslaget. Ellers bra.  Nr. 008511. 
NOK 65.

Edam, Carl Tomas, Hökby, Nils-Göran og Schreiber, Birgitta (1989?)  Modernismens genombrott. 
Nordiskt måleri 1910-1920. 262, [1] s. 4to. Svensk. Orig. omsl. Ørlite smuss på sidesnitt og 
bunnsnitt. Ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 008505. NOK 125.

-  KUNSTHÅNDVERK

Strand-Rönnbäck , Sif, Jerner, Ing-Britt og Olin, Per (2002)  Axel Petersson Döderhultaren. Femte 
tryckningen. (Döderhultarmuseet - Oscarshamn). 40 s. 8vo. Svensk. Orig. omsl. Litt sprik og en liten
brett på framomslaget. Ellers fin. Illstrert, delvis i farver.  Nr. 008493. NOK 60.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Dance, E. H. (1964)  Historien og sannheten. En undersøkelse av fordommer i historie-bøkene. (Fabritius, 
Oslo). 118 s. 8vo. Oversatt av Alf Kinge. Orig. sjirtingryggbd. Litt slitasje og ørlite smuss på permer 
og rygg, navn på forsatsbladet. Litt ufrisk.  Nr. 008523. NOK 80.

Hagen, Anders (1961)  Steinalder, bronsealder. (Universitetets oldsaksamling, Oslo). 44 s. Liten 8vo. Orig. 
omsl. Litt slitasje på ryggen, navnestempel på smusstittelblad. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 008530. 
NOK 80.

Strand, Morten og Kosareva, Irina (2003)  St. Petersburg-historier. Om tsarenes storslåtte hovedstad, om 
Gogol og Dostojevskij, Rasputin og Lenin, Stravinskij og Sjostakovitsj, Brodsky og Putin, om byen 
som fødte revolusjoner og betalte for det. (Tiden, Oslo). 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på permene, ei 
side inni med noen få flekker, ellers fin. Mange kjente russere er omtalt, bl. a. Gogol, Dostojevski, 
Rasputin, Lenin, Stravinskij, Shostakovitsj, Brodsky og Putin. Fra forlaget: St. Petersburg er 300 år i 
2003. Dagblad-journalist Morten Strand har skrevet boken om byen som ingen ville ha. I mai 1703 
ble St. Petersburg grunnlagt. I utgangspunktet var det ingen som ville ha en by der Peter den store 
ville ha den, ikke minst fordi grunnen byen skulle bygges på var sumpmark, og fordi elven Neva til 
stadighet fløt over sine bredder. Men en by ble det, etter tsarens vilje, den ble raskt sentral i både 
russisk og europeisk historie.Det var i St. Petersburg terrorisme utviklet segsom politisk idé. Det var 
her Oktoberrevolusjonen startet i 1917. Det var her man både kjempet mer desperat og led mer 
nakent enn ved noe annet frontavsnitt under andre verdenskrig. Det var her forfattere som Aleksandr 
Pusjkin, Nikolaj Gogol og FjodorDostojevskij skrev sine verker, og Dmitrij Sjostakovitsj tryllet fram
sine monumentale toner. Og det var her Nobelprisvinner Iosif Brodsky ble født, plaget, og til slutt 
utvist fra det daværende Sovjetunionen. Brodsky vokste opp ikke så langt unna en annen av byens 
sønner, nemlig nåværende president Vladimir Putin. Som barn bodde begge to i ett og halvt rom i 
store fellesleiligheter i sentrum av St. Petersburg. I dag fremstår de to som motpoler for å forstå byen
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-  HISTORIE

og dens historie. I år fyller St. Petersburg 300 år.  Nr. 008502. NOK 125. Solgt

-  NORRØNT OG SAGA

Fenton, Alexander og Pálsson, Hermann (Red.) (1984) The northern and western isles in the viking world.
Survival, continuity and change. (John Donald, Edinburgh). English. 347 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Gammel pris på forsatsbladet. Navnestempel på tittelbladet. Meget fin ellers. Illustrert.  
Nr. 008522. NOK 300.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Bogstad gårds venneforening. Årsskrift. (1997). 36 s. 8vo. Orig. stifta omsl. Bla.: Parken og hagenpå 
Bogstad av Madeline von Essen. Reint og fint hefte. Nr. 008510. NOK 60.

Elstad, Anne Karin (1989)  Eg helsar deg, Nordmør. (Samlaget, Oslo). 126 s. 4to. Orig. bind med 
smussomslag. Omslaget med ørlite smuss, noen rifter og småhakk. Klistrelapp med nr. på 
framomslaget. Ellers fin. Rikt illustrert.  Fra forlaget: Her presenterar forfattaren si personlege 
reiseskildring frå Nordmøre. Ho beskriver kysten, øyane, fjordane og fjellheimen.  Nr. 008501. NOK
125.

Krogstad, Morten og Schia, Erik (1982)  Vandring i Gamlebyen. (Oslo kommune, Oslo). 56 s. 8vo. Orig. 
stifta omsl. Fin. Illustrert. utgitt med støtte fra Kulturutvalget i Oslo kommune i forbindelse med 
Oslo-dagene 1982 Illustrasjoner: Marianne Brochmann et al.  Nr. 008499. NOK 60.

Niemi, Einar (1983)  Vadsøs historie. Bind 1. Fra øyvær til kjøpstad (inntil 1833). (Vadsø kommune, 
Vadsø). 623 s. Leks 8vo. Orig. bd. Nedre hjørne på bakpermen litt støtt. Ellers meget fin. Rikt 
illustrert. Side. 43-61, 163-195, 247-253 omhandler samiske forhold. Bildered. og layout: Arvid 
Sveen.  Nr. 008490. NOK 300.

HUS OG HJEM

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Benterud, S. J. (1900)  Melkens Behandling. Andre oplag. (Grøndahl, Kristiania). 98 s. 8vo. Orig. bd. Litt 
slitasje på rygg og hjørner, 3-4 små flekker på frampermen. Navnestempel på frampermen, 
forsatsblad og tittelblad. Gammel pris med blyant på forsatsbladets bakside. Noen få sider med 
blyantnoteringer. Ei fin lita bok med nydelig overtrekkspapir og marmorerte snitt. 52 illustrasjoner.  
Nr. 008489. NOK 120. Solgt

Hellstrøm, Eyvind (2010)  Bagatelle. Hellstrøms siste måltid.  Fortellinger & oppskrifter gjennom 30 år. 2. 
opplag. (Aschehoug, Oslo). 313 s. Folio. Originalbind med smussomsl. Nær som ny. Fra forlaget: 
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-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Dette er den store boken om Eyvind Hellstrøms 27 år som kjøkkensjef på Restaurant Bagatelle. Den 
handler om de beste årene, Hellstrøms lidenskap og filosofi, norsk gastronomi og råvarer, 
leverandørene, Michelin-inspektørene og to stjerner i Guide Michelin. Om medarbeiderne, gjestene, 
vinkjelleren, morsomme opptrinn, rare episoder og mye mer. Historien om berømmelsen og 
"mytteriet" på Bagatelle er også med - og ikke minst oppskrifter på Hellstrøms mange signaturretter. 
Dette er en praktbok med de lekreste bilder.  Nr. 008528. NOK 150.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  SKOLEBØKER

Sandholt, Hans (1963)  Håndbok i gassveising og skjæring. 7. utg. (Aschehoug, Oslo). 284 s. 8vo. Orig 
helsjirtingbd. Litt slitasje og smuss på permer. Noen få sider inni med små blyantmerkinger, 5 sider 
med flekk på ytre marg. Litt smuss på snitta. Ellers bra. Illustrert.  Nr. 008498. NOK 90.

-  FILOSOFI OG HUMANISTISKE FAG

Eitrem, S. (1952)  Sokrates. (Aschehoug, Oslo). 213 s., pl. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Noen få flekker på rygg 
og permer. Frampermen ørlite bleika øverst, lett bruning på satsene foran og bak. Ellers rein og fin. 
Billedplansjer.  Nr. 008521. NOK 130.

Leopardi, Giacomo (1989)  Moralske historier i udvalg. Gyldendals Kulturbibliotek. (Gyldendal, Kbh.). 
131 s. Smal 8vo. Dansk. Orig. bd. Som ny. Udvalg, indledning, oversættelse og noter ved Mark 
Hebsgaard.  Nr. 008524. NOK 100.

Næss, Arne (1965)  Hva er filosofi? Pax bøkene. 29. (Pax forlag, Oslo). 92 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget litt 
slitt, nedre hjørner spriker litt, glipe i falsen s. 58/59. Ellers fin. Omslag: Arild Kristo.  Nr. 008531. 
NOK 70.

VARIA

-  ESSAYS, EPISTLER O. L.

Bull, Olaf og Lasson, Frans (1987)  Ekko og regnbue. Notater fra en dikters verksted. (Gyldendal, Oslo). 
141s. 8vo. Orig. omsl. Nær som ny. Noen avisutklipp ligger ved. Fra forlaget: Ekko og regnbue 
inneholder aforismer og innfall, fragmenter fra den romanen dikteren aldri fikk skrevet, refleksjoner 
om poesiens vesen, om kjærlighet, liv og død. En 'nattbordsbok' for dikterinteresserte, og et 
motstykke til Paul La Cours nå klassiske fragmenter af en dagbog.  Nr. 008491. NOK 120.

Garborg, Arne (1950)  Tankar og utsyn. Artiklar. I-II. (Aschehoug, Oslo). 261, . 8vo. Orig. lerretsryggbd. 
Ørlite slitasje på hjørner og nedre permkanter. Et par sider med smuss i bind I og i II. Begge bind har
bruning på satsene. Ellers bra. Ligger ved avisutklipp om Labråten, hjemmet i Asker.  Nr. 008512. 
NOK 200.
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-  ESSAYS, EPISTLER O. L.

Nag, Martin (2004)  Solidaritet!. Nye myter. (Kveldsbel-eika forl., Stavanger). 448 s. 8vo. Orig. omsl. 
Merke etter brett på framomslaget, ellers fin. bl. a. Nye kveker- og Hertervig-myter. Dikt-antologi 
1947-1989.  Nr. 008518. NOK 100.

Nag, Martin (2002)  Trojka. Nye myter! Essays. (Kveldsbel-eika forl., Stavanger). 392 s. 8vo. Orig. omsl. 
Nær som ny.  På omslaget: Av innholdet: "Frå Fister til Kina!", etterlatt roman om ein hyklar frå 
1910; Stina Leirviki", ei forteljing om ei husmannsjente frå 1905 / Johan Sigmundstad.  Nr. 008517. 
NOK 100.

-  RELIGION OG LIVSSYN

Stålsett, Gunnar (2002)  Hva er da et menneske? Tekster til tro og tanke. (Gyldendal, Oslo). 246 s. 8vo. 
Originalbind med smussomsl. Nær som ny.  Nr. 008533. NOK 100.

Tschudi-Madsen, Stephan (Red.) (1959) Kristus verdens frelser. Gjengivelse av en utvalt samling berømte 
kunstverker med motiver fra Det nye Testamente med tilhørende bibeltekster. Billedred: 
StephanTschudi-Madsen. Nordiske bokverk. (Arnkrone, København). 157 s. 4to. Orig. bd. med helt 
gullsnitt. Meget fin. Rikt illustrert i svart/hvitt og farger.  Nr. 008532. NOK 120.

-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

Boulanger, Tom (1971)  An Indian remembers. My life as a trapper in Northern Manitoba. 1. utgave. 
(Peguis Publishers, Winnipeg). 85 s. 8vo. Illustrert av Edward Howorth. English. Originalbind med 
smussomsl. Nær som ny.  Nr. 008534. NOK 100. Solgt
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-  ENGELSKSPRÅKLIGE BØKER

                                    NYHETER  mai 2022

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Aikio, Matti (1976)  Bygda på elveneset. 2. oppl. (Aschehoug, Oslo). 223 s. 8vo. Illustrert av Iver Jåks. 
Dekorert helsjirtingbd. Øvre hjørner ørlite bøyd. Navn på forsatsblad. Forord av Regine Normann.  
Nr. 008438. NOK 125.

Bollerud, Trond (1982)  Det kalde landet. (Grøndahl, Oslo). 221 s. 8vo. Originalbind med smussomsl. Fin. 
Roman fra den norrøne bosetningen på Grønland. Omslag: Bjørg Omholdt.  Nr. 008486. NOK 125.

Fønhus, Mikkjel (1937)  Beveren bygger ved Svartkjenn. Fortelling om en beverfamilie. 1. utgave. 
(Aschehoug, Oslo). 170 s. 8vo. Orig hellerretsbd. Ørlite smuss på permene. Litt rufs i framre og 
bakre fals. Navn med blyant på forsatsblad. Fin inni.  Nr. 008477. NOK 140.

Haugen, Paal-Helge (1971)  Anne. Roman. 2. utg. (Samlaget, Oslo). 82 s. 8vo. Orig. omsl. Navn på 
tittelblad. En liten flekk på sidesnittet, 2-3 sider med merknader og små flekker. Ellers fin. Tre 
avisutklipp om forfatteren ligger ved. .  Nr. 008487. NOK 120.

Keilhau, Wilhelm (1925)  Bankchefens dagbok. Av forfatteren til Tore Tank. Femte tusen. (Aschehoug, 
Oslo). 204 s. 8vo. Orig. grønt helsjirtingbd. Ørlite slitasje på rygg og hjørner. 6-7 sider med et par 
små flekker, litt flekker også på frampermen. Ellers rein og fin. Nydelige marmorerte snitt.  Nr. 
008441. NOK 100.
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-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Larsen, Gunnar (1948)  Sneen som falt i fjor. (Gyldendal, Oslo). 224 s. 8vo. Orig. grønt helsjirtingbd. Ørlite
slitasje nederst på ryggen. Merke etter avisutklipp på forsats og forsatsbl., ørlite smuss på tittelbald. 
Ellers rein og fin.  Nr. 008435. NOK 100.

Lie, Haakon (1951)  Dyreskog og tuntre. (Tiden, Oslo). 191 s. 8vo. Orig. omsl. Omslaget med litt slitasje 
langs kantene. Litt blyantrabbel på bakomslaget, et par sider inni med litt rabbel og en flekk. Ellers 
fin. Omslag: Carsten Lien.  Nr. 008479. NOK 85.

Vesaas, Tarjei (1969)  Kvinner ropar heim. 3. opplaget. (Norli, Oslo). 254 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Merke 
etter prislapp på frampermen. Rein og fin ellers.  Nr. 008478. NOK 125.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Rushdie, Salman (1995)  Maurerens siste sukk. (Aschehoug, Oslo). 475 s. 8vo. Oversatt av Kari Risvik. 
Orig. bd. Fin. Fra forlaget: Moraes Zogoiby, 'Maureren', er arving til et styrtrikt krydderfirma. Moren
var kristen og indisk-portugisisk, mens faren var en jødisk spansk-arabisk inder. Av en slik 
multikulturell herkomst vokser det frem katastrofer og konflikter - og mord. Historien avdekker 
groteske og tragikomiske forhold i et mangeartet India, et India som nå er i ferd med å forsvinne.  
Nr. 008450. NOK 100.

-  UTENLANDSK KRIM OG SPENNING

Dahl, Roald (1975)  Selsomt selskap. 13 + 1 underlige fortellinger. Den norske bokklubben, Månedens bok. 
168. (Bokklubben, Stabekk). 240 s. 8vo. Orig. bd. Navn på tittelblad. Nedre hjørne mangler s. 41/42.
Side 63/64 - skrape på ytre marg. Ellers fin.  Nr. 008455. NOK 100.

-  NOVELLER

Øverland, Arnulf (1963)  Noveller i utvalg. 2. oppl. (Aschehoug, Oslo). 160 s. Stor 8vo. Hellerretsbd. med 
smussomslag. Ørlite smuss og slitasje på omslaget, rift øverst på framomslaget. Rein og fin inni.  Nr.
008458. NOK 125.

-  LYRIKK

Aremk, Joachim (1978)  Spor på jorden. Dikt. (Gyldendal, Oslo). 71 s. 8vo. Orig. omsl. Gammel pris med 
blyant på tittelblad. Delvis oppskåret. Fin.  Nr. 008485. NOK 120.

Hagerup, Inger (1963)  Barn i norsk lyrikk. En antologi. Bokklubbens lyrikkvenner. (Den norske 
bokklubben, Stabekk). 75 s. Tverr 8vo. Illustrert av Jan Fredrik Sohlberg. Orig. bd. Ørlite slitasje ved
kapitéler og hjørner, ellers meget fin. Omslag og layout av H. J. Toming.  Nr. 008439.  Solgt

Prøysen, Alf (1971)  Lørdagskveldviser. (Bokklubben, Oslo). 95 s. Tverr 8vo. Orig. bd. To små flekker på 
ryggen. To sider inni med litt fargeavsetning på ytre marg. Ellers rein og fin. Avisutklipp fra 
Aftenposten ligger ved.  Samlet av Nils Johan Rud.  Nr. 008440. NOK 120.

Österling, Anders (1960)  All Nordens lyrikk. (Gyldendal, Oslo). 590 s. 8vo. Orig. bd. Bindet med ørlite 
smuss og noe slitasje. Noen få blader med merke etter brett på hjørner. Løs i indre framre forsats. 
Ellers rein og fin.  Nr. 008457. NOK 100.
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KUNST OG KULTUR 

KUNST OG KULTUR 

-  TEATER, FILM OG FOTO

Anne Aune, Vegard Skuseth Halvorsen, Kristin Halaas (Red.) (1999) Bildet lever! Bidrag til norsk 
fotohistorie. Bind 7. Norsk fotohistorisk forening. 7. 105 s. Tverrformat. Orig. omsl. Fin. Av 
innholdet: Eek, Ann Christine: Roald Amundsen s. 11-30, Carl Lumholtz, s. 33-55.  Nr. 008453. 
NOK 120. Solgt

Svendsen, Johanne Seines (2007)  Fotografen Robert Collett. Norsk fotohistorisk forenings skriftserie. 10. 
(Norsk fotohistorisk forening, Oslo). 110 s. 4to. Orig. omsl. Meget fin.  Nr. 008443. NOK 125.

-  SPRÅK OG ORDBØKER

Bjerke, André (1964)  Sproget som ikke vil dø. Rapporter fra riksmålets krigshistorie. (Riksmålsforbundet, 
Oslo). 224 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på permer. Dato med blyant på forsats. Avisutklipp om 
Bjerke ligger ved. Fin.  Nr. 008448. NOK 80.

-  BØKER OM BØKER

Anstey, F. (1978)  Punch's lomme-Ibsen. Fire parodier. (Norli, Oslo). 124 s. Liten 8vo. Norsk. Orig. bd. 
Ørlite smuss og slitasje på rygg og permkanter. Ellers fin. Illutrert. Faksimileutg. Opprinnelig utg.: 
Kristiania, Norli, 1893.  Nr. 008454. NOK 100.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Bech, Toppen (2000)  Herskapelig. Norge rundt på 1. klasse. (Kagge forl., Oslo). 190 s. 4to. Orig sjirtingbd.
med omslag. Som ny. Gjennomillustrert. Fra forlaget: I flere år har Toppen Bech fengslet det norske 
folk med sine herskapelige utflukter på TV-skjermen. Her kommer boken, et herskapelig 
sommereventyr mellom to permer. Sammen med designer og fotograf Solveig Hisdal har Toppen 
Bech reist Norge rundt for å fange inn det mest praktfulle vi har i landets kulturhistoriske 
skattekammer.  Nr. 008436. NOK 175. Solgt

Karlsen, Malvin (2000)  Historien om Anna Rogde. Verdens eldste seilende skonnert. (Stiftelsen Anna 
Rogde, Harstad). 158 s. 4to. Orig bd. Som ny. Rikt illustrert.  Nr. 008473. NOK 250.

Schjerve, Barthol (1925)  Hesten i fortid og nutid. (Aschehoug, Oslo). 151 s. 8vo. Orig. bd. Liten flekk på 
ryggen, litt fargebleking på noe av frampermen. Ørlite slitasje langs ryggen. Pris med blyant på 
forsats, navn på forsatsblad. Litt bruning på begge satsblader. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 008462. NOK
100.

-  2. VERDENSKRIG

Løberg, Sverre (1966)  Det jeg husker best. 35. tusen. (H. Aschehoug, Oslo). 277 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd.
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-  2. VERDENSKRIG

Ørlite slitasje på hjørner. Fire sider med små flekker. Ellers rein og fin. Hilsen fra Sverre Løberg på 
tittelbladet.  Nr. 008442. NOK 100.

-  BEDRIFTS- OG FORENINGSHISTORIE

Reizer, Sigurd (1988)  Norges apotek og deres innehavere.  Bind 8. (Foreningen, Oslo). 802 s. Leks 8vo. 
Orig. bd. Som ny. Personalbiografier og portretter.  Nr. 008437. NOK 150.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Borgen, Johan (1945)  Nordahl Grieg. (Gyldendal, Oslo). 87 s. 8vo. Orig sjirtingryggbd. Ørlite slitasje på 
rygg og nedre permkanter. Noen bitte små flekker på permene og et par sider inni. Gammel pris på 
forsats, navn på forsatsblad. Ellers fin.  Nr. 008476. NOK 100.

Knutsen, Martin Gunnar (1983)  Mot strømmen. (Aschehoug, Oslo). 385 s. 8vo. Originalbind med 
smussomsl. Omslaget med litt slitasje og noen få rifter. Litt smuss på side- og toppsnitt, ellers fin.  
Nr. 008483. NOK 120.

Welhaven, J. S. og Mohr, Otto Lous (1945)  Welhavens kjærlighetsbrever til Ida Kjerul. Med en innledende
orientering. (Aschehoug, Oslo). 162 s. 8vo. Orig. bd. Mørk stripe på forsats og navn på forsatsblad. 
Ellers fin.  Nr. 008456. NOK 120. Solgt

-  FOLKEMINNE

Hodne, Bjarne, Grambo, Ronald og Hodne, Ørnulf (1985)  Der stod seg et bryllup. (Cappelen, Oslo). 209
s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget med noen smårifter i øvre kant. Hilsen på 
smusstittelbladet. Ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 008446. NOK 150.

-  NORRØNT OG SAGA

Lindøe, Kristen (1942)  Sagaen forteller. (Blix, Oslo). 213 s. 4to. Originalbind med smussomsl. Litt smuss 
og slitasje på rygg og hjørner En liten flekk på nedre snitt, 2-3 sider inni med liten flekk. Ellers 
meget fin. Tegninger av Rolf Egeberg.  Nr. 008474. NOK 150.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Foldsæ landbruksskule 1923-1973. 50 år. (1973) (Foldsæ landbruksskule, Hauggrend). 61 s. Tverr 8vo. 
Orig. omsl. Ørlite smuss og småbretter på omslaga. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 008461. NOK 90.

Katalog over stats-fylkes-fesjået på Klosterskogen ved Skien 17. og 18. august 1927. (1927) (Erik St. 
Nilssen, Skien). 150 s. 8vo. Orig. omsl. Litt smuss og slitasje på omslag og sidesnitt. Noen hjørner 
med merke etter brett. 3-4 sider med litt smuss. Side 27/28 mangler. Side 30/31 med litt krøllete 
hjørner. Illustrert. Annonser. Et interessant hefte.  Nr. 008460. NOK 150.
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-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Årsmelding frå Telemark skogselskap. (1944). (Skogselskapet, Porsgrunn). 16 s. 8vo. Orig stifta omslag. 
Omslaget med ørlite smuss og slitasje. Tittelbladet med brett på øvre hjørne. Ellers fint. Det ligger 
ved et sanghefte med en ekstra håndskrevet sang. Nr. 008469. NOK 60.

Baardseth, Karsten (1956)  Telemarkfe gjennom 100 år, 1856-1956. (Selskapet, Porsgrunn). 171 s. Stor 
8vo. Orig. bd. Noen små flekker på frampermen, ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 008464. NOK 
300.

Midttun, J. (1957)  Bratsberg amts skogeierforening, Telemark skogeigarlag 1907-1929: eit stutt oversyn. 
(Skien). 8vo. Orig. stifta omsl. Fint. Illustrert. Utgjeve ved 50 års jubiléet 19. oktober 1957.  Nr. 
008452. NOK 100.

Aarsrud, Sigurd (1961)  Norsjø-Skien-kanalen gjennom 100 år, 1861-1961. (s.n., Skien). 280 s. 4to. Orig. 
omsl. Bleika rygg med litt slitasje. Ørlite smuss på omslaga. Ellers meget fin. Illustrert.  Nr. 008475. 
NOK 150.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Totn. Årbok (1989). (Stiftelsen Toten økomuseum og historielag, Kapp). 120 s. 8vo. Orig. bd. Stempel på 
framperm og forsatsbl. Illustrert. Fin. Interessante artikler, bl. a."Erindring fra et liv i arbeide" av 
Olav J. Sopp. Nr. 008484. NOK 100.

Bjerkvik, Ottar (1987)  Pionérene bak gatenavnene i Haugesund. En historisk oversikt. (Haugesund bok & 
offset, Haugesund). 88 s. Liten 4to. Orig. bd. Merke etter gammel prislapp på frampermen. Ørlite 
slitasje på øvre permkanter. Ellers meget fin Rikt illustrert.  Nr. 008444. NOK 120.

Lillegaard, Per og Lillegaard, Leif B. (1979)  Alstahaugboka. I. Fedrene. (Kommunen, Alstahaug). 343 s. 
Stor 8vo. Orig. bd. Meget fin. Noen avisutklipp ligger ved.  Nr. 008459. NOK 180.

Losnegård, Gaute (2003)  Jondal kommune. Gards- og slektssoge. Bind I og II. (Jondal kommune, Jondal). 
tils. 1087 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Litt slitasje og noen småhakk på omslaga, ellers 
fine. Illustrert.  Nr. 008482. NOK 500.

Lunde, Oddmund og Lunde, Bjørn (1987)  Osbygda - mellom fjordar og fjell. (O. Lunde/Håndballgruppa 
Os turnforening, Os). 115 s. Liten 4to. Orig. bd. Forsatsbladet mangler. Ellers meget fin. Rikt 
illustrert.  Nr. 008445. NOK 90.

HUS OG HJEM

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Sopp, Olav (1926)  Honning og dens anvendelse. Med illustrationer. (Fabritius, Oslo). 52 s. 8vo. Orig omsl. 
Side 5-14 løse. Pris med blyant på framomslaget. Ei fin lita bok. Illustrert. Annonser.  Nr. 008470. 
NOK 90. Solgt
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-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

Cock-Jensen, H. (1933)  Bier og birøkt. 4. rev. utg. (Grøndahl, Oslo). 136 s. 8vo. Orig. omsl. Tittel skrevet 
med blyant på omslaget, pluss tall og ininitialer. Mange fine illustrasjoner. Et interessant bok.  Nr. 
008468. NOK 100. Solgt

Cock-Jensen, H. (1909)  Bok om bier og birøkt. (Dyring, Porsgrund). 99 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på 
permene. Øvre hjørner litt bøyd. Navn. på tittelbladet. Glipe i falsen s. 16/17 og 96/97. Tre sider med
ørlite smuss, notering med blyant på øvre marg. Illustrert. Ei fin lita bok.  Nr. 008471. Solgt

Ihlen, Nils N. (1942)  Skogsarbeiderne og skogen. Til bruk ved redskapskurser for skogsarbeidere. (Oslo). 
14 s. 8vo. Orig. stifta omslag. Ørlite smuss på framomslaget. Ellers fin.  Nr. 008451. NOK 55.

Kierulf, Thv (1944)  Plant skog. Kort veiledning i innsamling av skogfrø, såing og planting. 4. omarb. utg. 
(Grøndahl, Oslo). 96 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på omslaga. Et par sider med ørlite smuss. 
Ellers fin. Illustrert.  Nr. 008467. NOK 95.

Kåsa, Johannes (1943)  Skognytting. (Aschehoug, Oslo). 366 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss og slitasje på rygg 
og permer. Navn og notering med blyant og ørlite smuss på tittelbladet. Ellers rein og fin. Illustrert.  
Nr. 008465. NOK 100.

Opsahl, W. (1936)  Planmessig skogbruk må til. Annet opplag. (Grødahl, Oslo). 74 s. 8vo. Orig. omsl. 
Omslaget løst. Ørlite smuss på omslaga. Litt sprik på hjørnene. Materien fin. Illustrert. Prisbelønnet 
av A/S Borregaard.  Nr. 008472. NOK 90.

-  GEOLOGI OG GRUVEDRIFT

Bjørlykke, K. O. (1912)  Om stenene og jordbunnen. Kortfattet lærebok i sten og jordbunnslære, særlig for 
landbruksskoler. Andet oplag. (Brøgger, Kristiania). 136 s. 8vo. Orig. bd. Med 125 billeder i teksten.
Ørlite smuss på rygg og permer. Navn og navnestempel 2-3 steder. Noen sider med blyantnoteringer 
i margen. Ellers fin.  Nr. 008466. NOK 100.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  SKOLEBØKER

Bergersen, Hans (1962)  Lesebok for første skoleåret. A-utg. 10. opplaget. (Oslo). 160 s. Stor 8vo. Illustrert 
av Arve Johnsen, Ivar Mauritz-Hansen og Aslaug Tranheim (tegninger). Orig. bd. Litt smuss på 
ryggen og ørlite slitasje på permkanter og hjørner. Litt fargesmitte på satsene. Fem sider med ørlite 
smuss. Nydelig.  Nr. 008449. NOK 250.
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-  ESSAYS, EPISTLER O. L.

Borgen, Johan (1971)  129 Mumle gåsegg. Fakkelbok. (Gyldendal, Oslo). 189 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.  
utvalgt og med etterskrift av Erling Nielsen. Omslag: Gøsta Hammarlund.  Nr. 008481. NOK 100.

Delacroix, Eugène (1954)  Dagbøker. Dreyers kulturbibliotek. 4. (Dreyer, Oslo). 154 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite 
smss på rygg og permer. Ex libris og gammel pris med blyant på forsats og forsatsblad. Rein og fin 
ellers. Oversatt av Emil Boyson. Utvalget av dagbøker er foretatt av Aasmund Brynildsen i 
samarbeid med Emil Boyson.  Nr. 008463. NOK 100.

Enzensberger, Hans Magnus (1984)  Norsk utakt. 2. opplag. (Universitetsforlaget, Oslo). 102 s. 8vo. 
Oversatt av Lasse Tømte. Orig. omsl. Ryggen litt bleika. Merke etter brett på nedre hjørne på 
framomsl. Ellers fin. Omslag: Bruno Oldani. Fra forlaget: Hans Magnus Enzenberger reiste våren 
1984 Norge rundt. nasjonalt kjent som en av Vest-Tysklands mest innflytelsesrike forfattere. 
Forfatterskapet omfatter hørespill, essays og lyrikk. 60-åra. Hans bok om Sverige fra 1982, Svensk 
høst, ga støtet til en livlig debatt på den andre siden av kjølen.  Nr. 008480. NOK 100.

Wildenvey, Herman og Wildenvey, Gisken (1969)  Efterklang. Atikler og kåserier. 2. opplag. (Gyldendal, 
Oslo). 155 s. 8vo. Orig. helsjirtingbind med smussomsl. Omslaget med litt slitasje og smårifter. 
Hilsen på forsatsbladet. Ligger ved utklipp om Gisken. Fin.  Nr. 008447. NOK 100.
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TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Borgen, Johan (1967)  Den røde tåken. 1. utgave. (Gyldendal, Oslo). 139 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. Grått 
toppsnitt. Liten flekk på baksats, ellers meget fin. To avisutklipp ligger ved.  Nr. 008425. NOK 120.

Lie, Bernt (1900)  Hildr. Nordisk bibliotek. 9. (Det Nordiske Forl., København, Kristiania). 174 s. 8vo. 
Illustrert av Thorolf Holmboe. Skinnryggbd og hjørner. Liten flekk ved nedre kapitél. Navn med 
blyant på første tekstside og på baksatsblad, 5-6 sider inni med litt smuss. Ei vakker bok!  Nr. 
008434. NOK 150.

Muus, Rudolf (1915)  Norske gutter i luft- og sjø-krig. Fortælling av Ohm. (Kristiania). 224 s. 8vo. Orig. 
sort  helsjirtingbd. med noen små flekker. Litt skjeiv. Merke etter bøyg nederst på frampermen. Navn
med blyant på forsats, 6-7 sider med liten flekk på marger. Ørlite sprik i falser framme og bak. Ellers
fin.  Nr. 008404. NOK 200.

-  NOVELLER

Ingalls, Rachel (1987)  Jeg ser en lang reise og andre noveller. VITA. (Gyldendal, Oslo). 266 s. 8vo. 
Oversatt av Ingebjørg Nesheim. Originalbind med smussomsl. Omslaget litt rufsete og med gammel 
prislapp. Litt smuss på baksida av forsatsbladet. Ellers rein og fin. Handlingen i de fem beretningene 
som er samlet her, utspilles under forskjellige himmelstrøk.  Nr. 008426. NOK 120.
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-  NOVELLER

Vik, Bjørg (1982)  Snart er det høst. Noveller. 1. utgave. (Cappelen, Oslo). 212 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Ørlite rufs øverst på omslaget, et par små merker etter bretter. Gammel pris med 
blyant på bakre sats. Ellers meget fin. Omslag: Ingrid Ousland.  Nr. 008390. NOK 100.

-  LYRIKK

Bjerke, André (1974)  Et strå i vind. Dikt. (Aschehoug, Oslo). 91 s. 8vo. Orig. omsl. Delvis oppskåret. Fin. 
Omslag av Frantz Widerberg.  Nr. 008429. NOK 125.

Sande, Jakob (1950)  Korn og klunger. Dikt. (Gyldendal, Oslo). 87 s. 8vo. Orig. omsl. Litt brunet rygg. Nr. 
og gammel pris skrevet med blyant øverst på ryggen. Ørlite smuss og bruning langs omslagskantene,
et par små rifter i framomslaget. 4 blad litt uvørent oppskåret. Materien rein og fin. Omslag: Jørleif 
Uthaug.  Nr. 008386. NOK 200.

-  SANG OG MUSIKK

Bø, Finn (1946)  Jeg tar mig den frihet. (Jacob Dybwad, Oslo). 175 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite slitasje ved 
kapitélene, pluss navn og hilsen på forsatsbladet. Ellers meget fin. tegninger av Toralf Klouman og 
Ivar Mauritz-Hansen. Forord av Gunnar Larsen.  Nr. 008414. NOK 125.

KUNST OG KULTUR 

-  ARKITEKTUR, KUNST OG KULTUR

Jørnæs, Bjarne (1977)  Stilartenes kavalkade i farger. Fra antikken til i dag. (Aschehoug, Oslo). 207 s. 8vo.
Orig. bd. Norsk utgave ved Ole Rønning Johannesen; fargeplansjer Otto Frello. Ørlite bruning og en 
liten flekk på ryggen, ellers nær som ny. Meget rikt illustrert.  Nr. 008409. NOK 150.

Underdal, Hans Martin og Eldal, Jens Christian (2003?)  Tradisjon og atmosfære. En reise til norske 
trehoteller. (KOM forl., Kristiansund). 174 s. 4to. Orig. bd. Nesten som ny. Foto: Rohny Kristensen, 
Steinar Torvbråten.  Nr. 008389. NOK 150. Solgt

-  ARKITEKTUR

Hartmann, Eivind og Mangset, Øistein (2001)  Neste stopp! Verneplan for bygninger. Sporveiens 
bygningshistorie. (Baneforl., Oslo). 144 s. Stor smal 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert i farger og 
svart/hvitt, kart. Nær som.  Nr. 008427. NOK 125.

Hauglid, Roar (Red.) (1963) Byborgerens hus i Norge. Fra middelalderen til idag. (Dreyer, Oslo). 330 s. 
4to. Orig. helsjirtingbd. med omsl. Litt slitasje, rift og og smuss på omslaget. Gammel pris med 
blyant på forsatsbladet. Rikt illustrert med fotografier, tegninger og planskisser. Rein og fin materie. 
Nr. 008406. NOK 400.
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-  BILLEDKUNST

-  BILLEDKUNST

Torvund, Helge (2002)  Blått sug. (Wigestrand, Stavanger). 175 s. Liten 4to. Illustrert av Lars Hertervig. 
Originalbind med smussomsl. Nær som ny. Utgitt i samarbeid med Rogaland kunstmuseum. I 
anledning hundreårsminnet for Lars Hertervig, utgis kunstboken Blått sug.  Bilderedaksjon: Inger 
Renberg, Odd Inge Worsøe og Øyvind Wigestrand. Kunstneren Lars Hertervig presenteres gjennom 
ca 130 utvalgte oljemalerier, akvareller og tegninger. Lyrikeren og psykologen Helge Torvund møter 
Hertervig gjennom poesien. Han kjenner Hertervig sitt landskap, både det indre og ytre. Gjennom 
nyskrevne dikt henter han ut poetisk sprengkraft i sitt møte med den hertervigske billedverden. 
Billedkunstneren Ørnulf Opdahl presenterer et nyskevet essay om Hertervig. En av landets fremste 
Hertervig kjennere, Holger Koefoed, har skrevet en biografisk artikkel til boken I Blått sug møtes 
kunstnerne, høyt hevet over tid og rom. Slik Hertervigs kunst er det.  Nr. 008410. NOK 450.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Norveg. Tidsskrift for Folkelivsgranskning. 21. (1978). (Universitetsforl., Oslo). 325 s. 8vo. Orig. omsl. 
Rein og fin. Av innholdet: Knut Kolsrud: Om sædelighedstilstanden i Norge; Ronald Grambo: 
Ikonografi og struktur; Birgitte Rørbye: Folketroen som begreb og forskningsfelt. Nr. 008383. NOK 
130.

Flood, Ingeborg (1952)  Fra Nattmannshaugen til Hovedtangen. Skisser fra gamle rettsdokumenter. 
(Gyldendal, Oslo). 146 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Ørlite bleika rygg. Gammel pris på forsats Noen 
blad inni med liten brett, litt lett bruning på baksatsbladet. Ellers rein og fin.  Nr. 008428. NOK 120.

Flood, Ingeborg (1951)  I kro og strede. Kulturhistoriske skisser fra gamle tingbøker. (Gyldendal, Oslo). 231
s. 8vo. Orig. helsjirtingbind. Gammel pris med blyant på forsats. Ørlite slitasje på nedre hjørner, liten
støtskade på bakpermen. Ei side inni med svakt merke etter kulepenn. Litt bruning på baksats. Ellers 
fin.  Nr. 008430. NOK 130.

Fuglum, Arve (Red.) (2003) Magiske øyeblikk. (Damm I samarbeid med NRK aktivum, Oslo). 245 s. Liten 
4to. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny. Rikt illstrert. To CD-er ligger ved.  Nr. 008401. NOK 
200.

Hagestad, Tønnes (1988)  Fløtningens historie i Otra og Tovdalselva. (T. Hagestad, Kristiansand). 86 s. Stor
8vo. Originalbind med smussomsl. Omslaget med litt smuss og slitasje og merke etter prislapp. Litt 
skrift med kulepenn på framomslaget. Liten rift i nedre kant. Materien reinog fie. Illustrert.  Nr. 
008431. NOK 120.

Smith, Doery og Wessel, Johan Herman (1942)  "Hr. Wessel, en nordmand". Johan Herman Wessel 1742-
1942. (Stenersen, Oslo). 267 s. Liten 4to. Orig. helsjirtingbind. med forgylt dekor. Ørlite smuss på 
permene, liten støtskade øverst på bakpermen. Gammel pris og navn på forsatsbladet.  Ellers fin. 
Tegninger av Rolf Egeberg.  Nr. 008424. NOK 125.
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-  KRIGSHISTORIE

-  KRIGSHISTORIE

Armstrong, Hamilton F. (1939)  München - og derefter. (Gyldendal, Oslo). 164 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. 
Navn på forsatsbladet. Ei side med litt smuss, et blad med brett. Gammel pris på baksats. Litt bleika 
rygg. Ellers rein og fin.  Nr. 008393. NOK 100.

-  2. VERDENSKRIG

Krigen i Norge 1940. Operasjonene i Kristiansand-Setesdalsavsnittet. (1953) Krigen i Norge 1940. 
(Gyldendal. Forsvarets krigshistoriske avdeling, Oslo). 224 s. Stor 8vo. Orig. helsjirtingbd. Boka er 
litt skjeiv, ørlite smuss på permer og rygg. Tittelfelta på ryggen utviska. Et delvis mørkere felt på 
frampermen. Rein og fin inni.  Nr. 008403. NOK 150.

Bakke, Gudmund (2000)  Vågårds-gruppa. En beretning om kommunistisk motstandskamp på Ringerike 
1942-45, og om gutta på Skrubbheim. (G. Bakke, Hønefoss). 80 s. Stor 8vo. Orig. bd. Meget fin. 
Illustrert.  Nr. 008432. NOK 150.

Bratteli, Trygve (1980)  Fange i natt og tåke. (Tiden, Oslo). 234 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget litt rufsete, ei side inni med små flekker. Ellers rein og fin. Fotografier, kart.  Nr. 008392. 
NOK 100.

Børsum, Lise (1946)  Fange i Ravensbrück. (Gyldendal, Oslo). 353 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje på rygg, 
permkanter og hjørner. Navn på forsats, 3-4 sider inni med flekk på marg. Ellers fin.  Nr. 008396. 
NOK 125.

Cappelen, Hans (1945)  Vi ga oss ikke. En Nacht- und Nebelfange forteller. Første opplag. (Nasjonalforl., 
Oslo). 206 s. 8vo. Orig. omsl. Litt skjeiv rygg. Ørlite slitasje på rygg og bakomslag. Et par sider inni 
med ørlite smuss. Et blad mangler liten bit på ytre marg. Ellers bra.  Nr. 008419. NOK 120.

Clostermann, Pierre (1953)  Himmelen i flammer. Flygere i den annen verdenskrig. (Stabenfeldt, 
Stavanger). 194 s. 8vo. Orig. bd. Ryggen bleket. Noen få flekker inni boka, enkelte steder litt 
misfarging øverst fra toppsnittet. Ellers fin.  Nr. 008377. NOK 60.

Evensmo, Sigurd (1946)  Englandsfarere. 21.-30. tusen. (Gyldendal, Oslo). 289 s. 8vo. Orig. bd. 
Framomslaget vedlagt. Litt slitasje oppe og nede på ryggen og på nedre hjørner. Litt smuss på ei 
side. Ellers fin.  Nr. 008415. NOK 100.

Grandum, Bjarne (1992)  Fra felttog til frigjøring i Nord-Østerdalen. Et tilbakeblikk på den militære 
motstand i 1940-1945. Okkupasjonshistorie. Bind 1. (Sollia forl., Atnbrua). 200 s. Stor 8vo. Orig. bd.
Meget fin. Illustrert.  Nr. 008433. NOK 170.

Hansson, Per (1967)  Hver tiende mann måtte dø. Fra konvoifarten under siste krig. (Gyldendal, Oslo). 199 
s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. med omsl. Omslaget med litt slitasje, småhakk og smuss. Gammel pris 
med blyant på forsatsbl. Ellers rein og fin.  Nr. 008391. NOK 100.

Kramish, Arnold (1986)  The Griffin. The greatest untold espionage story of world war II. (Houghton 
Mifflin Co., Boston). 294 s. Stor 8vo. Engelsk. Orig. bd. med smussomslag. Nær som ny.  Nr. 
008405. NOK 120.

Krohn-Hansen, Wollert (1945)  Den brente jord. Dagbokfortegnelser fra krigen og kirkekampen i Nord 
Norge. (Aschehoug, Oslo). 195 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss på permer, litt slitasje på rygg og hjørner,
glipe i falsen s. 192/193.  Nr. 008402. NOK 90.
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-  2. VERDENSKRIG

Levi, Primo (1998)  Är detta en människa? Fristen. (Bonnier, Stockholm). 232, 206 s. 8vo. Svensk. Orig. 
omsl. To bøker i ett bind. Ørlite slitasje på omslaget, lesestripe på ryggen. Navn. Noen sider med 
svake blyantunderstrekninger. Om jødeutryddelsen.  Nr. 008376. NOK 80.

Ljone, Oddmund (1980)  Tally-ho! Norske jagerflygere i kamp. (Mortensen, Oslo). 222 s. 8vo. Originalbind
med smussomsl. Bakomslaget med ørlite smuss, et par små "bølger" og liten rift. Nr. skrevet med 
blyant på tittelblad. Ellers meget fin. Illustrert.  Nr. 008417. NOK 125.

Martelli, George (1961)  Mannen som reddet London. Historien om Michel Hollard D.S.O. (Stabenfeldt, 
Stavanger). 201 s. 8vo. Oversatt av Arne Grønningsæter. Orig. bd. Fin. Plansjer, kart.  Nr. 008379. 
NOK 80.

Meling, G. Andr (1946)  Mens kampen sto. Fra den norske utefront på Madagaskar krigsårene 1939-1944. 
(Det Norske Misjonsselskaps forlag, Stavanger). 240 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje oppe og nede på 
rygg og hjørner. Ellers et reint og fint eksemplar.  Nr. 008416. NOK 100.

Moen, Petter (1988)  Petter Moens dagbok. (Den norske bokklubben, Stabekk). 182 s. 8vo. Orig. 
helsjirtingbd. med omslag. Meget fin. Fotografisk opptrykk av originalutgaven av 1949.  Nr. 008388.
NOK 120.

Mörne, Håkan (1941)  Ærens vinter. (Steensballe, Oslo). 222 s. 8vo. Orig. helsjirtingbd. Rygg, permer og 
delvis hjørner med slitasje og litt smuss. To-tre sider med litt smuss. To blad med ørliten rift. Ellers 
bra. Fargetrykt omslag medbundet (Sverre Pettersen). Fra vinterkrigen i Finland.  Nr. 008420. NOK 
90.

Owren, Nils (1983)  Scharnhorst skal senkes! (Hjemmenes forl., Oslo). 212 s. 8vo. Orig. bd. Ryggen ørlite 
bleika og ørlite slitt. Liten flekk på forsatsbladet, lapp klebet på tittelbladet. Ei side med en 
blyantunderstrekning. Ellers fin. Illustrert, kart.  Nr. 008381. NOK 100.

Philpot, Oliver og Sælen, Frithjof (1951)  Tredjemann på flukt. (Stabenfeldt, Stavanger). 352 s. 8vo. 
Oversatt av Frithjof Sælen. Orig. sjirtingryggbd. Ryggen med litt smuss, slitasje og fargesmitte, litt 
slitte hjørner. Navn med blyant på smusstittelblad. Et par steder inni med glipe i falsen, ei side med 
ørliten flekk. Side 101-102  med liten rift. Ellers bra. Med tegninger av Ronald Searle.  Nr. 008422. 
NOK 100.

Rasmussen, A. H. (1964)  Menn uten medaljer. En saga om og av norske sjøfolk. 3. opplag. (Cappelen, 
Oslo). 187 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss på ryggen, gammel pris på baksats. Ellers fin. Fotografier.  
Nr. 008395. NOK 125.

Rode, Leif S. (1981)  Ved livets begynnelse. 1939-1945. (L.S. Rode, Oslo). 63 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite 
smuss på omslaga. Framomslaga spriker litt og har et par små hakk. Hilsen på forsatsbladet, på neste
side en liten notering med fargeblyant. Ellers rein og fin. Krigsopplevelser fra tyske fangeleirer.  Nr. 
008398. NOK 100.

Rolfsen, Wilhelm Münter (1946)  Fra Oscarsborg til Hegra. 2. øk. utg. (Aschehoug, Oslo). 290 s. Stor 8vo.
Orig. bd. Litt slitasje på permkanter og hjørner. Navn på forsatsblad, 2 sider  med ørliten flekk. Et 
blad med liten rift. Ellers fin.  Nr. 008413. NOK 120.

Rolfsen, Wilhelm Münter (1946)  Usynlige veier. Blad av edderkoppens og flyktningeksportens saga. 
(Dybwad, Oslo). 303 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje på nedre permkanter og hjørner. Blyantnotering på
forsatsbladet. Glipe i falsen s. 16/17, ei side inni med et par flekker. Ca. 14 blad med merke etter 
brett, gammel pris på baksatsen. Fin ellers.  Nr. 008394. NOK 90.
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-  2. VERDENSKRIG

Ruge, Otto (1995)  Krigens dagbok. Andre verdenskrig i tekst og bilder. Bind II. (LibriArte, Oslo). 479 s. 
Liten 4to. Orig. bd. Illustrert, kart. Meget fin.  Nr. 008412. NOK 120.

Sachnowitz, Herman og Jacoby, Arnold (1978)  Det angår også deg. (Den norske bokklubben, Stabekk). 
229 s. 8vo. Orig. bd. Et lite sår nederst på frampermen, ei side med ørliten flekk. Ellers meget fin.  
Nr. 008423. NOK 95.

Skar, Alfred (1949)  Fagorganisasjonen under okkupasjonen. (Arbeidernes faglige landsorganisasjon i 
Norge : i kommisjon hos Tiden norsk forlag, Oslo). 685 s. Stor 8vo. Orig. bd. Ørlite smuss på rygg 
og permer, ellers meget fin.  Nr. 008418. NOK 125.

Sælen, Frithjof (1950)  Unge Anders Lassen. (Grieg, Bergen). 371 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. Litt slitasje 
på rygg, permkanter og hjørner. Rein og fin inni. Litt fargesmitte på tittelen på ryggen. Illustrert.  Nr. 
008385. NOK 100. Solgt

Thorsen, Birger (1994)  I kamp med det frie ord. Notoddens illegale informasjon 1940-45. (B. Thorsen, 
Notodden). 200 s. Stor 8vo. Originalbind med smussomsl. Litt smuss på omslaget. Øvre hjørne litt 
bøyd. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 008411. NOK 150.

Ulstein, Ragnar (1967)  Englandsfarten. Bind I: Alarm i Ålesund, II: Søkelys mot Bergen. 4. opplag. 
(Samlaget, Oslo). 406, 330 s. Stor 8vo. Orig. bd. Bind I: Noen få streker på frampermen og ei side 
inni med et par flekker. Ellers fin. Bind II: 3-4 sider med ørlite smuss. Mangler også smusstittelblad 
og tittelblad. Ellers fin. Begge bind med kart og illustrasjoner.  Nr. 001882. NOK 400.

Ulstein, Ragnar (1974-77)  Svensketrafikken. Bind 1: Flyktningar til Sverige 1940-43. Bind 2: Flyktningar 
til Sverige 1943-45, Bind 3: Flyktningar frå Trøndelag og Nord-Norge til Sverige 1940-45. 
(Samlaget, Oslo). 263, 339 og 438 s. 8vo. Orig. bd. Fotografier og kart. Bind 1: Et par små flekker 
på snitta, ei side med flekk. Ellers fin. Bind 2: Litt smuss og noen få skraper på permene. Noen få 
flekker på snitta. Ellers fin. Bind 3: Litt smuss på frampermen. Ørlite slitasje på rygg og hjørner. 
Noen få sider inni med små flekker på marger og snitt. Ellers fin.  Nr. 008400. NOK 400.

Waite, Robert G. L. (1966)  Hitler and Nazi Germany. (Holt et al., USA). 122 s. 8vo. English. Orig. omsl. 
Litt sprik på framomsl. Bakomsl. med litt smuss og bleiking. De bakre sidene med bøy i øvre 
hjørner. Blyantnoteringer på smusstittelbladet, gammel pris med blyant bak. Materien fin.  Nr. 
008421. NOK 90.

Welle-Strand, Erling (1990)  Heltene fra Bagn. Merkelige historier fra krigens dager. (Eide, Bergen). 381 s.
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget smårufsete. Ellers meget fin.  Nr. 008399. NOK 125.

Øi, Gunnar (1981)  Så vi vant vår rett. (Rune, Trondheim). 96 s. 8vo. Orig. bd. Litt smuss på permer og 
rygg. Gammel pris på framre og bakre forsats, ei side med svak flekk. Ellers fin. Denne bok 
erskrevet  til minne om Øyvinn Øi som ble skutt av tyskerne 9. april 1940.  Nr. 008397. NOK 100.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Nerhus, Hans (1948)  Nordahl Grieg og Nord-Norge. Noen minner og meninger om mannen og miljøet. 
(Norsk bygdekunstlag, Oslo). 128 s. 8vo. orig. bd. Ørlite slitasje på ryggen, litt slitte permer. Noen 
små flekker på forsats, forsatsblad og 2-3 sider inni. Ellers rein og fin. Omslag: Odd Fjordholm.  Nr. 
008378. NOK 90.
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LOKALLITTERATUR

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Knagenhjelm, Wibeke (1990)  Tradisjonsrike turisthotell i Sogn og Fjordane. (Samlaget, Oslo). 144 s. 
Liten 4to. Originalbind med smussomsl. Omslaget med gammel prislapp og med 2-3 rifter. 
Frampermen med liten støtskade nederst. Ellers fin. Illustrert i farger og svart/hvitt.  Nr. 008407. 
NOK 150.

Krogstad, Ragnar og Nordset, Bjørg (2001)  En Smak av Gudbrandsdalen. Mat og oppskrifter fra 
Gudbrandsdalen. (Regionrådet for Nord-Gudbrandsdal, Snøhetta forl., Otta, Lesja). 88 s. 4to. Orig. 
bd. Som ny. Rikt illustrert. Fra forlaget: Oppskriftene i boka har lokal forankring, og skal være en 
inspirasjon til kokkene ved reiselivsbedriftene i regionen. De er plukket ut med det for øye at de kan 
brukes i hotell, restauranter, kafeer og veikroer, og tilfredstille praktiske og moderne 
produksjonsmetoder. Oppskriftene kan også brukes i den vanlige familiehusholdning. Har 
litteraturliste og register.  Nr. 008380. NOK 100.

Røde, Gro (Red.) (2000) Livet langs elva. Oslohistorie fra Sagene, Torshov, Bjølsen, Iladalen, Sandaker, 
Åsen. (Bydel Sagene-Torshov, Oslo). 287 s. 4to. Orig. bd. Noen få striper på permene. Ellers som ny.
Rikt illustrert. Fra forlaget: I Livet langs elva vandrer leseren i et spennende landskap blant 
bygninger og folk i miljøet langs Akerselva i bydel Sagene-Torshov. Fellesnevneren for bydelen er 
den alltid bevegelige, brusende, arbeidsomme, til tider skitne, men nå så vakre Akerselva. Ingen 
annen bydel har elva, livsnerven, så hjertelig tilstede. Det er elva og virksomhetene langs denne som 
har påvirket og utviklet bydelen slik den framstår i dag. Her er det skrevet norgeshistorie: Fra 
jordbruk, møller og sagbruk på 1500-tallet til de store fabrikketableringene rundt 1850 som ble 
arbeidsplasser for flere tusen arbeidere. Det varte i 100 år, og så ble det stille. Elvekreftene var ikke 
lenger nødvendige. Men før fabrikkene ble fasader for TV-studioer og databedrifter, skrives det 
mange kapitler i bydelens historie. I Livet langs elva kan du lese alt om dette. Livet langs elva 
inneholder spennende og ukjente fotografier, nyskrevne fagartikler og bidrag fra mange forskjellige 
kilder: Fra 80-90 intervjuer med mennesker i bydelen, via foreningsprotokoller. til bidrag fra to 
skrivekonkurranser. Livet langs elva er skrevet for alle med tilknytning til bydelen, for private og 
bedrifter, og for dem som vil vite mer om Oslos historie.  Nr. 008382. NOK 120.

Sande, Lars Chr (1987)  Rogaland. Et mangfoldig fylke. (Rogaland fylkeskommune, Stavanger). 257 s. 
Liten 4to. Orig. bd. Liten skrape på nedre baksats. Ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 008408. NOK
130.

FAKTA OG FAGLITTERATUR

-  SKOLEBØKER

Rogstad, Anna og Holst, Elling (1922)  ABC for skole og hjem. Ny rettskrivning. Omarbeidet utg. Av denne 
utgave er trykt 610 tusen. Den nye rettskrivning. (Dybwad, Kristiania). 68 s. 8vo. Orig. stifta(?) 
sjirtingryggbd. Noen blader med smuss/bruksspor, navn på tittelblad, smuss på permer. Fire små 
illustrasjoner.  Nr. 008384. NOK 100.

58



VARIA

VARIA

-  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER

Nørgaard, M. K. (1927 1928)  Kultur og natur. Gry. Første aargang og anden aargang. (Henrik Koppels 
Forl., København). 376, 388 s. Stor 8vo. Orig. hellerretsbd. Bleika og litt slitt rygg og hjørner. 
Illustrert. Fin.  Nr. 008387. NOK 125.
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-  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER

                                    NYHETER  mars 2022

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR 

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR 

Borgen, Johan (1964)  Blåtind. (Gyldendal, Oslo). 234 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. 3 sider med ørlite 
flekker. Ellers meget fin.  Nr. 008353. NOK 100.

Borgen, Johan (1973)  Den store havfrue. (Gyldendal, Oslo). 126 s. 8vo. Illustrert av Hammarlund0000000.
Orig. omsl. Ørlite slitasje langs ryggen. Merke etter gammel prislapp på framomslaget. Gammel pris 
med rød blyant på bakomsl. Ellers rein og fin.  Nr. 008354. NOK 90.

Borgen, Johan (1969)  Trær alene i skogen. (Gyldendal, Oslo). 200 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. 4-5 sider 
med ørliten flekk på ytre marg. Ellers meget fin.  Nr. 008352. NOK 100.

Brekstad, Kolbjørn (1985)  Stank av mennesker. Roman. 2. opplag. (Aventura, Oslo). 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med 3 rifter og et par småhakk. Ørlite smuss på bakomslaget. Materien rein 
og fin. Brekstads debut. For denne ble han nominert til Nordisk Råds litteraturpris.  Nr. 008338. 
NOK 125. Solgt

Hagen, Ingeborg Refling (1933)  Lørdagskveld. (Aschehoug, Oslo). 182 s. Stor 8vo. Orig helsjirtingbd. 
Ryggen bleika, også litt bleika langs permkanter. Et par små flekker på sidesnittet, 3-4 sider med 
ørlite smuss på marger. Ellers meget fin inni.  Nr. 008336. NOK 150.
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-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR 

Munro, Alice og Halling, Kia (2000)  En god kvinnes kjærlighet. (Gyldendal, Oslo). 299 s. 8vo. Oversatt av
Kia Halling. Orig. bd. Bibliotekseks. med plastomslag. merkelapp og stempel. Rein og fin inni. Fra 
forlaget: Denne samlingen til novellemesteren Alice Munro (f. 1931) vender blikket tilbake mot 
1960-årene. Hovedpersonene er nesten bare kvinner, og det handler om den generasjonen som vokste
opp med et strengt sett med leveregler, og som så oppdaget at det var mulig å leve etter helt andre. 
Det å skrive med utgangspunkt i en verden som eksisterte tidligere, er blitt noe av særtrekket ved det 
Alice Munro skriver. Hun har en forunderlig evne til å få leseren til å innse at mennesker virkelig 
tenker forskjellig i forskjellige epoker, og at moralen kan forandre seg raskere enn vanene. I 1998 ble
En god kvinnes kjærlighet valgt til den beste boka av samtlige åtte redaktører i det prestisjetunge 
bokmagasinet New York Times Book Review.  Nr. 008356. NOK 90.

Némirovsky, Irène (2008)  Sjelenes herre. (Arneberg, Oslo). 265 s. 8vo. Oversatt av Kjell Olav Jensen. 
Orig. omsl. Nær som ny. Omslag: Beate Syversen. Forlagets omtale: Spillegalskap, 
oppkomlingskapitalisme, antisemittisme, fremmedforakt - tematisk kunne Sjelenes herre vært 
skrevet i et hvilket som helst vestlig land i dag, bare stilen og personene er umiskjennelige 1930-
årenes. Dario Asfar, hovedpersonen i Sjelenes herre tilhører det vi kan kalle "de andre", og der ligger
hans problem. At han er noe så prestisjefylt som lege, i en så rik by som Nice, hjelper ham ikke. De 
sosiale reglene som gjelder ellers i samfunnet, har nemlig ingen gyldighet når man erlevantisk 
utseende flyktning fra Krim, en vag blanding av ukrainer og jøde med gresk og italiensk blod i årene.
Romanen åpner med en desperat situasjon: Darios unge kone har akkurat født. Dario har ingen 
mulighet til å underholde familien, han har knapt nok midler til å overleve selv. Så åpner romanen: 
Jeg trenger penger! Og penger blir bare mer og mer sentralt. Da boken kom ut i 2007 fikk den 
fantastiske anmeldelser, og Cathrine Krøger i Dagbladet sa følgende: "Sjelenes herre kunne 
beskrevet Norge av i dag. Den burde leses av alle.".  Nr. 008355. NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER 

Romberg, Rachelle (2001)  Angela Anaconda. Lærer-trøbbel. (Bokklubbens barn, Oslo). 93 s. 8vo. Orig. 
bd. Nær som ny. Illustrert.  Nr. 008328. NOK 80.

-  NOVELLER 

Østvedt, Einar (1979)  Den siste glede. Ni noveller fra virkeligheten. (Oluf Rasmussens forl., Skien). 144 s. 
Stor 8vo. Illustrert av Inge Grødum. Orig. bd. med smussomslag. Ørlite slitasje på omslagets øvre 
hjørner. Et par små hakk i omslagets øvre kant, en lite rift i framre nedre fals. Ellers meget fin.  Nr. 
008341. NOK 100.

-  LYRIKK 

Andersen, Astrid Hjertenæs (1985)  Samlede dikt. (Aschehoug, Oslo). 229 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med ørlite bruning, noen få småhakk. Klistrelapp på bakomslaget. Ørlite 
smuss på ryggen. Ellers meget fin. Omslag: Snorre Andersen.  Nr. 008346. NOK 125.

Aronsen, Øyvind (1946)  Feskar og kremmer. (F. Bruns bokhandel, Trondheim). 131 s. 8vo. Illustrert av 
Audun Hetland. Orig. bd. Ryggen litt bleika og med nesten utviska skrift. Slitasje på nedre 
permkanter og hjørner. Gammel pris og navn med blyant på forsatsen. Fire sider med noen flekker. 
Liten sprekk i nedre bakre fals. Ellers fin. .  Nr. 008357. NOK 150.
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-  LYRIKK 

Bull, Olaf (1983)  Samlede dikt og noveller. 7. utgave. (Gyldendal, Oslo). 394 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Omslaget med litt slitasje og noen småhakk og smårifter. Ørlite smuss på 
bakomslaget, navn på forsatsbladet. Fra forlaget: To noveller fra samlingen 'Digte og noveller' er tatt 
med. Utgitt i anledning Olaf Bulls 100-årsdag.  Nr. 008342. NOK 100.

Hanssen, Arvid (1979)  Åresang. (Cappelen, Oslo). 46 s. 8vo. Orig. omsl. Ørliten gjennomgående bøyg på 
nedre hjørne. En bit(ca. 2x2 cm) mangler. Ellers meget fin.  Nr. 008358. NOK 170.

Johanssen, Terje (1985)  Under et nordlig tegn Noen dikt nordfra 1975 - 85. (Atelier Bellevue). 31 s. 8vo. 
Orig. omsl. Ørliten brett på nedre hjørne av framomslaget. Rein og fin.  Nr. 008359. NOK 100.

Obstfelder, Sigbjørn (1993)  Dikt i samling - prosa i utvalg. En Storklassiker fra Gyldendal. (Gyldendal). 
251 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Omslaget med 2-3 smårifter og litt slitasje på øvre hjørner. 
Ellers meget fin. Etterord av Arne Hannevik.  Nr. 008335. NOK 100.

Sande, Jakob (1975)  Då Gud heldt fest i Fjaler. 2. opplag. (Den norske bokklubben, Stabekk). 87 s. Tverr 
8vo. Orig. bd. Ørlite slitasje på permkanter og hjørner. Lett bruning på forsats og forsatsblad. Ellers 
fin.  Nr. 008344. NOK 100.

Øverland, Arnulf (1947)  Samlede dikt. 3. (Aschehoug, Oslo). 288 s. Stor 8vo. Orig. bd., skinnrygg og -
hjørner. Litt slitasje på rygg og permer. Et par små flekker på sidesnittet og 4-5 sider med ørlite 
smuss. Ellers meget fin.  Nr. 008334. NOK 180.

Årbok for norsk folkemusikk. (2000). Red. Tore Skaug (FolkOrg - organisasjon for folkemusikk og 
folkedans, Oslo). 152 s. 8vo. Orig. omsl. Rein og fin. Bl. a.: Møllergutten - Myllaren 1799-1872 av 
Torleif Trykkerud; og Slåttemann i Numedal - Springar av Bjarne Bratås. Noen bilder. Nr. 008367. 
NOK 120.

KUNST OG KULTUR  

-  KUNST OG KULTUR 

Gauffin, Axel (1923)  Gustave Courbet, Honoré Daumier, Constantin Guys. Föreningen Fransk konst. 
Utställningar; 5. 1923. (Stockholm,). 12 s., [8] pl.-s. 8vo. Svensk. Orig. omsl. Ørlite smuss på 
omslaga, ellers meget fin. Illustrert.  Nr. 008351. NOK 80.

Helgen, Geir (2006)  Helgen-streker. Et utvalg av Geir Helgens tegninger. (T. Bjørgo, O.E. Eide, S. Indrelid,
Bergen). 157 s. Tverr liten 4to. Orig. omsl. Nær som ny.  Nr. 008333. NOK 150.

Miller, Judith (2002)  Skattejakt i Europa. (Aschehoug, Oslo). 288 s. Høy 8vo. Oversatt av Eva Storsveen. 
Orig. bd. Som ny. Rikt illustrert. Fra forlaget: En reiseguide for mennesker som er glad i kunst og 
antikviteter. Boka innvier oss i hemmeligheten med å finne kvalitetsantikviteter og samlerobjekter i 
50 europeiske byer. Den gir også tips om hvor du kan spise og bo og gir en kort oversikt over 
severdigheter i den enkelte by. Har oversikt over forhandlere, nyttige adresser og register.  Nr. 
008337. NOK 100.
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-  KUNSTHÅNDVERK 

-  KUNSTHÅNDVERK 

Berg, Jens W. (1999)  Hadelandsglass 1900-1950. Vi ser på kunsthåndverk i Norge. 29. 4. opplag. 
(Huitfeldt forl., Oslo). 77 s. 8vo. Orig. bd. Som ny. Rikt illusrert, delvis i farger.  Nr. 008339. NOK 
100.

HISTORIE OG KULTURHISTORIE 

-  HISTORIE 

Hva skjedde når? Historiske hendelser dag for dag. (2005) (Orion, Oslo). 238 s. 8vo. Orig. omsl. Som ny. 
Fra forlaget: Her finner du en omfattende oversikt over store og små hendelser, kuriositeter, viktige 
personligheter, vitenskap, musikk og litteratur knyttet til alle dagene i året. Her vil festtaleren, 
toastmasteren og den historieinteresserte finne referanser for spesielle begivenheter som skal feires 
eller dager som skal markeres.  Nr. 008348. NOK 90. Solgt

Dunant, Henri (2011)  Minner fra Solferino. (Humanist, Oslo). 112 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Hilsen på forsatsbladet. Meget fin. Forord av Bjørn Egge. Fra forlaget: «Minner fra Solferino» er 
Henry Dunants skildring av slaget ved Solferino i Nord-Italia i 1859. Mer enn 300 000 soldater 
deltok og omkring 40 000 døde og sårede lå igjen på slagmarken. Henry Dunant beskriver detaljert 
lidelsen disse sårede opplevde, og tegner et uromantisk og grusomt bilde av krigen. Den 
menneskelige lidelsen han så her fikk ham til å opprette det som i dag er blitt en av verdens viktigste 
humanitære organisasjoner: Røde Kors. Han beskriver også hvordan det frivillige hjelpearbeidet ble 
organisert og møtet med Florence Nightingale.  Nr. 008360. NOK 100.

Færøyvik, Øystein (1987)  Vestlandsbåtar. Frå oselvar til sunnmørsåttring. Norske båter. Bind V. 
(Grøndahl, Oslo). 180 s. 4to. Orig. bd. Merke etter gammel prislapp på frampermen, ellers rein og 
fin. Rikt illustrert. Ei bok bygd hovudsakleg på granskingsarbeid som Bernhard Færøyvik let etter 
seg.  Nr. 008366. NOK 375.

Moe, Wladimir (1920)  Norske Storgaarder. 2. forøkede Utg. (Aschehoug, Kristiania). 321 s. 4to. Orig. 
skinnbd. Litt slitasje på permkanter og hjørner, også litt slitasje og smuss på permer. En mørk flekk 
på ryggen. Gammel pris med blyant på forsatsbladet. Noen få sider inn med bittesmå flekker. Ellers 
meget rein og fin inni.  Nr. 008329. NOK 300.

-  2. VERDENSKRIG 

Fangen, Ronald (1975)  I nazistenes fengsel 1940-1941. (Gyldendal, Oslo). 148 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Første blad revet ut. Litt slitt omslag, ellers fin.  Nr. 008373. NOK 60.

Hanssen, E. Ancher (Red.) (1946) Norge i fest. (Mittet, Oslo). 82 s. 4to. Orig. omsl. Ørlite smuss på 
bakomslaget, ellers fin. Rikt illustrert. Tekst til fotografiene.  Nr. 008375. NOK 120.

Melien, Hans (1979)  De kjempet for vår frihet. (Cappelen, Oslo). 159 s. 8vo. Orig. bd. Fin. Gammel pris på
forsatsbl.  Nr. 008370. NOK 90.
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-  2. VERDENSKRIG 

Schiøtz, Eli (2008)  Kjære far, kom hjem! Hilsen fra triste Golli. (Genesis, Kjeller). 276 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Meget fin. Illustrert. Fra forlaget: Boken er basert på brevvekslingen mellom far 
og datter i krigsårene mens faren satt i tysk fangenskap. Datteren forteller her om dagliglivet i Oslo 
under krigen, men også om savn og lengsel, skole, forelskelse, venner og familie og håpet om at 
krigen snart må ta slutt.  Nr. 008372. NOK 150.

Tamelander, Michael og Zetterling, Niklas (2008)  Andre verdenskrig år for år. (Spartacus, Oslo). 112 s. 
8vo. Orig. bd. med smussomslag. Meget fin. Fra forlaget: Denne boka tar for seg andre verdenskrig 
steg for steg og gir en enkel oversikt over hele hendelsesforløpet. I tillegg til å presentere de store 
linjene, beskrives de største strategene, de avgjørende operasjonene og de mest brukte våpnene. 
Michael Tamelander og Niklas Zetterling er to av verdens fremste eksperter på andre verdenskrig og 
har tidligere utgitt fire bøker oversatt til norsk: Tirpitz, Jakten på Bismarck, 9. april og D-dagen. Med
Andre verdenskrig år for år har de skrevet en bok for alle som ønsker seg en god oversikt over 
krigens gang. Rikt illustrert.  Nr. 008371. NOK 80.

Tønnessen, Joh N. (1982)  Det hendte ikke noe. Ny utg. (Cappelen, Oslo). 146 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Bibliotekeks. Rein og fin inni. Orig. tresnitt av Thorbjørn Egner.  Nr. 008374. NOK 
60.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER 

Borse, Sønnøv Sem (1997)  Hulda Garborg og miljøet i Asker. (Forskningsstiftelsen Bics, Asker). 84 s. 8vo. 
Orig. omsl. En lapp med ekstra opplysninger klistra på innsida av bakomslaget. Som ny.  Nr. 
008368. NOK 90.

Diesen, Hilde (2000)  Hanna Winsnes. Dagsverk og nattetanker. 423 s. (Aschehoug, Oslo). Stor 8vo. Orig. 
bd. med smussomslag. Ørlite slitasje øverst på omslaget, ørlite smuss på bakomslaget. Eller er boka 
nær som ny. Illustrert. Fra forlaget: "DET ER KUN TOSSER der bryde sig om at være smukke, 
forstandige Piger stræbe efter at blive gode og duelige." Det fikk Hanna høre av sin far, 
opplysningsmannen som hadde vært lærer for unge adelsmenn ved kongens hoff. Den yngste 
datteren måtte han overlate til livets egen møysommelige skole. Gjennom store prøvelser og 
depresjoner bygget Hanna Winsnes opp et fond av praktisk kunnskap og anvendbar livsfilosofi. 
Resepten var kjærlighet, og medisinen lå i ordenes makt og tankens flukt. Hilde Diesen tegner et 
nært og veldokumentert bilde av kvinnen som startet med to tomme hender og som endte opp med å 
bli halve Norges læremester.  Nr. 008343. NOK 170.

-  EVENTYR 

Tusind og én nat. Arabiske fortællinger. Bind 3. (1975) 3. oplag. (Gyldendal, København). 229 s. 8vo. 
Dansk. Orig. inb. papirbd med plastomsl. og øvre gullsnitt. Ill av danske kunstnere. Bindet dekorert 
av Bjørn Wiinblad.  Nr. 008369. NOK 300.
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LOKALLITTERATUR 

LOKALLITTERATUR 

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK 

Bamble gjennom tidene. Årsskrift. Bygd og by i 1000 år. (1988). (Bamble historielag, Stathelle). 200 s. 8vo.
Orig. bd. En liten støtskade øverst på frampermen. Stemplet "Holla historielag" på fram- og bakperm
og på smusstittelblad. Ellers meget fin. Mange interessante artikler. Nr. 008349. Solgt

Gardåsen, Tor Kjetil og Haave, Jørgen (2012)  Ferieliv i Kragerø. (Telemark museum, Skien). 296 s. 4to. 
Orig. bd. Som ny. Rikt illustrert.  Nr. 008331. NOK 200.

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG 

Amerikafarten frå Sogn. 35. Årbok for Sogn. (1989). (Historielaget for Sogn, Kaupanger). 95 s. Tverr 8vo. 
Orig. omsl. Ørlite smuss på framomsl., ellers meget fin. Interessante artikler. Fotos. Nr. 008363. 
NOK 100.

Buaas, Laila og Buaas, Tor (2001)  Horten og Borre. Kort og godt. Gamle prospektkort fra Horten, Borre, 
Nykirke, Skoppum og Aasgaardstrand. (Forl. lykkens prøve, Horten). 80 s. Tverr 8vo. Orig. bd. På 
forsatsbladet stemplet: Kontrolleksemplar nr 1000, + dato og signatur. Ellers nær som ny. Rikt 
illustrert.  Nr. 008347. NOK 120.

Hopstock, Carsten og Tschudi-Madsen, Stephan (1997)  Rosendal. Baroni og bygning. 4. oppl. 
(Universitetsforlaget, Oslo). 72 s. Stor 8vo. Orig. omsl. Illustrert. Meget fin.  "Utgitt i anledning 
bygningens 300 år". Ligger ved en artikkel fra Aftenposten den 24. april 1999.  Nr. 008340. NOK 
100.

Kjenstad, Rune og Andersen, Bjørn (2000)  Nytrikken i Trondheim. Boken om sporvogner i funkisstil. 
(Baneforl., Oslo). 127 s. 8vo. Orig bd. Kontrollstempel på forsatsbladet. Nær som ny. Illustrert.  Nr. 
008361. NOK 125.

Tråen, Even, Sjulstad, Sølver og Grønseth, Jan (2001)  Livet langs Numedalslågen. 
(Villmarksfoto/Bokprosjekt Lågen, Hof). 317 s. 4to. Orig. bd. Som ny. Rikt ill. i farger og s/hv.  Nr. 
008332. NOK 250.

Østensjø, Karl A. og Bjerkvik, Ottar (1988)  Hist og her med Øst. (Haugesunds avis forlag, Haugesund). 
194 s. Tverr 4to. Orig, bd. Merke etter prislapp(?) på frampermen. Ellers nær som ny. Ei fin bok. 
Rikt illustrert med fotos og tegninger.  Nr. 008330. NOK 130.

-  JAKT, FISKE OG FRILUFTSLIV 

Kjukum, Oluf (1986)  Laks opp og skjemt i mente. En kabaret for fiskefrelste. (Grøndahl, Oslo). 138 s. Stor 
8vo. Illustrert av Egil Torin Næsheim. Orig. bd. med smussomslag. Rufsete omslag. Ellers rein og 
fin.  Nr. 008362. NOK 120.

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK 

Sveli, Arvid (1990)  Skogbruk i Nord-Norge. Streiftog gjennom historien. 2. utg. (Nord-Norges 
skogsmannsforbund, Mosjøen). 512 s. Leks. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Litt slitasje og noen 
rifter og småhakk i omslaget. Ellers meget fin. Rikt illustrert. Med bidrag av flere forfattere; 
illustrasjoner: Leidulf Olsrud. Ei flott bok!  Nr. 008364. NOK 175.
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-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK 

VARIA 

-  ESSAYS, EPISTLER O. L. 

Vogt, Nils Collett og Kielland, Eugenia (1947)  Brev fra Nils Collett Vogt til Nini Roll Anker. I utdrag ved 
Eugenia Kielland. (Aschehoug, Oslo). 224 s. 8vo. Orig bd. Ørlite slitasje på nedre hjørner. Et blad 
inni med merke etter brett. Ellers rein og fin.  Nr. 008345. NOK 120.

-  POLARLITTERATUR 

Hovelsrud, Kjell Reidar (2001)  Svalbard. Et eventyrlig polarliv. 2. opplag. (Orion, Oslo). 351 s. Liten 4to. 
Orig. bd. Et par ørsmå skraper øverst på ryggen, rift ( ca. 1,7 cm) øverst på ryggen. Ellers meget fin. 
Rikt illustrert. Fra forlaget: I denne boka tar svalbardveteranen Kjell-Reidar Hovelsrud oss med til 
ødemarken og deler med oss sine mest spesielle historier gjennom 30 år. Her er vakre 
naturskildringer, dyrehistorier, glimt fra Svalbards historie, kampen mellom den lille mann 
ogmaktapparatet og filosofiske betraktninger - boken har stor spennvidde. Hovelsrud river leseren 
med når han forteller om sine spennende opplevelser, og humoren er aldri langt unna. Boken er 
illustrert med forfatterens private bilder. Levert av © DnBB AS.  Nr. 008365. NOK 150.
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-  POLARLITTERATUR 

                                    NYHETER  februar 2022

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Borse, Sønnøv Sem (2000)  Det blir ikke selskap hos Emily-  En spenningsroman fra Oslo under Andre 
verdenskrig. (Forskningsstiftelsen Bics, Asker). 96 s. 8vo. Orig. omsl. Fin.  Nr. 008298. NOK 130.

Harr, Karl Erik (1979)  Lystid. Ombord i sommerens fartøy. (Aas & søns boktrykkeri, Harstad). Smal 8vo. 
Orig stifta omsl. Nedre hjørne litt bretta, ellers meget fin. Illustrert.  Nr. 008309. NOK 100.

Nedreaas, Torborg (1945)  Bak skapet står øksen. (Aschehoug, Oslo). 188 S. 8VO. Orig. bd. Ørlite slitasje 
på kapitélene, ellers meget fin.  Nr. 008315. NOK 200.

-  UTENLANDSK SKJØNNLITTERATUR

Halldór Kiljan, Laxness (1957)  Den gode frøken og huset. (Tiden, Oslo). 98 s. 8vo. Orig. sjirtingryggbd. 
Meget fin. omsett av Ivar Eskeland, med teikningar av Ulf Aas.  Nr. 008316. NOK 100.

Munk, Kaj (1946)  Liv og glade dager. (Steensballe, Oslo). 150 s. 8vo. Orig. bd. Ørlite slitasje ved nedre 
kapitél og langs permkanter. Rein og fin inni. Nydelige tegninger av Ridley Borchgrevink, oversatt 
av Gunnar Larsen.  Nr. 008311. NOK 100. Solgt
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-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Dahl, Roald (1997)  Heksene. 3. utg. (Gyldendal Tiden, Oslo). 195 s. 8vo. Illustrert av Quentin Blake. 
Oversatt av Tor Edvin Dahl. Orig. bd. Ørlite smuss og noen små skraper på permene.  Nr. 008326. 
NOK 100.

Eide, Anne-Karin (2002)  Elefanten, Pingvinen og Jazzprinsessen. (First Hotels). Liten 8vo. Illustrert av 
forfatteren. Orig. bd. Ørlite smuss på permene, ellers som ny.  Nr. 008318. NOK 70.

Eide, Torill (2002)  Guttelus, jentelus. Bokormen. (Bokklubbens barn, Oslo). 204 s. 8vo. Illustrert av Linda 
Andersen. Orig. bd. Meget fin.  Nr. 008319. NOK 80.

-  NOVELLER

Herbjørnsrud, Hans (1997)  Blinddøra. Noveller. 3. utgave. (Gyldendal, Oslo). 165 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Nær som ny. Omslag: Tor Arne Moen. Forlaget sier: Denne novellesamlingen 
inneholder tre noveller: I Blinddøra ble en dør på fortellerens gård blindet for mange år siden, men i 
hulveggen skjuler det seg skjebner som er så dystre at låsesmeden må forløse dem. I Avtrykk møter 
vi glassarkitekten Åshild Helle og Martin, som bor i hennes glassboblebygning, mens familien 
forlater ham. I Kai Sandemo er hovedpersonen en flyktning som tidligere har blitt dømt for 
brodermord, og som nå rekonstruerer hendelsene i et brev.  Nr. 008307. NOK 125.

Krog, Helge (Red.) (1946) Sovjet forteller. Russiske noveller fra revolusjonen til i dag. (Aschehoug, Oslo). 
299 s. 8vo. Orig. bd. Litt slitasje ved kapitélene og nedre permkanter. Materien rein og fin.  Nr. 
008312. NOK 100.  Solgt 

Omre, Arthur (1962)  Utvalgte noveller. 1. opplag. (Gyldendal, Oslo). 426 s. Stor 8vo. Orig. bd. Litt slitasje
på hjørner. Navn på forsatsbladet, ellers meget fin.  Nr. 008321. NOK 150.

-  LYRIKK

Fröding, Gustaf (1955)  Gustaf Frøding dikter. Bonniers folkebibliotek. (Bonnier, Stockholm). 162 s. 8vo. 
Orig. bd. Ørlite slitasje på permkanter. Gammel pris på forsats. Ellers fin. Utvalg ved Åke 
Runnquist. Nydelige illustrasjoner av Nisse Zetterberg.  Nr. 008306. NOK 100.

Nilsen, Rudolf (1950)  Samlede dikt. Gyldendals jubileumsbibliotek. 9.-10. tusen. (Gyldendal, Oslo). 135 s. 
8vo. Orig. bd. Et par små flekker på permene, litt slitasje på hjørner og nedre permkanter. Merke 
etter smussomslaget  på satsene. Rein og fin ellers.  Nr. 008314. NOK 100.

KUNST OG KULTUR 

-  SPRÅK OG ORDBØKER

Bjerke, André (1959)  Babels tårn. Nærbilder av norsk sprogstrid. Sprog og stil (trykt utg.). 9. (Aschehoug, 
Oslo). 95 s. 8vo. Orig. omsl. Gammel prislapp på framomslaget. Delvis oppskåret. Fin.  Nr. 008317. 
NOK 90.
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HISTORIE OG KULTURHISTORIE

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Bøgh, Christopher Benedict (1901)  Paa Thingrejser for 40 Aar siden. Nogle Erindringer. (Grieg, Bergen). 
117 s. 8vo. Innb. Nedre hjørner litt bøyd. Ei side inni med liten flekk på nedre marg, et blad med 
liten bit revet av på ytre marg. Ellers ei rein og fin lita bok.  Nr. 008310. NOK 150.

Greipsland, Torbjørn og Greipsland, Kristin Leigh (2010)  Norske pionerer i sju verdensdeler. Kvinner og
menn, kirker og menigheter i Aitutaki, Antarktis, Australia, Brasil, Danmark, Grønland, Hawaii, 
Israel, Natal, New Zealand, Russland, Spania, Sverige, Sør-Korea og USA. Norwegian pioneers. 
(Emigrantforl., Askim). 294 s. 8vo. Orig. bd. Hilsen fra Torbjørn Greipsland på tittelbladet. Nær som
ny. Rikt illustrert. Tekst på norsk og engelsk.  Nr. 008302. NOK 125.

Ring, Barbra (1924)  For hundrede aar siden. Hanna Winsnes og hendes. (Aschehoug, Kristiania). 183 s. 
8vo. Orig. helsjirtingbd. Litt slitasje ved kapitéler og på hjørner. Enliten flekk på nedre snitt, 2-3 
sider inni med litt rufsete oppskjæring, ørlite smuss på bakre perm. Ellers fin.  Nr. 008308. NOK 
120.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Sandemose, Iben og Sandemose, Bjarne (1999)  Ugler i Sandermosen. (Cappelen, Oslo). 152 s. 8vo. Orig. 
bd. med smussomslag. Omslaget med noen rifter og sår i øvre kant. Ellers nær som ny. Rikt 
illustrert.  "Bjarne Sandemose forteller små episoder fra sin barndom til datteren Iben Sandemose 
som tegner og forteller ..." Nr. 008324. NOK 125.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Gundersen, Thor (2000)  Skien. "-den smukkeste bygde by-". Byminner. 30. (Selskapet for Skien bys vel I 
samarbeid med Skien historielag, Skien). 120 s. 4to. Orig. bd. Som ny. Rikt illustrert.  Nr. 008305. 
NOK 150.

Lund, Arne J. (Red.) (1995) Fra hov til kirke. Skeidi i Bamble - senter for gammel og ny tro. (Bamble 
historielag, Bamble menighetsråd, Herre). 144 s. Stor 8vo. Orig. bd. Som ny. Fotograf: Halvor 
Tveraaen.  Nr. 008303. NOK 150.

Talseth, Helge (1969)  Historisk vassdragsbeskrivelse over Skiensvassdraget fra Notodden til Skien. (Forf., 
Skien). 221 s. 4to. Innbundet. Litt smuss og slitasje på permene. Inni noen blyantunderstrekninger. 
Kart, figurer.  Nr. 008322. NOK 200. Solgt

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Njotarøy. Årsskrift Nøtterøy Historielag. (1997). (Nøtterøy historielag, Tønsberg). 80 s. 8vo. Orig. omsl. 
Hilsen på tittelbladet til Holla Historielag fra Halfdan Bugge. Framomslaget spriker litt. Ellers meget
fint.  Illustrert. Nr. 008297. NOK 90.
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-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Tjúma. Trsskrift Tjøme Historielag. Årbok Nr. 1. (2000). Red. Gerd Brantenberg Gøthe Gøthesen (Tjøme 
historielag, Tjøme). 91 s. Stor tverr 8vo. Orig. omsl. Hilsen på baksida av frampermen. Meget fin. 
Illustrert. Nr. 008299. NOK 125.

Bengtson, Tom G. (1990)  Fra Øyerstrand til Ramstadslott. (Grøndahl, Oslo). 152 s. Stoor tverr 8vo. Orig. 
bd. med smussomslag. Liten klistrelapp på framomslaget. Ellers nær som ny. Rikt illustrert i farger.  
Nr. 008327. NOK 120.

Hansen, Martin A. (1953)  Kringen. Billeder fra øvre Gudbrandsdal. (Gyldendal, København). 73 s. Liten 
4to. Orig. omsl. Omslaget med noen bretter og litt slitasje. Litt smuss og bruning  øverst på 
bakomslaget. Omslaget med stor glipe foran og bak. Materien fin. Nydelige illustrasjoner av Sven 
Havsteen-Mikkelsen.  Nr. 008325. NOK 100.

Østberg, Kristian (1978)  Finnskogene i Norge. Finnskogene. (Solør-Odal historielag, Grue). 245 s. 8vo. 
Orig. bind med smussomslag. Ørlite smuss og noen småhakk og smårifter på omslaga. Materien rein 
og fin. Illustrert.  Nr. 008300. NOK 225.

HUS OG HJEM

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Schrumpf, Ellen (2003)  "Berus eder!" Norske drikkekulturer i de siste 200 år. (Unipax, Oslo). 292 s. 8vo. 
Orig. bind med smussomslag. Et par små trykkmerker på framomslaget, og gammel prislapp på 
bakomslaget. Ellers meget fin. Illustrasjoner.  Nr. 008301. NOK 175.

VERKER OG OPPSLAGSBØKER

-  BØKER OG VERKER OM NORGE

Hauge, Marius (2000)  Gamle Norge på trykk. Grafikken og historien. 2. opplag. (Andresen & Butenschøn, 
Oslo). 236 s. 4to. Orig. bd. med omslag. Meget rikt illustrert. Som ny. Forlaget skriver; Boken tar for
seg grafikkens plass i norsk kulturhistorie slik det har kommet til uttrykk i skildringer av natur, 
folkeliv og bosettinger i de fire hundreårene fram til 1900. Begivenheter og særpreg i det gamle 
norske samfunnet omtales som en integrert del i framstillingen. Har litteraturliste og personregister.  
Nr. 008323. NOK 200.

VARIA

70



-  DIVERSE

-  DIVERSE

Øksnevad, Reidar (1950)  Gamle franske kjærlighetsbrev. (Bladkompaniet, Oslo). 204 s. 8vo. Illustrert av 
Chrix Dahl. Orig. skinnryggbd. Ørlite slitasje ved øvre Kapitél, ellers fin.  Nr. 008320. NOK 120.

-  REISER OG GEOGRAFI

Helberg, Claus (1994)  De første vandrere. (Den Norske turistforening, Oslo). 172 s. Liten 4to. Orig. bind 
med smussomslag. Hilsen fra Claus Helberg på smusstittelbladet. Bakomslaget med noen skraper og 
småhakk. Ellers meget fin. Rikt illustrert.  Nr. 008304. NOK 175. Solgt
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-  REISER OG GEOGRAFI

                                    NYHETER  januar 2022

TILBUD

Stoa, Nils Johan (2003)  I hine hårde dage. Undertittel på omslaget. Gamle norske kriminalhistorier. 
(Cappelen, Oslo). 201 s. Stor 8vo. Orig. bd. med smussomslag. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008043. 
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan (1993)  Lokalhistoriske kilder. Bruk av trykte og utrykte kilder i undervisning og 
lokalhistorisk granskning. Opplag nr. 1. (Cappelen, Oslo). 78 s. 4to. Orig. omslag. Ulest.  Nr. 
008061. NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Per-Øivind (1992)  Våre røtter. Håndbok i slektsgransking for nybegynnere 
og viderekomne. 3. opplag. (Cappelen, Oslo). 165 s. Stor 8vo. Orig. bd. Illustrert. Ulest.  Nr. 008044.
NOK Tilbudspris 100.

Stoa, Nils Johan og Sandberg, Lars-Jørgen (2014)  Våre røtter. Slektsgransking som hobby. 2. utg. 4. 
opplag. (Cappelen Damm, Oslo). 239 s. Stor 8vo. Orig. bd. Rikt illustrert. Ulest.  Nr. 008063. NOK 
Tilbudspris 100.

SKJØNNLITTERATUR

-  NORSK SKJØNNLITTERATUR

Eriksen, Hans Kr (1983)  Barnet og krigen. (Tiden, Oslo). 160 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Omslaget litt slitt. Et par små flekker på sidesnittet, ellers fin.  Nr. 008249. NOK 100.

Michelet, Jon (2012)  Skogsmatrosen. Roman. En sjøens helt. Bind 1. (Oktober, Oslo). 796 s. 8vo. Orig. bd. 
med smussomslag. Fin. Første del i serien om sjømannen Halvor Skramstad.  Nr. 008226. NOK 120.

Michelet, Jon (2013)  Skytteren. En sjøens helt. Bind 2. (Oktober, Oslo). 611 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Meget fin.  Nr. 008225. NOK 120.

-  NORSK KRIM OG SPENNING

Junker, Merete (2010)  Tvillingen. Kriminalroman. (Gyldendal, Oslo). 333 s. 8vo. Orig. bd. med 
smussomslag. Nær som ny.  Nr. 008257. NOK 100.

-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Milne, A. A. og Engen, Kari (1997)  Disney's Ole Brumms julefortellinger. (Egmont bøker Fredhøi, Oslo). 
80 s. Stor 8vo. Oversatt av Kari Engen. Orig. bd. Ørlite smuss og et par små striper på frampermen. 
Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008279. NOK 80. Solgt
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-  BARNE- OG UNGDOMSBØKER

Vestly, Anne-Cath og Vestly, Johan (1989)  Guro og nøkkerosene. 5. opplag. (Tiden, Oslo). 127 s. 8vo. 
Illustrert av Johan Vestly. Orig. bd. Gammel pris på forsatsbl. To blad inni med brett på øvre hjørner. 
Ellers meget fin.  Nr. 008258. NOK 80.

Zetterlund, Sven og Zetterlund, Ingegerd (2001)  Dyra på gården. Bokklubbens Barn. (Aschehoug, Oslo).
111 s. Stor 8vo. Oversatt av Britt Bergan. Orig. bd. Liten støtskade øverst på frampermen og en 
mindre nederst. Ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008280. NOK 85. Solgt

-  NOVELLER

Bringsværd, Tor Åge (Red.) (1979) Gode grøss. I godt lag. (Tanum-Norli, Oslo). 127 s. 8vo. Orig. bd. Fin. 
Illustrert. Omslag ved Mette Lund Damsleth.  Nr. 008222. NOK 100.

KUNST OG KULTUR 

-  BILLEDKUNST

Sørbø, Tommy (1995)  Norges nasjonalmalerier. (Schibsted I samarbeid med NRK, Oslo). 112 s. Liten 4to. 
Orig. bind med smussomslag. Som ny. Rikt illustrert. Fin gavebok.  Nr. 008284. NOK 130. Solgt

HISTORIE OG KULTURHISTORIE

-  HISTORIE

Hole, Arne R. (2007)  Båter og kystfolk. Norske røtter. (Aschehoug, Oslo). 165 s. Liten 4to. Orig. bind med 
smussomslag. Merke etter gammel prislapp på framomslaget, ellers nær som ny.  Nr. 008282. NOK 
200.

Sjøvold, Thorleif og Marstrander, Sverre (Red.) (1979) Fortiden forteller. Universitetets oldsaksamling 
1829-1979. (Dreyer, Oslo). 117 s. 4to. Orig. bind med smussomslag. Omslaget med noen rifter og 
småhakk og et utviska eierstempel. Tre stedr med eierstempel, ellers fin. Rikt illustrert.  Nr. 008290. 
NOK 120.

Skard, Olav (2002)  Trær. Røtter i kulturhistorien. (Landbruksforl., Oslo). 187 s. Liten 4to. Orig. bind med 
smussomslag. Ørlite smuss på bakomslaget, ellers fin. Rikt illustrert. Hilsen fra Olav Skard på 
forsatsbladet.  Nr. 008287. NOK 200. Solgt

Vassdal, Tore (2001)  Over Haukeli. Fortellinger langs veien. (Ars longa, Stokke). 459 s. 8vo. Orig. bd. 
Gammel prislapp på bakpermen, ellers meget fin. Illustrert.  Nr. 008286. NOK 175.
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-  2. VERDENSKRIG

-  2. VERDENSKRIG

Hauge, Andreas og Øyen, Odd (2011)  Milorg D 13 i kamp. Episoder fra det hemmelige motstandsarbeidet 
i Oslo og omegn under okkupasjonen nedtegnet etter Milorg-rapporter og personlige beretninger. 
Nova dokumentar. Ny og utvidet utg. (Nova, Oslo). 312 s. 8vo. Orig. bd. Meget fin. Rikt illustrert.  
Nr. 008256. NOK 120.

Hoffstad, E. og Gundersen, Grundtvig (1941)  Vinner England krigen? (Herolden, Oslo). 29 s. Liten 8vo. 
Orig. omsl. Ørlite slitasje oppe og nede på ryggen, ellers meget fin.  Nr. 008224. NOK 175.

Jacobsen, Alf R. (2011)  Kongens nei. 10. april 1940. (Vega, Oslo). 245 s. 8vo. Orig. bd. med smussomslag. 
Som ny. Bildeplansjer.  Nr. 008250. NOK 120.

-  MEMOARER OG BIOGRAFIER

Uthaug, Geir (2008)  Et verdensdyp av frihet. Henrik Wergeland. Liv, diktning, Verdensbilde. (Koloritt, 
Oslo). 640 s. 8vo. Orig. bind med smussomslag. Bakomslaget med en rift nederst i innbretten. 
Gammel prislapp på framomslaget. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 008293. NOK 150. Solgt

-  EVENTYR

Asbjørnsen, P. Chr og Moe, Jørgen (1941)  Eventyr. Norges nasjonallitteratur. Bind 7. (Gyldendal, Oslo). 
282 s. 8vo. Orig. skinnryggbd. En liten flekk på innsida av bakpermen, ellers meget fin. Illustrert av 
norske kunstnere.  Nr. 008251. NOK 150.

-  NORRØNT OG SAGA

Lie, Hallvard (1941)  Njåls saga. Norges nasjonallitteratur. Bind 3. (Gyldendal, Oslo). 292 s. 8vo. Orig. 
skinnryggbd. Små skraper og rifter i skinnet mot frampermen, ørlite smuss på innsida av bakpermen.
Materien rein og fin.  Nr. 008252. NOK 100.

Snorri, Sturluson (1941)  Olav den helliges Saga. Bind 2. (Gyldendal, Oslo). 292 s. 8vo. Orig skinnryggbd. 
Rein og fin. Illustrert av Egedius, Halfdan; Krohg, Christian; Munthe, Gerhard; Werenskiold, Erik.  
Nr. 008253. NOK 130.

LOKALLITTERATUR

-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

Flaatten, Arne og Tveraaen, Halvor (1992)  Kongeriket Vestmar. (Bamble historielag, Bamble). 128 s. 
Liten 4to. Orig. bd. En liten støtskade på nedre bakperm, ellers meget fin. Tekst Arne Flaatten, foto 
Halvor Tveraaen.  Nr. 008289. NOK 120.

Sem, Halvor (1983)  Lifjell i farne tider. Ei kulturhistorisk bok i samband med 20 års jubileet for Lifjell 
grunneigarlag. (Lifjell grunneigarlag, Heddal). 139 s. 8vo. Orig. bd. Gammel pris på forsatsbladet. 
Stempla "Holla Historielag" på forsatsblad, smusstittelblad og baksats. Ellers fin. Illustrert.  Nr. 
008292. NOK 100.
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-  LOKALLITTERATUR - TELEMARK

-  LOKALLITTERATUR - LANDET FORØVRIG

Njotarøy. Årsskrift Nøtterøy Historielag. (1992). (Nøtterøy historielag, Tønsberg). 64 s. 8vo. Orig. omsl. 
Hilsen på tittelbladet til Holla Historielag. Fint. Illustrert.  Bl. a. "Med Hekla til Grønland", av Helge 
Paulsen. Nr. 008294. NOK 90.

Njotarøy. Årsskrift Nøtterøy Historielag. (1994/95). (Nøtterøy historielag, Tønsberg). 80 s. 8vo. Orig. omsl. 
Hilsen på tittelbladet til Holla Historielag fra Halfdan Bugge. Fint. Illustrert.  Bl. a. "Fattiggutten og 
tukthusfangen fra Hella, som ble en av landets store folkemusikksamlere", av Helge Paulsen. Nr. 
008295. NOK 90.

Njotarøy. Årsskrift Nøtterøy Historielag. (1995). (Nøtterøy historielag, Tønsberg). 80 s. 8vo. Orig. omsl. 
Hilsen på tittelbladet til Holla Historielag fra Halfdan Bugge. Ørlite riper og svak slitasje på 
omslaga. Ellers meget fint.  Illustrert.  Bl. a. Øystein Sårheim: Helskinnet gjennom 70 konvoier, om 
kaptein Samuel Isaksen fra Teie. Rikt illustrert. Nr. 008296. NOK 90.

Gjerstad, historielag (2013)  Gamle flyfoto over Gjerstad. 1. (Gjerstad historielag, Stathelle). 144 s. Tverr 
4to. Orig. bd. Ørlite smuss på bladet før baksatsen, ellers meget fin.  Nr. 008285. NOK 200.

Nesten, H. (1998)  Ullensaker. En bygdebok. Bind I. 2. oppl. (Ullensaker kommune, Kulturetaten, Jessheim).
609 s. 8vo. Orig. bd. Faksimile etter første-utgave fra 1927. Nær som ny. Illustrert, kart.  Nr. 008291.
NOK 250.

Sørheim, Ingeborg (2012)  Mjøsgårdene. Skapt for selskapelighet! (Dinamo, Lysaker). 244 s. Stor 8vo. 
Orig. bd. Tekst: Ingeborg Sørheim, foto: Nina Ruud. En vakker gavebok.  Nr. 008283. Solgt

HUS OG HJEM

-  KOKEBØKER/HUSSTELL, MAT OG DRIKKE

Mollø-Christensen, Helga (1942)  Mat i krigstid. (Aschehoug, Oslo). 47 s. 8vo. Orig. omsl. Ørlite smuss på 
ryggen. Gammel pris med blyant på framomsl. Litt smuss og bruning på bakomsl. Ellers rein og fin. 
Nr. 008221. NOK 175.

Tallaksen, Helene Karoline Gede (2016)  Hyll er kjærlighetens tre. "Nordens skattkammer". (Feelgood 
media, Sandefjord). 238 s. Tverr 4to. Orig. bd. Ny. Rikt illustrert.  Nr. 008288. NOK 200. Solgt
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NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

NATUR, FRILUFTSLIV, JORD- OG SKOGBRUK

-  JORD-, SKOG-, OG HAGEBRUK

Tidsskrift for skogbruk. 53. årgang 11-12. hefte. (1945). (Det norske skogselskap, Oslo). s. 233-284. 8vo. 
Orig. omsl. Ørlite smuss og bruning på omslagets kanter og de neste sidene, Ellers fin. Nr. 008218. 
NOK 90.

Skinnes, Live Svalastog (2017)  Gardsliv. Ekte og eventyrlig. Året rundt på vakre Skinnes gård. (Kagge, 
Oslo). 205 s. Liten 4to. Orig. bd. Nær som ny. Rikt illustrert. En vakker gavebok.  Nr. 008281. NOK 
200.

VARIA

-  TIDSSKRIFTER OG UKEBLADER

Kvinnen og tiden. Nr. 2 1946. (1946). (Oslo). 32 s. 8vo. Orig. stifta omsl. Navn med blyant på tittelsida inni.
Et par blad med merke etter brett på hjørner. Ørlite smuss på omslaget. Ellers fin. Bl. a.: Tarjei 
Vesaas: Naken; Nic. Waal: Den ugifte mors rett i samfunnet. Nr. 008220. NOK 90.

Kvinnen og tiden. Åpningsnummer desember 1945. (1945). (K. Hansteen, Oslo). 31 s. 8vo. Orig. stifta 
omsl. Ørlite smuss på omslaga. Ellers fin. Bl. a. Kronprinsesse Märtha sender en hilsen; Inger 
Hagerup: Vi holder livet; Kvinnen i dag: Intervju  med Kirsten Hansteen, Aslaug Aasland, Frieda 
Dalen. Nr. 008219. NOK 100.

-  RELIGION OG LIVSSYN

Nielsen, Carsten og Nordborg, Sophus (1940)  Gutter i overgangsalderen. Kristen hjelp. Brosjyre. Nr.1. 
(Gimnes, Oslo). 16 s. Liten 8vo. Orig. stifta omslag. Litt rust på stiftene. Ellers rein og fin.  Nr. 
008223. NOK 80. Solgt
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